Fs/aEHERT 2025 4 6 BIERES B ik

=R HEE 1,000| (BfxE 3,000| (=84 500 [FFAR || EEK) ER D
BetmE L | 1,000,000 - #37 |[E|aeE
N Y 680 Bz 2,000| |&ximm 1,000| [zre|zz|z =
; - NN EED
348 1000| [PKZim 2,000| |BRE=E 500 emERERE | || S | FRA
; SO ARBBIER P
SR 500{ | 41582 L00.000| |EEPAL 10,000 Ed BRI BT
' = T | |=maE|[gas| |BIER || B2 || 2RH
4 BETR 600 =
T 200 p— L 000 e S A R B
IS 200 |22 : mEE 10000 |5 #|[z=zg|[mas| (Exs||z2nE||zee
— 15 i - Ea | P e A e B B B
ERit 2,400| |z 4R 500 |BER 00| IEpz|[=m|[rns | (mow| (2re|[=8a
Rt 500| [ s oo0| |EEH 6,000 || (Zmem| [asa| (heEs || B B
= it I o IRE| | Fmen | hms | || | HEH || wirs
EBEA 1,000| |5 5 000| |EEH 500| [Ema||=m | [ | [mia || 2ma | | wm
TEm 1.000| [; - 2000| [E2#| (= | Hea| [miaz| [ wmE| m=m
= RERIK 10,000 The| =z oo |[FeE|BiR| | ses
s 3,400| |p2m80 c00l [BRE 3,400| [Fzman | [=wx | [err| (B30 || 67E| (B
- TRE| =0k (B0 BB || 65%|[men
FER =A== E-i?%ﬁ 300 —
ggg’;ﬁ 10000 P72 500) == | | e | |
3 ’ A Looo| |E8tE 2000| [T&n|[zmE | 2xe| |weE|[Ber|[Bxr
’ =mE coo| [BER|[Tmm|[RFA| PR | Bes || s8nic
£ 5,000| |EE2A 1,000[ |=™= AR EEAIE T I EEE
o o | =70 1200 [ % | rme | [ErE| |Re || 2nR| (#EE
- A 1,000 — STRE || e | (aTE| |[mem || 2nE | [mEs
SHE 670| [seE= 600 | R 200| [Tme|[=@me|[=2r| (B 2||[2E6|(new
= . BER 1,000| PIEE||B L||B# £ BREMN||EAR||HES
== 3.000) iRE 20.000) | "= nER| B [a0T| |wen| ses|H5e
= AE 1,000| |ER= 8,000| |7"B 1,000| [mmm | |5 E || gas| (Bnr| | gBE || 2EE
-~ - F— 5 000| FBH| [BE|mma| [man | mrx| (wEs
Fimn 10,000 |s&&EE 200 it [l P Prece [y M TP | P P
— - 3 200| [BXE| [HER] (555 [MEH| [mxmn| mxa
R 500 |sRiBE& 50,000 |7 ' szx || maE|EEm| [EEs |2 2| |EzE
- 1100 e = 000l BB 2000| [Bra|[wEE|weE| et mes|mEn
’ o S5E | (e wha| Bk [BET|[HERE
HRIE 500| 2839 30,000| |B/EE 3.000| (= [mmm|rax| (ReE| | meE||w8nn
— e 208 3000 [B2R| [ hEE| EraE| [ReR || wxs| [FiE
HES 800] 3R >/000] —— ST | (W | R | || EEk| [wee
STaE 30,000| |38 goo| [FIERE 500| [=za|[we= ez | (ot [een| [wre
L suR|nEs|Ean| (pae|(a =
3 Do ZIER
RFH 500| R4 5,000| |#RE 10000 re e =\ i | [ | || (0P H
i 600| [FE4E 1,000| [B2RI7 1,000( | S| |2 |sR% | | BHD || SR
— \ 26n ||| [EmE| (27| [2wE
BEE 680| |FEfKEE 1,000| [BEF 100| [2rca | (#=m | [Eme| [2om||aze
: N N =@ || han| [T (2 DE|20sm
E)=E 100,000| |Fra 2,000 (EEF 100 s
s = Eyrr=) [Py | Epreen f F T | FTEE
FERR L 1,000 |87 1,800| |E=&E 2,000| (2| [nexs | wes| |aas||2rn
X . — EEE | Frerya | Py i P P
D}I\,ﬁé\ <= i = [y
=R 2,400| [EE= 10,000| |E#5 6000 (5ol mem | Ena| (2| s
ST 20,000| |BEtass 3,000 |EPEEE 300 (= | [ wes | [mez| |2nc||aE>
. - — =05 | [wEn|wEs | |2ne || 2EE
e 1,000| (&= 500| |ttt 300,000| [z |G B | (20| oEH
M= 50,000| |pERkAS: 11,000| |#£#7E 1,000 [ZF% || BER | |22 E50E || BRHf U0
— =M || kB | | |[ZRR || EsR
MiRE 600| |pERke 600| |B5EE 1,000




il

=L

ERIOERTE 2025 & 5 BiIEmBE ik

a/8
EReLE 1000l [z
000| |EBELE 1,000| |mERkE 200| [z%
754550 500| |[fI5EHE A 2 000| [ER#] [#2 E| [#—=
IFH 200 HHIE so0| [*% 100] |55 1,000 [Exm ?Ei 31—%
- BEMs " S| REE | BB R
— ooyl [ 5,000 10,000 |BR328s v N BT | ET | T
- ) s BREE 305| |Ep= 400 SRR || B || B1&AE
S = SPER N b == | 2=
= 200| — Sl | s - 000 Z;'é ﬁifn@é 2IRE)
T 5200 |BEE 3,000 [E%4% 685| |REX 2000| | EAA || B | 2VER
400 p i p— B || B || 2E
e ol [ 16,000| |s T0000| Lot 5000 B3 Buah, BAE
P HEL - MR 55 || A || #ES
TR 500 ; 10,000| |FEEE 600| [ 1,000| [emmzem| (@2 n
. //\1“73”,_, El‘}?zﬁ “‘A - e — —
FEKR 1,000 REBER 600| (BRI*E 1,000 I °00 g{%z\ﬁ PR || A
EET i = BES | BRI
e Looo| 28 1,000 |B& R 500 300| [ | [mee | [emm
R 10000| [as s LER Looo| PEEEERE wEA|[E %|[wEN
g | 100000 2 o0 (B ppen w1 1| T [E T
o s o %4 [FEn| ez B2 || R | SR
HBE 10,000| |FEimEE 1,000 00 s ?T“; M:; ﬁfnﬂgﬁ zg||weme
5 HERFH = || FIAS | AR R | BA | | AR
i 10,000| B 2 1000l = % YN 2 | B | ;;E
TR 3% oo B =1 ESEV PN B2 T | FTE o~
3,000/ [3EFm 00| [ = 000 [Tz |[w5cw | s | e | B5w ﬁ'Zf
[Epra—— == — — AT = dlESE
Ep. 20000| (% mpn f e 1,000 izi Z;ﬁ snlEniE T
2 ’ e == 7| [wEy| (e [220| (e
24 5,000| [E&= 8,000 [ 100| [Fgva ||[=wme| (555 ?_HZ AR zﬁcb%
RS - #ER voo| [E308 | [rem | e | [miex| (2w AEE
= 500| |3REE 200| [ v =50 EE% fEE; LR
E:r R =T = ~ = | |FEE| | =H’E | | EEE
=i 2,000| 3RHE 1,000 500| [Tm&| =23 || mrs| (B8 %EL ﬁii
=Eu 3,000| | H HIB ool [E%| (=52 | [mee| [sma| =5 BRE
- ’ ik 100| [ zaee iz [ || e | (meE|meE AR
RIET 100| [EE== =E= 1,000 [BEE|[nER| B FARE | RES B
RRIE 5,000 [ aer el /;;E | (Bas|[EEr| [aEe
= =EE s | mEr||EBC] |2 —— =
FAE 1,000| |3R&K3T 30,000| | BB e /ebi’;; Eilﬁ_ﬁ ?Ei?( fzgaﬁ” HEE
FHE e B2 1,000 [s258|[25 | el (2 HEER| | B
500| [3REE 5,000 [3REE I;:.;j iﬁ; ;ﬂéﬁwa BB
5, - = = T-"?E Kﬁ E = Rt EE
=3 500| [z 1,000| (552 Tooo| LA [BAE | [miam @:é :mFL fﬁ%F
@I 500| [3EAKES 000| (7| (5| 5] (e Bxa -t
— 5 1,000 |ig&3E 5,000 [T |[Baa|RE®| #LE e P
TR 1,000| |#FIEL oo r e e B (e
2,000| |[#B&X =H|HER| |EpET| | Bt | | mrs
TR 5 N 200| |zBRl| | HoAzs || B |HEEs E.,_.mﬂ B
,000| [FFARES 1.000| |Z=ET | actt +=|t2xm| e 5
P 000} | =R 1,000 i@iﬂﬂ wite | een| (mAn|[5ea||mEn
\Tﬁw 800| |z AHe 1,000| | &1 5,000 5:;? IIEZ }B:@ WieE | B (B
/L %E TW g ! ~ B %\"tﬁ "{%,rﬁi/,\ «:‘,% T
600| |FHHE 2,000| [#EE > oo0| [EXB] [ = mer T :;; ;ﬂﬁliﬁ
FRAZR 1,000| |z — 000| [ ra | s | (e | (mma| |20 RENE
, s 1,000 |#EEZS RIS || KR || AR BnE | [E=ne| meE
Py o | 1,000| [RER| | #%%| 65| [mas| | @mE B
SR 1800| |z mm e | 253 22 S ) | Y|
AR 10,000/ B0 mme| [z | mEn)| Bk Eoz| [F0E
i ) = 10,000| |2t 5000 (22| (#HEE | FeE @; ER| |G
et 1,000| [BEE e S| [EE| (B e R\ BER) | EA
5,000/ |2&17 1,000 B || BsE | |REF||BHE| | e
HiEH 000| [2m@s| [#zm| =8 lhe
1,000| |mtaZ 1,500| [E1 e IEERIEED o
. / 7 0 G E =0Z| (Eesr| | Ees
*ﬁ{gﬂf& M Em ==l 2+ pr— 5151
2,000| (FRi67E 6.000| |#E= 100 *EEE: ’M‘iz ERE| (BER||BWE
u|[#ex|[Fir| (meE|Er




FS/amPOEERT 2025 F 4 BIEMS B %

F o 3,000] [ 225 1000] [BEE|[#im|[Eak] [men|[zum] (25
y—— AR 6,000] [ 00| [ BE0E| eS| [Ren| (BEE| was| (2w
AT =/ [ep— < P = 21|33 B
RHAER 500,000 . sEz|(#ww | Bee| (mee|zEn| 2=
2E] SBHS 100,000| |EB# 300| Temzn| (et | e | (mevs|[2Br | (Rt
A8 1000| [zE so0| [EHR 500| | w3 | (B | [Emm| [memn| [=me| v
o e e 200 [BEw| [(wma| R [m n||=n|eey
Eﬁ?f °00 "%‘fﬁ 10,000 pre— 000l (25| (M| [wEm| Ry | mEE| (=50
T4 200 |t 1,000} | = — [sae|war| (22| wrE|[EkE| 258
I%E 200| |mmzE 1,000| |BF% 1000 "=z | [hxm| [ne | [mre|ZRE|[#50
T 2400 |® =8 1000 BRI 1000| | 253 | [we| |2 ke 2es|[z2R
- - BEE 3200 [REE|[HEE|[(RTw| (kx| =0z [z65E
‘J_Eju 200} [=7E 1,000 —— 200l | | [t | RaSE | [miRa || s | |#AR
TEX 1,000] SR 500 P2 S ESEHIEE B G
=i 1,000| [3EE= 600| | A7 LO0O| g | (whmswa | (200w | (| [BLR|[#2E
5 = 2000 [EE= 8000 |EER 1800| [=x&|(wrE| =51 [kus|[B7=|[2uR
e 500 [REm 5000 |[FHR 500,000 |[ZFR| [hE% | Ee| [mxa|sxe| [z
- — - s00,000| | | [#RERHS | [REH | [MoE| (1858 w6 iatn
=i 100,000| |FEE 200 1= F2E|[HES | [un| wer|BeE| [FE
= M 100| |HE% 170.000] [=zcg | [y || 22| (men || 5w saz
KE 2,000| e e 5.000| |EEHE 2,000 |ZFpts| (MBS |(FER| |BHE||BHE| | BFE
KRR 500 e ~0000l |3 1000| | =5 [k [7rRE| mER|BBg|waR
Py 300 — e |} e Tooo| |FRE|[EBFR| (R [(mam| [B2E| mrs
EES 160] == | |=z=||nex|[HRE| (Bt BnE| mhe
Py 5,000 Epp——
aaad S 5,000| |H= AR B IEE R EE IR RIEERIEES
=EE® 30.000] foc s 500l |EIER 1000| |FE1|| BRI | || |2 || BT | | B55
2SR 500 oz ~o000| [V 1o00| | M| [ Emx|[mem| [mEn || B || Rex
= 3000 ) a =% || DL || B0k | (Res||soE| Bz
— BB 1,000| |HES 19 Voronss | [ = | oo | (| B 78| (B
=M AR 1,000| [ EET e | | e el
= adad Jj PET] 100,000| [EEF 100| [zaa|[mxs||naE| [meE) |z |(BEn
FEE 1.800] I 1000| [EX 2,000| |FHE || ihER||50E| |EEE || 20| | Ens
=55 L000| [ 000l | 2,000| |16 [ | [z 2| [meimia | [ief || ifee
— 1000 il s ke |2 | mT| (mEn | wes|aee
— |[FHRE 2,000] |5 500| [wtifE|[HmaE| (B B| (BEE||ER|[siEs
54 600 f%E s e e e
srmm 1000| [o Soo| [ [t | (mesiie | s ||| [wimia
FHE 1000 Lrig s Le00l 2 M| |05 | [FEE| |#0E || X5 || R
E= L000| [orss 5'000 e 300 e |[some || mEs| [wae|[2ws| [mns
Sy 500 - e TP 20000 [22E|[EEE|(EER| (ons||=an| [Ene
RRtasc 6.000| [eoss Loool [ 29I | iz || e oF | |kt || it | | BR:
FHRE 17.600| [eriea 500 —— ! =k | [rEs| (Res| ([20h|[e2R|man
F@ 5,000] [1oos po 2000|570 55| iesa | [Boon | | o |[mese | e
KRS 800| 1z ze 200 EHl 00 | mire EIEEAIEEEIEL S
= 500 BEE 300| [BEX DI
o 000 PER 100| g 600| B BREER]| | Bl || PR | | RERE
2 |ng 100,000 —— EE EEERIEERIEEE
el 1,000| [ e Ll T T BB | S| R | | #TH
e 1000| |E2ER 10000  MAEBBER  mmg|sww|(wes| (21| ess| e
prom ool 12 B I EEE EE E EE EEE
— =58 soo| |Tat||Eee|[zEs| (woE|[Ran || miar| (22| 2| sen
HREEEL 1,000| oo Tooo| | Efe| (B[R] [#iow| sEnte| (mik| [mauw| (8 | [#us
prwm— 2000| (22 s i | e e e e sl | | P
e o000l e 000 Fem|[Txz| (25| [neE|[Fes | ras| (252 | 2uz|(was
et 75 300 |[Emu|[Tiae|[20m| (wez|ReC|(rar| (zen|2eE|aEe
SRR 5,000| [& 57z 1oo0| |ERE | Tz [26r| (hen| w2z | wer| 2Rk (BE
e 10.000| [EEm el X | R | N B ) | B | EE N ) | B
— Iex||anz||2xe| (w2 EEE| neR| 08| [2NE
HREERX 10,000| |&ERFR 1,000




FS/amPOEERT 2025 4 3 BIEMS B %

7,48 1,000| [ 1,000| [EF 100,000| [E5E|[=5%|[tmh| [z [znE|[zrz
o s00l (=22 so0l B 1200| | E5 | [Fn2|iaw| [(pEs|=0n|2xE
— — Py ool | E%E|[ZwE|[1En| (ars| Z20E|[BoE
£ 200 [FRE 10000 el | B | | B
IFE 200| |##R 600 ———— Tooo| [EE|[ZBE| (55| [mi | mew| (wnE
FeEe 10,000| |=mEE 500 ;:“E\ d TIRE | [STEMAB | |SEREME| ||| B || SBEB
T4 2,400| |&== 1,000 ii; 1;88 LEB MBS OB, |REW) |2 2| AR
— e irrre s 000} | s | scse || semmae | [meia | | s | [ hsaam
i () am | L000000| [ 100| [amm| [Ban||EEE| (muz|[2an||Bes
TEA 1,000] -7 T 300| [z | [BoE || puE| (B2s|[2Ee| | BEx
= 1,000| | B 1000| [=m so0| [BEE|[PER| (2R [Ree| (B | (Ben
Ee— Looo| [ 1,000| [z7em 1o00| [BEGE| (B3R (B Rz EEE| [ BEC
: R s00| (2 Sool (B | [ ||| (mEw || men| (wEs
ARA 1,000 peo =000l lEmz e e | | o | B
Bl 3 1,000 =2 ’ o= TEE || #rE | [20ER| [mee || 22E| [(ree
P 1,000| |TFEZ 8,000| [P LO000| s | (e | [ mmse | (e | (875 || emes
— EXB 1,000| |BAHRIR L000| Tsm|(wzig || e | (e |[B)1F| (&R
REH 5,000 T BEE 500| |far=% || w5 = | [1mzes | =
— ER= 1,000 % | | MPIRE BRiE | | 1B ERT || ERA
AR 3000 00| | BB 1,000| |fafefE || #is e waS| | BEs| | Bne
sS4t 5,000| 52 e 1,000| (@R || Hox= G EIRE
. soo| EHR 2,000] fgp= g 60,000/ |ftEta || #Mmta wEE||Beg| | Eys
e 3000| [FER 5,000| [=pase 1000| | I5H | [ REE | [BER| [ BmEs
— E=Em 5,000| | 5000 RRR||MBE BRI || B ERE | | BRI
=AAE 1000 i— — — [zzz|[wee werk || mem || mEe
HE 500 57 30000} |EER 3000} o e | wieE | B9E|(BEE
—— soo| |FHCE 500,000) [EBE 2000\ o mw | ek | wnR| [mw|(BEs|(wan
. S0l |EEE 5,000 fif%ﬁﬁ S00| = Fm | [wiawk || EouE| || (2| [(wns
= — Looo| [2RE 1,000| [szzm || wome | 20| [maw || 2es | (mee
FAKE 10,000 \—— : EEL 100| [=mu| |H=8|[ERe| (mEz|2nr||BEs
FuR 200| 5 LOO0) e 100| (2| e | [Enz| [mew| e | wme
. 5.000| [FE® 2,000} Tezzeim 100,000| | SBE| MUt | E0E| [EH||E | |E2A
Py w00l FFEE 1,000| [zzxm 5.000| [BE| [Hhimse|[EZE| (Bt || EEE||HwsE
- Sou—— 1,000| (222 Sool | ZEE |5l | w2 (B %| 865 |[#xn
MEH 500f |—ro - sweE| (w5 | Exn| (wes| (21| [gas
RIS 5,900| |7 2,000} | B85 3% 10| T | [ | [eas | (mmm || 52| |[@52
ey Looo| [FrEE 1,000| FBEE 00 e (e [EaE| (BER|B2E|[arE
e Toool [FFEA 1,800| B 1,000| [eeee || phmett | [3emax| |mem2 || mm e | 0 E
= s e Tooo| |EEE 500| [=rA| [(wms || eme| (men|[Eem|[ans
kias 7,800 | —— — s s00| |Esat| |muwis| | EaR| [RAE|wE2||EXE
Hans 1,000] |22 e =i | [ | ok | [men | wen| [Exw
HEE 1000| [F16# 3000| |szespss | 1,000000| |BEE|[#iEE| | (B || 2BE| [ FEE
oo 000l HEE 200| [FRAT] = | [wEE | [EaE| [vxs || amnn || e
il v Lo00| [E=m So0l || [ | [(RE R | [waw || 2sm| | mm
e 20,000 Rz 10,000| |EHZ 10,000 éﬁ}f **H_’*_“;ﬂ ggﬁ;ﬁ %Ezﬁf %Uffj mﬁfﬁ
EH 2,000 — —— 500 FME || MEE S‘Efflg %1&[*% %U?i? ;ﬂ%?ﬁ(
REX 2,000] === eI B I EERIEEDS
B3R 30,000| [z 300,000| F#3A 300 |z | [m T3 | (oo | @ || amE||2)E
AR 1,000 [B=8, so0|  PEISFEREAE ?E'”‘%f Eﬁf% i;ﬁ igi *Efzz gé%z;
. BE9yiS = AR BT E| Bk
Mt 1,000} | @ 200 AAIMEHIER A e
il soo| |BAR L000| |\& =||E2%E||EEx| |Tme| | BER| |z |ELB|E =||#EE
REE Bz 1000| |TEE| |45 | TaE| [(znz|e 2||Fer| (25| [2es|[aTe
SHORB 5,000 [z So00| EHE| X ®|[ERE| [zEE|(miag| [#EE| [#x| 228
S 1500 [5xm Looo| |BE| [ EXH| FEX| [FEu| [Sna| [Ee| (R was
v 1000| [ ol | B B R | e e N B | T
IS E I E R R EEEIEER B




AN

] AN (= o
F{E8EH 0BT 2025 & 2 BIgHBS 2%
7L3¢HE 1,000| |HEiRHE 6,000| 2@z 1000| PEIGEFEERF  |swE| gk 2zE
‘ IRGTEE SE2E I EECNIEE
I 500| |[F%fE so0| [EEH 500 e [l
IR A= E 5
T8 200} |—— RFEHA 1000 [T=m | [=eam|[wen| [Fos| (82T | (s
InE 2,000] 2% 000 [ ose 2000 [FB| [Fme|heE| [FEs | [wrs| (w7
. fRsE 2,000| [oom TiaE||=ZE || weE| (|| 258 || BRiE
T 249 [ o000l O 50| [=am | [ras| [rres|[E0E| =20
Fas 500 ’ =%xH LOOO| [Emm | |z=ma || #asE| @z s || z2s
Fs 3,000| @R 20,000| |E#RE 1000 | T8 || =27 [#Ea| [foam|[2Re|[z2Ex
— — e BTG EESIEER
LA LOOO} |23 10,000 [F#5 e | E=ey | Frey | e [ ey | e P
= L1,000| |z umsn 600| =B IS EE N e GIE T
Fae 100| (e coo| [EWE BRI EEIEERIET R
— o el e E S EEIEEE
s 10000} i 1,000| [P 20 e e |[ore| (x| EaE| [BeE
Tigx 600| |gep 1,000 |B5¥ R EEENE G ERIEES
REE 50,000| [z o0l B 200,000 |E@E || e || mix | [Bns|[2me|(0E
ST A 16,000| [z mm cool [B== 5,000| || |G| AR | | RN || R || IR
- p— TIEE | | Bl || ARE| |REE || =RE || EHE
RER 5000] |eeszs 5,000 |BEE 2000 | (a2 | (wex| (Bom||2aE|[mEe
== 3000| [segis 100l (B2 soo| [HEZ|[BrE | anE| (Raa||BTE | (B2
op— 1000| e Too0| [BHE o | | N | s |
' — eI R EEI I R
G 250,000/ |sEEEs 200| [BEX 00| [m= | mow |[nes| (mam|[BeE|(wRE
S 1000| [ 1000| |BE= 200| || (mTE|(aza | [muE | seE||mhs
- po— R H7 ||ann| |EEE|BxE||BERE
FAE 200) |5EFE 5000] [FH70 L0 | e | (ams| (mae|BEE| R
55 500| |3E5k30 30,000 |[EE= 2000 rmm| (M| e | (BEE| B || BE
2Rk g 2,000| |sEz2zo 5,000 HEE 2,000 | Ita%E || MER||wXE | | B | | BiE
—— oF STenge | [#haria |[E2E| [moow | mEs || msm
FRA 00) [FERR 1,000 gﬂﬁgﬁg 1000| M| s | [ za| [mB0 ||[Box|| me
FRE 500/ |FFADSS L000| [ Looo| [FBE|[#I55k| RES| [ERE||HBE | |EFKiE
=1 2,000| [z 7ene 1.000| — it B P E PP | FE e M | R | E T
EE rooo| Fma 000 AES 100| ['aakss | (e | [EmE | (R2f | @z [3EE
7 e BRGNS EIEES
FER 300| |Frime L000| e ry ool [BER|[HEH |tk [RAE||ENE ||k
= 5,000| |84 1800 ﬂﬂ | B8] HER| s | [mas || wRE| Eee
prp— 500l [ T00000| - 000| Nepz| [mm| [REE | [RET|[mwx||Ehm
R8s 300| [=e|[(hEE|EEs| (mnz||man|[Enn
AFS 500] |BREX 5,000 [z Toooo| [ES| [(mm | e | ||| =5 |Eing
TR 4,000| |BEtasc 1,000| | [2em| [ | EEn| (mas || = [man
Sy HER 30| lexz|(w=r|| #n | [mee|mes|[mns
B L 600| |FRtaEE 3,000| = —
B 150,000| (2= | [#iexk || E=m| [mem| |2k | [E@En
PR 1,000| |BR{E% 200| e =000l [ 2| (| [Rre| [mwR|[peE|[mes
iRE 600| |mEx 4 100 ——— e N S A
s ool = = 66000 "mpe |[hizz | [Rinm| [meE||meE | (mm
=47 : BES 1,200| [ ’
A 1,000| [ 5#% ||+ |[Ewn| |meE|[mas|(mee
e 1000} |PRE: 1000} e ol [REE|[#ES|[mRk| | ®2 |[Bws|[EER
s 1,000| it 100] [~ Toog| |2 || HBE| | (| | #E| [ w
promy 50,000| |z 100,000] OO gk | [mias | e | [mes||w=k||mEe
mEE 300| [ =00 |[wzB|| 2w | |[mzs||axw|[aaE
= 6.000| sz 3,000| gz 200l [B=#|[wnz| ez (278|870 [FRE
PREH 2,000| [T 600| [——— == | (naz || Bk (g |ae| [Fre
HEs 3.000| [mwer ool 22 300 [ | i | s8R | @) (25w [mtE
. ol o =20 | (#E | [HRE| (k| aEs
000 | BEE IR EE SIS




FS/amPOEERT 2025 &£ 1 BIEMS B %

3316 1,000| [E753 2,000| [ZF# so0| [E2x|[=ma|[rak| (e [zen]|[zn
KEEETE 520| |EREEYE 1,000| |Z25F 1,000| | =R || =iE | AEE | |RIaW| | &0k | | BEHE
HEL 500| 1R EL 3,000| (2= 2,000| | EER || =R || LRI @"fﬂi iﬂ# A
Ean 200| [resReE 6,000 |B=5 1,000 gig Eﬁﬁ ;Ljﬁﬁ g[;; %;@; iﬁﬂf;;
A8 200 ARB 5,000 |1 2| o | (B |[ree| (mnz| 208 [vEs
LR 2400| |BEED 500) |Ei#35 100 x| (man|[Eog| (w5 (Baw (s
F&RG 500| |fREZR 10,000| |=&% 300 Feai | | mrs| | Eee| Bz zwm|E 5
Y= 300| |#R#BER 600| |Eta& S500| | Am@ || ME||SEE| |(EeH| | &5 || XS
ImA 1,000| [z=mg s00| |[=iE 200| [5E2|[#F%|[ps| [wns| (e m=
TEE 1,000| |11 2,000 BER 1,100,000 %f%ff )H(T?;? i%iﬁ% Bﬁﬁ':lz—?; iﬁ\ﬁﬁi% Ef{?fﬁ
Faupy 10,000| |BEEA JISCE || MO0 | | R | | BRERE || =528 | | ERT)
v s00| | 500,000| [B%Z 1000| [(TxE|[weE|[2eE| (mez||E0k|E &
Tan 0| PE=E Bk 1000| |[TEE| Hug||sne| (mee| | EEs
B2E 1,000| [mm=m s00| [m&| [z |[pee| (muns| | san| @k
RS LOOO} s ze 10000| s Toool [FEE|[wam|[55E| mwE|(Ben| [Exe
kil 1000| fenes 1,000| [ | B e | B R
AR 10,000f r""o 1000 fﬁ;}gﬁ > ooo| 2| [ BRARE || s || e
EREA I 500 (s v e | e 2 W e | P T
e 12,000[ ex o = 00| Teme| (| excm| |mnm| (B [(BmnE
AF) - Yol 50000 [msmm | i ||| (mEH || BAR|BrE
[y 100,000 e 02| g 3000| [2ae| [(HEs|[Ene| (w2 || sen| [ men
e 000 FEZ 8,000| |2jz538 1000| | REi8| [#12pt | [365578 | |FRiet| 185038 | |
Fron S'OOO ?F&E% 50,000| |ezjs m Looo| [ZEME| [ MBE||ELHM| | BEHE| | RS®| | HEH
' REE 200| |REE ' SR || HBUE| RS |RBM| | ERY | |BiX
=A% 1000} fzg 454 20,000| 21552 1200 [2zm| [wiris | EEE| ez grz|(wET
=l 3.000] Teg iz 1,000| B8 1000| [2Ea|[#Iw| eS| (mew| pes|(nes
FE 500| emm 5000 [EER 100| |RER| (6255 | SRR | (eS| | BoEm | (BiE
=gE 500! o = 2 I5% B || SR HOE || RMER || #BRA
e w00l Pt 2000 | #XR 200 I [z | [t | [mon ||| (WRE
p— s L000) |52 300| g (o || (EmE|nE|[@an
— —— | 1,000] | &5 00| rmie|[(wax | [ERE| (B ®||B=8|3ER
izi 6382 FERE 1000] |45 1800| (| [ | [RER| [meE| (21| [5me
=5 000} [ 2,000| |ms 300| [zE0 || et | [(2EE| (man||aes| [awe
FRE 5000 |2rme 1,000| [B%= 1200 [zom|[wez || w8 | [mEs||2se|Ews
HEMH 1,000] =gy 1,800| |BBE soo| (=W [wmex || ure| [EER|| 2 |(sss
HER 500| [og 5 8000] [ Loco| | ZEB s [0S | wiw| s | mes
MER 500 . BREE || M= || EE| (IS || 25T | | 2R
Sy 500 E;ﬁii 102228 ;Tw 1288 == || wB| [ FuE| (vee| (2en|[Eon
A ' i ' = = |z | [waok | [ meEE ]| [ 2
5| 100 fgiem | 1000 [Bse Son| s e [ an|wan| Ene
s 10000 loxtans 3,000 *é?ﬁf% 300000 e | v | [ | [ | Bk | |Bt
BiE= 2,000} gy 6,000 [z w00l [Z58| [wwa|[we| [25w| aEn|wnn
M 20,000] |z e 100| [z ~oo0| [PEE|[EmB| [n1E| (ums| (=R |Ens
IR 200,000| [1gesgp e 100,000| [gre ool [ FEE| [ Blam | (0RiF | |ma | |wAE| | W8y
HIRE 600| [zmtm 60,000 [ e LI EEE I EE I ST
T 1,000| [z EER 00| lsm | mee| (muz| (pnE||z =|[Fs
RES 600 =TT 300 sois 5 = oo | [zaes: | | zee =
R = 1,000| [zegm 10,000| 0 N tFJE%AIJ IﬁlJ\\% =T || B0 | Bl
HER 1000] =g 00| e O | FH | R P %Ei il
AEED =R 1,000 ALAREIAR e RS EER R
ROBR 5.000) 45 2 g 5000l PLER|[52E| E5%| |zms| [mei| ReZ| [wuw|[wee
BIRAT | | EE| | pEE| | IR (e [mus| (men| |[2eg|[Bea
R0 5,000| |EXKIE 10,000| |AXE||ETE||EEB| |Fig=s||t 12| mre| ST |mPe




ME8EDROERE 2024 £ 12 BigEhS &%

THE 1000) [6RERER] o 0ol [EEGL 5000] [E= % 250,000] [FER|[mEE| i
AR 1,000 |BERAS ' CER) 200,000| [EE#14 500| ||| mE ||BwE
75 {50 500| |FREE 6,000| mzxam 100,000| [BAi#ZS 1,000| [sEaneE| [ mws||Een
IFH 200| [MZ+E 3,000,000| fggies= 100| [Femsss 3000 [EEH| (B &||BEE
=T 2,400| |MEZ2ER 20,000| [pzeie 100,000| | H#iE 100,000| |[3E&1E||BER||HFR
IB$ 500| [#t_fm 500,000| [pzzmzs 2,000 [BEX N EERIEE IEE
IHEE 500 |[ACsEfE 6,000 [gm= 50,000 [1B#23k 300| [3Rem | (mEmE| | 2nE
ED it 1,000 ?jiﬁ 8000| |BER 500| [BEA 300| |sRsRE||maiE||2iEm
= ki i e oy o~
igg iggg i 100,000 :;5”; 1’8(9)(9) B R ER RAABEIAR if;i Sjﬁ iﬂzg
ES 0 1,000| 275 700,000} 7% 27 = = | | eEE|ee e
ihild ' GEK 10.000] | A= X 3,000 OB || Rk || MRE| |RBEE|| Bt R || BRIk
T 500] -~ dd R T =|zma|[weu| [(REr| | e0e|[2ss
IBE 20,000] [ZHA 000} [ 3000 ¥ w | [ | [miee | [Emx||omm| (mTs
IE% 500| =2 00| Dz 2000 (T35 (e | [iam| | poE||B5E
== i e Ea BE | | AEBUM | ROE || BRI51
o 5000 222 1888 mX L000| (¥ | (= mm| ek | x| [2as| [Enn
BEEE | 000000 B85 e i 00| i | [=ims | (e (3T = || 2R [EaE
;Ei}”f - S e 0001 x5 | (=31 iy | |55 | 50E||26ER
it 000 |oc it | 4,000,000] oz L000| ¥ mm| [=me| (naz| (FEE| 258 | [2as
A% 600 |51 alits 6000 (T |(=am | mmE| [reEE|(EwE| (228
AIH 100} eee 1,000 [2=5 LO00 (Fiex | |smz | (maz| |#ad| BTV [#2%
TR 500] g 1,000 2% 200 (x| |zan|men| #FaE|[E18| [#Er
AR 30,000 ey 500| |2 200| [T e | (52| [mEx | [pem| (B (250
i 1000} exr 600| |ZEH 30| Fmee ||zt | mm| (e |(m0E| (22
é** éggg L 1,000| (<R 200 [T | [Tz | oRe| |(B1E| B0 (22
e ! [ B000| (ZAE e eS| P | Y G ERTE | e | o
000 fez= 1,000 | & 20| (£ | oms|[rmE| (Bow| | Bnx| (vee
REE 2000 ez 2,000| |EIE% 200| [Tgm|(mmE|ren| |mrw| [E0E | [Bnz
ZE2 ALY E 5,200 (227 120000 [£56|[Bws|[Hoe| (FoE| (205|258
R 2,000) ey 1,000] = TER| | Pen| R Rin|EvE|Eee
FOE 100,000} e 100| | 222 LOOO} o e | [ | e | (w22 BN
FHR 300,000 eerm 5,000] | e 2000 = | [m s | [am| (REs | [BE| EER
Sl 1000] ze=ssy 30,000| Lo el ) e | e | e T PR R
ET) 10,000| Grmmse BEK 200| o= == Erryen | Pereaen
58 200 35%1@63 300,000 Y 1000 ’—'F:f]—]i ML >B§%ﬂ§ @%U,Ehﬂ fﬁf% if/ﬂwz
=% BEE 5,000| 2o | | wEm| oz | (RER| | EnE| (B2
SRR 200} e 500| [&meAg) 2000| [zzE| (e [oRe| [BREZ||Z2kE| 28X
SRS 1000} 5557 500,000 [EREER saH| [HEF| oas| REE| | 2an||meT
i‘:i 10338 EE 1,000| |BFRAT 2000\ lezs| mn | [ez| (maE| [EEE | [nm
ki 000| 1 1,000| |B2 2000| |2%2| (e |[wEn| (whs| (20| [@EE
iﬁ:‘; 1(5)883 N 2,000 [EERE IS R ETN SR EREE
= 000| =rgrem 1,000| [BZE 30000 [2 2||wez||mer| mxE|(EEx|anE
HEE S00] =7 1,000| |2 2000| |2 | [ | [(maE| (ReT| (B8 [Enz
gii igg FHE 2,000| [E&® 2,300 [22=| [0 | [pan| (mEE| [ E6a | HRe
— 0 [FEE 1,000| [BAA 1000| [29% ||wieE|[(anx| (wEz| =00 (ame
=% 000| == 2,000| |EvEE 9,000| || [z | e | (BEz| (B [@mr
hE= 60,000| =557 1800 [EEH 100| (20| [ | [pEe | (men|(Bex| [Ewe
MER 100.000| [z 100,000 [EZ% 100 [ | (135 | || 2P| [BHm| @R
Ed LO0O| Iy 10,000 [E&Z 500,000| | B | [#7eE| S| [RES| |85 [#Ex
s 00 [z 1,000| [ERE o00| |Ef|[mzn|| B2 | [men| [BER|wes
A 000| Izizss 3,000| (5@ 1600| |=mm| [nE2 | [mee| [Ean| | REn [mrw
s 100000| [FEX 200,000| [EHIE 300| |2k ||w=E|[E rn| (eS| 205 |BEE
SRR BCEE 1,000| [ 10000 |3t || wEs | [Ren| |BBE| (265 [Bwn
WaBR 100,000| |[FE= 250,000| [ s00| |=B | (il | [ | [0z | EmE| [me
WER 2,000| R 141| [5H 10000 [z2W|[nEe|[Fen| [Fa| [ZaE| | wmK
WBE 150,000| [BAE 3,000| |[BE% 300| |=m | [wma | [EeE| (nE| e | [Ee
HEE 1,000| [BEETE 10,000| (@& 6000| |z0E|[wex |[Eea| (Bae|[Fer|(mE
FE 1,000| [Ew 100| [EM= 1000| |ZmE | [wem|[Een| (BEE| (B2




ME8EDRLERE 2024 £ 11 AigES &%

IR | DB

M| 0| I0

Sep | Sey | Sey | Sey | Sy
Ht | Ht | B | HH |
5

it

| B | I | DE:

n
T

| DN | G | T | |

il
=
H

L
K| < | B | R | 00 | O | 3t

b ey | e
Ht | H
1 |

E‘Iq.
xt
H

E‘Iql:
M
i

HER

BXE

FUETE

HEIE

FHRE

AT

FHERE

BIEH

FFRE

=FE

= EE T

EE=g=s

EAvE ]

El5ag)

hEEHE
ATEIE

=’

I

FR3CI

=EH

#Es

Fhiats

=183A

BIEFIE

EEES

=R

EIRE2

=

=i

RIREE

FE2

=ER

ESi

BR/\i8

=24

B2

BXE

HWRE

B

BEE

BRIES

A

e

BER

REE

BRytsE

R B

B IE

BRI IE

BRI

BRta g

BRZt R

BI9E

FrEF

15 RR

BREZE)

BEH

SEImTS

!

e

R

&Y

1SiaiE

BB

LS

VY|

BREC

BIFs

LESS

HIEH

BRAR

ELE

BRSNF

EFH

i

IR

BRiStE

&R

BRgR R

Aln
SEIE

EEE

BRZR

BRE

2 = ok

MX=E

BRigls

BEE

Bi=

&%

[=5)=5]
B=

1R

BiE

EEgE

Bk

2T

FEY

2

BfiE

BEE

- FEEATS 500| |&Em# 500 q;ﬁéﬁif
BERIT BER 10,000| |ExFEz% 1,000 L ARRERIR
Eee 40,000| | &8s 600 |E5E 350,000| [B_H||F55 |45
et premes Lo00| %z 1000| [11E90||FHE| [T
BAlEE R 1,000| &£ 2,000| [P | R MR
L #1R 1,000| |Z=FEER 500| |Z%A 1,000 nTH éﬂg{?j ﬂx}}
' HEL||zRE| rRE
IR 500| | Z2PE 1,000| (&M 10| [F =|[=a=|[ta=
EEMN, 500| |BEiMEE 1,000| |EZB% 300| |Fw=||==xe|w2m
T8 200| |FE%R 1,000| |&#E 500| (FmA%s || =% |[HEa
IrE 200| [EE®m s00| |Eimae I E BRI
T=4 2400| [REE 600| [ZEE 1,000| |22 || FRE || L%
Trat 100| [EE= 5,000| [B%® 1,000| [EME7E||FER || RS
TaT S0l [EE= 8000 [B5m 100| |(ZRE|FHE W“z
Ttz 1,000 §E§§ 200| [1B#81E 150 iﬁ;;ﬂ i;; :Eg&
EAX L0oo| [P R 1000 |/BR~ 300| | [(=mem | o
TE® 1,000| |FE=RTE 5,000| |¥RTT 1,000| [z | (m=m|mrs
FiER 1,100 |3R&K3T 30,000 |2l 3,000| | Egts||EitiE || EEITE
T E 3,000| |FREE 500,000| |EZ5HE 388| | @B || LRZE || RUE
AEE 2100| |FEE 5,000| |#EE 2000| | EER| |z aERE
5@ 800| [3EEFSS 3,000 |#EES 1,000| | EHEI || ERE || FER
TR 1.000| [EEEZ 20,000| |21Fm% 10,000| [ | |HFH || R A
v 2000 [z 500| |2i8n4 12,000 ii;ﬁ II?: g::
EPomn 5 000| |FERKE 1,000| (217 1000 (o e {%;i
i 618 &2 1000} |7& (47 100} " sa | [ 3t || o83
EES 2,000| |#t#A 100| |B==£ 1,000| [semks | [tz | 2%
BE0 3,000| |FFAERSS 1,000 |[EEF 100| |farakss | |#KISE || REEE
I HE 1,000| |FFNE 1,000| |#&=H 600| |RFES| | MBE||BFE
=HE 500| |FFHEE 2,000| |EHNE 2,000| | RER||M¥FFE || FEE
=58 s00| [FrimE 1,000| (5 300| |BFHH || #hARAE || AR
ZpE= 1,000| |FFEL 1,800| |#&&m 200 %%% Mf%ﬁ ET_GTE
=& 500| [HER 25,000| |#BUz?2 20001 I'e = | [he | [t 2
EE 1,000| |[FRB# 1,200 |&BsE 3% 300| M=ggye | [ | (e
ZEmx 2,000| |BRERE 3,000| [BBEESC 500| =gzl mee|lEeE
e 200| [BEAAII 50,000 s 1,000| |g2=x| [ #aE|[Es
=mE 5.000| |[BERKGE 200| |extpes s00| [RIB% || #ansE|[ExE
HES 500| |BEF 4 200| |#E 3,000| | REZ || MBS | | SREAE
= 100,000| | 100| |z 2,000| | R | MXE| |k £
S s00| |mERA 2,000| [mRE= 1000 |EEE|| M )| SRFH
& — — EENEECIIEEE
iR 600/ |FRAE1E 250] |#EF L0001 s s 5a] (e | e
R 1,000| |BEE 600 | B4 00| M | e | e
B4 1,000| |Fg Ll T 1000 5= | [#z=s2| | EmeE
MR 600| |FPRAE ~00%) 500| (5w | (HEE || Ens
= XBEA=T
e 1,000| |[EE= 349| |mam 2,000| |sRMmam| | #eiry | [ 3RE08
WiEE 1,000| |B&ER 500| |BBI= 10,000| | ®=#|[m0E | [RER
HER 2,000 |EET 2,000| |#ER 200| | F/LEE | | BESURE | | SRESI?
BRE ) 1,000| |BEZE 5,000| |EREEE 1,000| |Z/0H EBEEE 5‘5,1%§
SaE Looo| |2z 1,000| [E#@3L 300 ig’g i;j iffaj
LR 100| &85 2,000 |EEE 0 | (axw|[22e
ERE 10,000| |E&ie 5,000




FMis/amPOEERT 2024 £ 10 BIEFS B ik

Ben 60,000| |FTELE =58 s00| [Ez#14 so0| [mAz|[mEe] [z
Kintzley ! Zx\‘%}ﬁﬁﬁ 140,000 - 1000| |wme 1,000 EYE| | k|| e
—HET i e =000 [2E 600| [BEm 300| |BIR| |BRIE || AR5
7418 1,000 e | e o —— R | v e
e 500 [2* Looo| =27 THERERE  (wza|[=ER|E =
- o0l [PEE 600| | KR L000)  MARBIER  mam||man|BCE
i;z p 1,000 |B=8 L000| [x5m||mae| sz (maa|[zre|[mes
prow Lovo| |HmEs 200| || |mEe || (mac||sne|[se
TR 2400 000l |FHE 200| [Emw || =|[moatk| [mam| | weoe || sar
TEF 500 Eﬁ;;ﬂ 1'000 === 300| | EFIE||#itE || RIS | BRE||BEH| | BER
BTy 1,528 |7 e oo co0l | EZE| [thurth | s 1| [mme| | @wme | wms
AR 1000| [12% il e | wow| [ 9nE| [Exe| [2Ew | [Bwa
= 1000 [PF# 10,000 jr‘ﬁ’}& 20 =z |[wovm| [swn | [z |[Eew| [wE®
T Looo| |FAH 600 E:EEA 18000 I gl lwaz|[arn| [wen|[zma||max
I Too0| [FER s00| |B=2 L000| | Epsi—| | whtms || msese| (mms||=Er || s
: [ e Looo| |BEE 5,000| | Ezx5 ||z || F| [z || zem | [mxs
T 20001 To0000| [BHE TIE S CHEE e T
itk 5,000| (——— — (@2 200 | ERR | |#0sTn | 3R | (meas || mmE || B
TIEZSRS 3000 Gl 1,000 e 000l | EER| (B wxm| [mes| (w6
L= B 1,000 ==~ “— [Eonm| oo |[ex| x| Bz wRe
R 100,000| |3EEmM 500| [R5 e [ ey | peeesrey | repmeey [ pepees | ey | P
Sy 100| |EEZ 8,000| %1 6.000) Tt rssmm | [ whamet || p x| |masme | mEE | [BAm2
Skl 5,000| [EEE 200| |FEH 3,600| Mz E || thigm | Ess| (mmz|sen|ane
E 3.000| [Erem Looo| |E8T 1,000 | Bs||hxm ||EwEm| [maz||sne| (=
- 000l [ ool 5w so0| [ %% | s 8| [misse| [ig5s's || warsd
R 310| [ 5,000 [BRE Looo| [ TP M, AN AR RS |
i p—— > oo0l 2| [ | [sma | e || e
REE 500,000 |5RaK3 30,000 L=~ — —— [Irs||weE | wrs| (wme||srs||ros
BEm 3,000| [EEE 5,000 [HFA 300.000) s | [y | [seten | [mesema || omm || e
REE 3,000| |3E#EE 3,000/ |[EEE 2000 sTmm | [z | s | msnn||@mmm [smn
= aE 1,000| |3rcas 1,000| |EES L000| |faysms || #hagey || oRess| (msK| (& || aFeE
—— s00| [z Lovo| [BRE 1,000 |zex| Btz || mas| (kx| mre|[was
— w00l [ Tooo| [#ES 100| [RXCE | st | |shrmte | |meiese || i | sram
s o0l ma | (5= e | EEE | N B |
= e f i ] e ool 25| [nmm| | Re | [man| [mime| [wwEn
FhoE 1,000| |=Ff8E 1,000 s=m|zae|[ExE| men||pes
SRS 1,000| (384 1,800| |FHH 2000 Ie o | (2w | [ | (275 | [amz
K1 1,000| [iE¥H 100,000/ |F/EE 1800) |samae || ez | st | (oz=|aan
4G 2,000| |z 240| | BRI 300 | m 324l || 47605 || HEERZR | | 2R ||2IBE
o e e S000| =K 100,000| |mH2||mzE| ey |ems|[2se
sem | oo rewm | souo] [FRR | = x| e e
=miE 5,000| |mEtasc 5,000 |HEH 500 Zﬁjﬁ @% iﬁtgm o= %”*E;i
— v e | Bl | BT R T
HES 500| |BRiaE 3,000 P2 =g ||2ne||Fea| [vEe|[Eex
STERE 1,000| [ms 100| |BHE ke | =] | Bt | Fryeey lf Feymesy |y
MER 500| |BE&FE 6,000 |HER 5000 [=per||wmse||rmn| [mEs||2us
SRS 3,500| (s 100| [EE= 2,000 |z | |oxE| | BEE| |2 6|25
hEREE 600 Bz 5.000] | F25%E 2000 [ || BRI TR, | RO S
—— 1000| [T 600 = ' MaEE | | EHE fﬂ—‘_r—{ma E(i@% 2B
EE A BT e




FS/amEPOEERT 2024 £ 9 BIEMS B %

David Y 639500 [FFEH 2,000| Bz 16,000| |E214 s00| [miEz|[=iew| 2w
! = 1,000 (g 20,000| [#rE20 soo| |HEE| | iR || Rl
L 70,000 1ot er 440| |mmE 600| |03 300 gﬂzf E";; iﬂ’%%
AL 34E 1,000 e AIEED
' = 000| |BEE e —
pa— oo BREE 1,000| (SR 00| pEEkEEE  [ewlEns|mes
S AR 20,000| |Z&iZ 1,000 AL FIRE SR sy | p—
HE:Fiﬂ 200 Bﬁﬂi*ﬁ HEAg mﬁﬁ/lﬂ/fﬁ
pp 00 AR 2,000 | & EH1E 300| [Tawe|[=mm|[eme| (wae||zns | zam
= RELESS 500 |ZE# 500| | £ z=||=m|[sas| (mma|zae|z=as
R 2400] o 20,000 |E5m= 1000| |EME||=zme || cmw| (e |sax || was
&P S00| [azmsn 600l [2me so00| |E2B| | The| ot [mzm| | BEw||2an
FEA 1000| e so0l (221 B e | | | )[BT
=i meEe | [T |(mme| (mes||znn|| 2w
58 1000} fe s A =05 Jo0| oo S RRE )| RRE R
FRE 20000| |&eF, 00 - KBUB || LFH || BoBZ | |BEMFT || =R | | HinE
—— > 000l |85 3000000] =it A00| rem |z | e | [mee|[2ae|ere
P 2'000 ek &5 300| Tex||=m=|| x| (ke |2EE| |8z
=™ ' BZH 1000| |=mz 500| |iT4b% || BxE||nTE| |Mak| | zre | |BEs
= 2000} |zyem 100| (g7 1200| |a2%| (e [Gez| (mac| ||| mas
REHE >000| |gippze 1,000| [z S00| (@B | |wtzie || B | (mss||BmE||mes
et 3,000| (e 1,000| (g5 smm| (x| [snE| (mez|ssr|| s
RIAE 1,000| =% cool |BHE Locol [BFE|[ 28| [w5m| [mem || BeE| mew
—-— 2000 m2E T |2ea| e || RS2 | (BER| | BN || REe
A 000 =g 600| |sEzE \ =
papmes 000 - sz (e |Een| [k w|mes|mes

— — [RRE 500) |3 00| sz | o | ez | [monn|[mma| [mne
= LO00] Iagmis 100, [B52 L000| |=zme| | +hmm || Exm| (mes||ars||wse
FEE 500| |zem= 8,000| |B%3 500| [mmE|(nan|[Exz| (v &||sam| [mse
> 500| ez 200| BBE 20000 |2EE| | HEE|Esn| (mer|Bny| e
=R 1,000| ez 2,000 [BaE so0l |2RE|(wxz|[Ees| (mw||ser| | aze
FHEB 1,000] |z g e 5,000| |BExeE 3,000 *E{E I:i“ :EZ;TE ifji %?’E Eji’*ﬁ*ﬁ

- sm | moeee|[Een| (mea | [zxm| s
FRIE 500| |3 xim 30,000 |=B95T o = !

s 200 faal 1000} |7 ' sy | (wee|Ene| (mew||ses| | wmn
= e i =]

— RERS 100,000] | = 2000| M'mzeze | [frmer || e | (e | [mme| (o=
FRE >000) |35z 5,000| |#735 L000| |z [mwm|Eam| [2oAt | [22a| fawe
iR 200) lapigesc 1,000| (B3 1000 | ST || #as%R ||| |55 || BRI || EHE
HE 200,000 P 1,000| |2BIfrteE 200| | REFIR | | MERE || SREHS
M 500| |zr#pas 1,000| |#a1F 1,000| | =M || HBEB || kSR
SRS 2,000| [zF7e 1,000| B 100| | BB || PR | SREP
— — — =7 | || [ Em 14
iR EE 600| |FFIEE 2,000| [BE=F 100 s | Py | Pyl Foprey | P | e
Ly 1,000| |z 1,000| |Exis 3000 v | e | (2R E| [mmz| man | Bem
B%E 2,000| |FEH 2,000,000 |E&FHW 100,000| |==a5 || wkimiz || termss | | @i || EmE | | 2 m
BEE 20,000| |18 % 1,800| |z40m 2,000 |||z |(sime| |zme||mess| | men
mEiE 300| |=he— 600| |Z=MIE 300 TR EMUE || R | VB || EFR||BEE
prp— P c00| [m==m Looo| | =8| ey ||| &7 55| [mEn| e

7| wrerst| |2z | [mwe| B
Het5 1,000| |Btasz 8,000| (@83 soo| |ZTRE||[AMA| | ST | | BSOS || MR | Bt
HER 1,000| |tz 3,000| #5358 10,000] [ || PAFER || PR | RACR || R

i ' i ' % - ' FRE ||| FRE| [BOE||2E
MEIK 500| |BEAEER 200| |EpzEEs 300| |=msa || emm || zrEss | |2=e| | 2w
M 10,000| |[BEAk 1,000| |z 100,000| |=x%| 2@ Hnx| [2us| |2z
MHEH 200,000 |EE£A 500| |#&iEg 1,000| | || 0xhE || BB | | =HE| | 28R




MEa

EOERT 2024 F 8 AERMS B

THiE 1,000| B3 1,500| [REE 5,000| [EaE 113| [mee 300| [zrms|[aEs
748 1,000| |#5 130| |23 30,000| |4z 100| [zt 130| [ ||axR
FIRH 500| |z 389| &30 576| (I8 7® 698| |30 1,000| |8tz || a2mm
£ 8 150| |#=RE 6,000 |EE=H 20,000| [E5® 1,000| (i3 so0| |5 [#Ew
EZ T 2,000| |#Eta 200| |2z 5,000| |1B 28 1,000| |EZ NuE| | wes
I5E 200| [#reEs 100| [sE228 3,000| [B&m 100| |[#HR 100] vz ||
EL T 2,400| |#rsEE 600| |4kl 100| 2= 150| [AHAS 100] Iyt 13 || szmin
FER 100| [#E 7 580| |k 1,000| [B1i 100| |[#BZ 10,000] [z || s275
Fac 500| #2588 1,000| [#FicE 300| [B=m 5,000| [EF= 10,000] Isrpse o || sz g
IEA 1,000| [ 100| (#4853 1,000| [im= 739| |EELAR 200] Iz || smims
=i 1,000| [#eE7A 1,000| [z Ame 1,000| |88 187| [BUA 100} [ omm| [z =
Fae 100| #2535 226| | 2,000| [BE== | 1,000,000 FEEH 476 iz | [mBEm®
T 500| [#ZE 322| |srmme 1,000| [gs8E 150| [FFHmEL 200/ pzzmze| | apiazs
e 194| [#hifnzz 245| |8 1,800| [BEx 200| [E#E5L 300) Iyezsm || wps
FiEE 600| |#B58 300| [z8515 199| |#mes 100| [BEE 300 ez || apespe
ET 100| [#hsE8 100| |Etazs 3,000| [R5 1,000| (B 1.326] s || apapie
SRR 1,000| [z 2,000| [mm= 500| [EZ# 155 mgeseme | |FER| |6
RIER 1,000 |#EE 300| |BRETF 159| |81 100 4T Rl SE YIS 2R BREF || BEE
SRt 1,000| |BEREF 2,000| |FEE 24,000| |[BEEE 2,000 = vl e HEE| | BER
REH4 20,000| |BRE&# 3,000 |BEEE 300| |#HE 50,000 =1 _%‘r” AxiC] ey g
Rxx 3,000| |mmEt 1,000| [mesis 240| |21 100| [REB | |PUARIRN RIRE | o (arfess
e 210| |HesE 6,000| |BRczE 300| |28 379| | BT || PSR | | AR | [
EEr 126| [Wi@A 100,000 [ 653| |21 13| |[EXB MR IRR | o = o
By 200| =% 400| [mEs 100| |21 355 100| [R5 [MHER SR | Iy oo me
2EE 150| |mom 100| (= 200| (21158 19| | =2/ **Eﬂf BPR| g mme
=%E 200| |8 600| B 500| 2511 2,000 Eﬁi **j*f ‘f”ai was||msn
e 3,000| | mEmE 300| | 5,000 |t ER Sl | el |2 Y e | ey
2 3,000| [zE2 770| [mEEE 2,600] |EBHA | 4,000,000\ |EEZ | RS BEE oo o mn
RE 1,000| [mmE 500| [mm= Tooo| o] ERR| || BEK| || (e
: - ’ (GEESTS FEm||neE||BExE|

= HE 1,000| |[&2%& 1,000| [f&5mER 200| (#RHAa 1,000,000 - =R || B LA
FEE s00| |[m2E 350 |=BRE 500| [[RAT Sl ki | Y=ol f pese prvee
FER 257| |BEE 500/ |0\ 422| BARE 1,000 | EEE N HER | SRIAR 1o o (s
F5055 500| |25%% TEZ 1,000| |EES Yo | G e 3 premepee | praseyes
=58 457| Pulia ) [am= 100| [EEF o) =i i) [EE L oo | Py
ZEH 3,000 |FHE 1000| gz 100| |#%A 600| LR || MF B ok | s
=mE 1,000| B 1,000 fogzepe 200| |58 EP)  akiceia| KaCiNed | | pmevsy | prpespe
K18 1,000 [FEER 136| ez 400| [FHE 2,000| | PR |FHEE | SREE | 1o
FEE s00| [FEX 2000 [=vr 1,000| [BEE 160| [RIEBL) MR ) SRR (oo e
B 217| [EED 500| [m%m so0| |EEE 200| |RMAL) | PREVEL||SEEEN | gy
B 151| |EEE 600| [2zms 1,000 |EHE 300| [RER| BV SERE| o
TmE 300| [EEE 200,000 I o5 2,000| [FEHEAS SR il i | B | prpe
B 3,000 [FE® 5,000/ [ma 100| |EBB 106 [REE | HAUE) |SRIE Fooy
=mE 5,000| PEX%E 200 |z 1,000| [BEE 333) B BRI |SRIRIB|
R 156| |FEZ 8,000 =g 203| (B s00| [ZEH || BHS || RBX| oo
A3 182| [BZE 1.000] Tgimzs 100| |BZ=F 200| |[BXMR |BHESE || BEXR| e
ez 26| |EEE 300/ |szimzs 100| B2 300| [RIAR || BEEA SEAX| e
B s00| |EES 200/ |szxpm 300| |#EIE 103] |RER || EER R |
e s00| [FRAE 2083| [mmsm 300| [BFH 100| [EFEH | FIREE | | RIBH oo
e 176| |FEAE 600] |simps 200 BB 100,000| [FZEF Y|SB KAEZ| Fo o
e 600| [FEME 200,000 a7 s00| B 200| [ZAE || SRR |FFB| e
=3E s00| |FEEVE 356| |z 200 [HEH 300| [FHE||FAR|HRH| o
B 1,000| EB® 200| =gz 100| |8 1,000| |FHUR |[MEAER] |27




L

= S o N B R 0 sy it
FSH8EPROEEPR 2024 &F 7 BISFHHS 1 i%
cExT 200| |EBs3s 1,000| (AR 10,000 “‘;ﬁéﬁﬂf | B | e
ARIIELY (Eiohs ponyesoye | owve | Evpw—
A3 1,000| [s#s5 2,000| |Z5A 500 RISER || R | | RIS
7z [mne|[ner| |ree| 2w [zan
bap GE 500| |AosfE 6,000| [ZATR 1,000 — - - —
- e 1| =nn | |Bu| |mex| s wse
F5E 200| |ELEss 500| |EX7E 1000| | F=a||zsq|som| |nw=|2zn| (B2
F=8 2400| |87 600! =% I EEE I e e
e so0l [=mm s ool | EBE| [ [wiss| [m—s | mEE| | wAx
\ — — Tee|[=oe || m—n|[z2e|(a2c
TR 2500 |B =R L000] [R5 s | Er P e T B
FENRK 1,000 SEEES 5,000 =y 100 EEHZH% iiﬁfﬂ %E/:E\% Ifii%t T’;‘J:?f& ﬁﬂ%ﬁ%
Fm 1,000| |[BE= 500 (2E5E 300| |xmz||==n||wie| [Ban||s7m| |
Fige 500| |EEmeE 1,000 |=@zE soo| | B || =0e || 24| |BRERE || BN | ERNS
p— Lo0o| e Looo| [EmE Sool || (=8| | mws| [mum| sk mxm
- —— T || zne | (BnE| (muz| o] zee
RIS 2000 |sEH4M 500) [B3hF e | Feerpy | prem [ preseeey | PEPEE | Py
[EIRES%:S 20,000| [3RE=E 600| |BFE 1,000 T | sTamne e =] (e ers||Bek
EE 8,000| |3EE4T 150| [igs4iF 150| [E= | nen ||z [me|| s By
S 1,000| |EXS 1,000| |@=1 soo| | EEH || OEG W || RERR| |BREE || ETIE||#EX
4 fot w7 ome s whe|| -
oy 3000| [z ool Em= Tooo| |20 || m | (wama| [ [wrE| e
— — — ax=|([Bx—|[zee| wee||z=ne||aee
=HAE 1,000| [sR¥EE 1,000| (EHEE 500 paae=y | peysesy | prasspiy |} ey | Errerea | oty
FHRE 500| |s&iEfR 100| |HEHE 2000| |mEee||mas||sme| (rRs| | Eee||ssn
=55 500| [EEE 5,000| |29 20| (% || Bze||EnE| (meE||ezz||sme
Z=ff= 1,000 |3E5K3T 30,000| |B2517E 1,000| |REEE || BAIE || SREHA| |REAN| | Biak| | EEN
NE=V=3 =) = 2 o8 SR || 3 %'3\ =
B— 20,000| [z 5,000 [E5 100| [LEFB| | MFIR|SREF | | REM | B | PR
— —— : TrE| (e | [E2s| [Bac|[Eam| [aes
¥ = 200 |FEBER 1000 | &2 100| [Tz | [z | [emn | [moner| | mam|[mos
FHZ 1,000 |FF5=<2E 20,000 |E#EDE 6,000 (mmE||HER||FEE| |Ben||2FH||Bos
=R 500| |srpzE 1,000 |E4E 2000| |@Em || [maes| [mam||2sr
— L 000| [ereme 2000l [wmm sool |2E8| [#AE|[mnm| mas||pes
=55 | [mheia| |83 =45 || 21%E
wre 200| [zrmm 2,000| |E885 6,000| [Z28 [#REEAS || SRAVSL| | PRAEE | I
s || wem | [Emn| |mer|(2emn
=RE 5,000| |sre 1,000 |#3e 500| [ezge | mram | | 1w @ @mE
MHEE 1,700| |FFEC 1,800| |EBFY 10,000| |={mah||#adsk || sERSES | | REpEM || 2R 18
thaezs 6,000| |miazm 3,000| |Erzes 300| |2zee| (s x| muxe | [mEm| |2
HER 500| B B 100| |z 5,000 |25 || MEME | | FBE | |RUE|| SRR
suE || ne=|maz| (zen|(ass
BEe 5,000| |mE21s 2,000| |t 300,000 : ——
= e | P | ==y Pe=pey | PPy
IE51E=B5N 1,000| [BREBE 200| |EEBZ 100,000 cww| | wiEE| =] [Bas|l s
W 10,000| [ # 6,000| |szm 1,000| |25 || #x3s | [sxme | |mamn| [z
WIEF 1,000| |BRREE2 10,000| |EEfP1E S00| [RIEH | | HMUER || HEM| |HRIE| | RES
HEH 600| [mEx 200| |55 3,000 [RIRE || MU |FERS| | RE) | SRR
ez || wns | e | | &z =T
e 2,000| (B3 10,000| |24 500 = ——
il bl Ssmis | [nE | mmE| [(2zw||zna
HEm 3,000] | PR 100 |FRE= 100 | sagy || #r3asm || st | |t | |22
5 1,000| |mEs 20,000| |33k 300| |2=a|(mEe||Han| |[2an| |20
BB 1,000| |BRIETE 2,000| |BES 600| | EE#||BE%A || AR | [REE| | RAH




FsamP0EERR 2024 £ 6 BIEMS B %

7348 1,000] |BBes 1,000 [3# 1000| [& E|[=mE|[nEn| [sre|lzme|[Ere
e c00l [ ool [z=m= 2 || =ne|[ren| |ows|[gew|Esn
— HIRAE) 2000 (xv el (= m|[nas| (mwz|(E20R|[Eas
T 100| |=mEE 500 — -
—— 2000 [EBT| |23 | nenm| (m e||=Ew|[wxx
i 100,000| |BZR 2,000 po— ool | EEX| |2l 2| Bz e @
Eol 200| |& =22 1,000 ;E\ﬁ el ]| | e B | S |
F=¢y 2,400| |EEiRzE 1,000 == ! TEF||FEW||BP5E| (BT || S8R || REE
— 0ol | 28 1,000 BRFR 1000| | E3m || BiaL||RES| ||| @ || 2es
v, Toool [Ezm oo [FEE 1,000 Ezﬂl% sk || me ffﬁ SEfich
=R Loo0| |EfE|| BB | mrr| |man| EamN| xR
B 1,000| |3&EH 600 po—— ool | B | BEs || manet| (RS2 || dimak| | st
Tl 500 |3EMFE 500 |~ Toozs| | Bz | nEs| (e || 2am| =6
e 10000| |E%E 1000| P& 00| [Eipm || == | [an| [mez||wns| |22
. 200l em= 200 =% 1200| |Ez== || #Tm| (BB | (BB || 25R||BER
\ L 200| ||| T | (e | | mae || mme| |man
ALE e EGE 3000 =ur veE| ez okn| [maE || 22| eue
s 100,000 |ski= 50,000 ;ﬁg 1000| |BEE || miam | |ETm| |men||zEs| (s %
GEES 2,000| |FESE 5,000| |22z mEE || hects | [mem| | mz|[Bea| sy
Bk 3,000| |3z 30,000| |BFL 1,000| [MEE||HER| | BFEE| |BREE || BTR||BRE
y— 3000 [rezem s 000| B2 ool VL= [tz | [mtis| |masm| 578 | wa
—— —— e nez| | Ewne| (mas|Bor| | sex
R S00] R 1,000} |FA7C 100 oz | e [mea| (rxe|[srw|(n =
TR 1,000| |FFARSE 1,000 |EEHE 2000] ||| s | R | |BRE||iBaE||RER
=HE 500| |sF7HE 1,000| |#RESS 1,000 | 27| #iEE|[Ees| (mxe|[srs|| g
— o — 2.000| [me 3.400| | 2R3 | || [B2m| [mze||mnE | mee
— To00| [z Toool [zem 130| [BEEt| | | sR| [misa| st | mam
stop || Hen| s (men | [zam] (e ®
BV 1,000| (FFIEL 1,800| |2IFrEE 1,000 s | nex|Ers| (mne || ez |2an
FEIE 500( |#h5= 2,000| (@l 1000| |mpsx || B || 3RimEE| |mie || a3 =
EL ke 1,000| [BAZ 3,000| |BRiEzE 2000 |2mH|(haz||Ene| [myer | [2Rm| | smm
- 1000| |mEm Lo00| [mam e EE D
p— o0l [t > 000l [ 00| || [ #5| [Rta | imRn| | sevit | s
=5k || HEm||Eee| (mee|le »||zee
FRE 5.000| |Bta= 2,000| |BBEH 00| (= mrsm | [ whmes| | somme | [memsia || mreme|[smmss
MR 500 |Bria#s 3,000 |®bi2Ex 300| | =& || #iHEL | [ | |60 || SRS ||BHEE
MEY 500| |BERES 100,000| |EBaET+ 20,000| |BIEE || MPEkn || KRB | |ZER||BEFR||BiE
Mg 600| |BEAKEE: 8,000| (875 10,000 ii’jg IITRE gi;ﬁ Eﬁf Ezzﬂ %?iﬁ
i) 1,000} PRk 3,000) | ek | E=T=7ey | Py | ey [ ey e | Py
g 1,088 |R¥E 2,000 | =54 S00| (|| ez | |2mimmn| |mmm || o] [mme
I 1,200| |BEHE 10,000| |ExEE## 1,000 |z || B | SRR | | RS || 5 || 37 aE
MR 600| (s 1,000| |&%em 6,000| | FWAL| | MEEFY || ERE| BB || BIKR|| BRI
R 1,000| [BoEs 100| [@En 300| [ZHH *Q;@ REE| | ERE| ST BFX
AREH 2,000| |Rrsis 2,000 |mxE o e Y s e
' =0Z| e[ 3| |278||wse||mem
] 100,000) |RREE il W= yreeressue T | P | B e e |
R4 1,100| |B&E 500 AR LT e =B FEER||ZEM||FFSRE| |BRIE || 8RR | | #iET
5] 1000| [=az 1000 =2= | wER|[Fre| (st | [w@s| sz




FsamPOEERR 2024 &£ 5 BIEMS B %

Anna 100.000| |BEE 300] (r7HE 1,000 [EEhEERR 100| [PRE||FF5R) | BHAH
Huang ' pra pyves il > oo0l [BRAE i Era s
n i AT W& ' S [} [ =10 5
7B 1,000| — —— E%H 300| [PHRZ || FF | | 15322
wEE 300| | 1,000 R EEG IR
754753 500 WEE 2,000\ r=o|[=mal Eag
M 6,000| |FFIEL 1,800 MEZ| |FHR || 15558
ERM 300 [oee w0l == - 00| (25 2,000| |#Aess || rEm | isRE
= R= , lgsz | [ EeE | | EE=n
T8 100 25 % 200| [THEAR | IBAE | | R ED
MNEE 100| |BE LS 1,000,000 MEZR || B | | EmE
ERLES 86,000 - BIReE 400| |#heEse || zpesm | | ==t
e 5,000 [ | 1,000,000] | PR || SRAEHR || % 805
EEE 200 — RN 10,510 MBS || BRF5 | | B
— WER 1,000| |FR#& 500,000 — meE | mEs| | mes
el 1090 e 200| [priaxe 2000] 2% 260) e ||| (B
ITxz 2,000 BRI 1,000| |E38 | [z | [z
T i 2,000| [metaz 500| [ rzs|Enzl sne
IR 2,400 - Eo® 1,000 = LUy
R4 2,000 |mEtass 3,000 EIEEIEED
F&ESG 500 =& 100,000 ya s S TR IS
B 1,000| |mEE 100| — fjff; gffg ’;:;
FERE EHI 500| |fIEH || BB || 21535
TR 500| |pRea 1,000| |FR4AER 400 = I
EHR 300| e e o
T=m 0000 [B#8 600| |m3 500| e || mxs| (2eE
‘ #/E 2,000| [t ||EEE| | 2HE
. wi 4 4 2, : —— =
R 2,500] [FRFER O [ 000 I soo| [RBR|[meE|[2EE
T 500 | =R 500 | BR¥ZHE 100 pr— pyw J B | EET T
=Y , SH A 2|25 T
FiEA 1000| |ROE 5,000| |BREE 600 RIS || BRI | | 2IE A
’ ; — e 300| [m || mwE| | eEEe
F= 3,000| [FELEA FRREE 5,000 ST =12 | [ 70 2
gitReE 300,000 REMK 2,000 i"”ffj RISt iéim’
Figge 1,000 |= E&5R 500 HER || RIBE || BES
— P Looo| |ETAE 2400 |wafEn || HEE || EAR
%75}_@ 500 ﬁﬁﬁ?’i—:g; 30,000 = ! ﬁ%f&ﬁ 1,000 gii_%t::gk Bi‘:é%'%E %—21%3’%
Bf=trs 200| (B2 1,000| &2 50,000 —— EIEEEIESLD
- = HRER 1,000 peee | el
e 200| |z 1,000/ | = 1,000 \—— A il | aalicaic
pr— coo| [ 500| (s 6| |z
=2E 3,000| | 1,000| [B=L — 300 =zz|ma=|man
RIESE 100| [®EFE 3,000 |REHR 1,000 = - SR || R || #xE
— ek =pz|mEs s
=R 500} pRER 40| FE2 % St mes | war
=HHE 1,000 |3&EMm 500| |BE=H L000| - mgexeme  [Rra||zEs|nEn
A 1,000 [EE= 600| |[EEIE 92 LT FI 2L EEEN BRI || FZEX || BRE
— EI5E | [@)15| [ mee
= = 200 — =
FAE 500} [R5 30,000 m_w|[Toam| (=% [E2m| [ave| s
e 500| |3EiEE 5,000 |EB# 300 ||| mxR||z=2E| ERE || gnE||BH5
=t 400| |FEHFE 500| |88 2,000| | £ )| FHHE | FRREK) |2 R f%fE
e ool |EAR| |25 | | Fmy| [sReus ||| e
Fhg 300| |3RAT 200 ;;;; i | s | EEE A R | ) | e
=RE 1,000| |RRE 1,000| — T [=me|rwmE| RE|Sas| | wan
m— co0| B2 IRE||SER||[SRE| R B| =X |#1%
1B 1,000/ [ i 1000| [F2E|[22E|[Faz| FeE|g0E|(aEE
=@ 500/ [REE 200| |sez=m Tzp||=zaE|Brs| [REn| 226 (g0
— — — T =er|Bre| BEE| 22k Ens
TR 5,000| |3Ri1E @ 100| |%55F2 1,000 EE LI e R
HEE 500| RS 5,000] | 30000\ |£ || 2E=||(wive| EER| SR mmnH
TSR 2,000| [3E&E 5,000| |15%E 5,000| ||| SES || AN | |SRRRRE || REIR )| TS
- — e HIEE I E BN
SLESL 500| |sREFFS 2,000| |BEE= 1,000,000 Tl | ez | vwam| (2| s=ne| |aTn
EREE 600| [RELR 500| |1B#1E 150| | EBX || ZVE| | MAE | [HTFH||SHE| (& 2
- . miEE |2 | | meEta | || Eas
B 2, FERK , 5% el
SiERE 000| [3Efkzs 1,000] |#58EX 400| (2 a g e (e Brr
AR 1,000| |85 1,000| |%885% 1000| |%xm||=as|[wikeE| [HEE|BUE




MEa

EELERRE 2024 4 4 BT 4%

a/a
=mx7 | 200] s 600| [sr=m | 200000| |[mEEm Zﬂif;};;@f FIETH R (RIS
mEme | 1000 _ 1Om % | BER|#EE
Lt 1000| |t 2000 |esnz Looo| |EFEE & w=merma| (mrw|snz|ase
T ou|Eme|waE| (mre|aTe|aze
I so0l | L000| |s57eme Looo| [BE% 1,000| | #|zzz|szz| wre|sTa|zen
el e R B
. 100l |mme N 2000| B | 1000| [rmrr| = |omn | (o]
mEw | T | amn| (wan|ses s
i 200 | | 20000 |z Looo| |FFE 5000 |Eae|wms|sxn| wom| sz |svs
Txn|nan|pEz| wsz(zzs|ane
. 2400| |1 sool | Lsoo| |FEX 200| |xme|=mm|aTE| (man|zas|nan
Tomm|smz|axn| (B Em|san
FEs 500 |z 1000| [mtazs 3,000 pliEs 3,000| |Eie||smmen|maEes| (s | S| BEs
T el e e
k| 1000 [mEm | 2000| [mEE 200| [F1EF S00| [ZRE|mEs|SHE| mEE| Exw
Tus|pea|san| [ken|zzn|sec
E3E%EZ | 10,000 |EREME 1,000| |mER4 200 [FF7 L000) |Fwme|mmis | Brm| (mem | ®as | winy
Tan|man|anz| [mam|@na| e
GESE | 10000| |SEA 1000 s | 20000] [Fom | 500000) zmmln mswn) mes|mor| s
il s|ETm| (mes|sas]aom
G 1000| [ss5e 5.000| |mEE 1360| [BEH 3000 |txu|wor|Eca| [mnezmnn|ses
|| Ers| Rz
T 200| @i 600l |==m s00| [EFHE 2000\ (mxz|wmm|mon| [me|wme|mns
nxen | wiEm|Exs| [men|zam|wns
T 200| |zmeE soo| |2az 1000| [EEE 2.000| s whwae | et |t = |mEe
sxx|was|ren| [EEz|stn|nme
2 5000 |EiEEA BER | 10 000 BT | 100000| |spm|mets || (wen|sxe|ass
BERIL | (0 00| [BRAT| T - sxE|wen|ren| [wue|ses|aze
s 3,000 g%gﬁ BlEx 80\ |zom|wiez|wne| mux|see|wss
midE | 10000 [ st nen|Ees| mxe|sre]wos
FEAE | 1000] |som 1000 Ralm 1000 Iseu|mia|mem| (mme|wze|wes
' =5 5000 [ SEE|H RRRE| |WRE|E2E| 358
=E® 500| | g 1,000 AR 300\ (= o mmie| |mam| e |aan
sRFH | 1,000 s SEE | BB | EER| B | =T | HE
=58 500| [ 45 Looo| - I S N ET=re e e ey peesey pramen
- =R 2,400 g = BN i o s ) ] ) T
=i L I — oo ' 2k |z ams| (mrs|een|ses
B : i} swz|nes|Eee| (mes|zan|vam
=g 1000| [y - e 0 Zpw|wen|ene| nusves =
<P ==H 1,000 - Looo| [BEM|FEE [ESE ) msen |avm s e
- 1000| |jrzg 20000 |z oo . ' S| IE | R | |BER | 2 | e
=X sxm | 10000| PR eR e [ wsn e
- - 200l s oo srm e | e [mmm | 2| mma
. N ] O R e Pt e
- Lo00| |emm | 10000 [mem o0 =% [1homia st [sime s s
s s 00| [FEE|EER | | lams | mom
e soo| lzsm | 30000| |mmm oo =te58| msmon | e xm| [mm| 2mer | e
— 5000 [FEE|mem|#pE| (a7n|aws|wre
(b om s ath | xx e
o | soool e | soo0 |xm | 2000 [wwn | 1000| [zmnlaun|res] [wenlans|
o . - =5 | zma|nan| [enz|zse
RS S00) sERZ >000) i 200 |EEE 600| [zzu|m =|=wz| [awslzze
N so0l s 1000| |mm= 000 =6 | nez|sre| (wse|zaz
=z | wen|onn| [ran|zye




SaEh OBk 2024 £ 3 BISRS R
MEBaEPOERR 2024 3 BIEmAE AL
. . e - S A EED
200| |tEEE 500| |#F3zE | 100,000| |EHRE 500| (@B 2000| [wmelpze %”?;
SHET | miE|asy
1,000 |L=E# 500| |FFARE 1,000 |EXZFH 1,200| |@BzEsE 300| (g p=eis | Eiees
AT EER|Ex
500| |E8AE 1,000| |#F7ie 1,000( |&Mzs 100| |#BHE 200| |wmme| a2
g | e | ey
100| |ERE 4,400 |FFHE 2,000| |&B5E 300 [#@EE | 66,000 [LEE|REA]EME
Fd EE B
200 |BEE 300 [## | 6000 |[EiE s0| |mEEm | 60000 [ iE _HEES
N o L BRI LT EEE
2,400 MNF= 300| |FrimE= 1,000| |=%ERH 1,200 FEE 1,000 e i EXLES
e ERED
500| |[#i=% 1,000| |sFi@K 1,800| |&uEm 200| |sEEsE 2,000| || mmx|wms
s \CT e ETE
1,000| |#EER 2,000 (zBfE— 2,000 |Z=E& Bl 1,000| [BEE|BRERE| B8
BIR 1000 SER|EER|HFS
1,000 |5RsEs 1,000| |spEsE 1,000 §§$Z§ T e 50| (B1 F@iié ;Egﬂj
SE = [SERSE 1A IS
BE%|exE|mEE
500| |mutEsE 1,000| AR 1000| |ooe 18.000| [FHE 10,000 ;$§ aanlm=n
' Bl EEt
1,000| [HHZE 2,000 |Fta 2,000 w3 | 500000 w2 500| [T meE=|a
' REN|FEE|ESE
2,000| |#RE 5,000| |BxiaEs 3000| |z o 300 | 800| [EzE|&TH|ErEx
S | BT EEE
100,000| |38 13,000| |EEE 300| [,opse BEs 300| |BEE|ETY|#ED
UL 500 ERE|EM|BEEE
L e [ B
LO0O RER | 30000] |BREA 200 gy Looo| PEEEERE oiioasn
: L ) P
200| |#H#BHR 600| |BEMEE 200 e e
) BN | 1,000 [5_ |2en|Ees| ERE|EAZHER
N FiRE|eEs|mr | RER|REA| M2
200| |=E® 500| |BRFXE 3,000 BEaw 500 HEE|snelnFeE E353 S i S
Froe|eesnrx| [RER|EBE|HAT
5000( |B2E 1,000| |BEZF 25000 |0 o < o00| [ELE[ERE x| [EE5 | ESHIE
=z e ! Fyi|smg|npe| RER|SHE|#RH
600| |EEizE 1,000| |mEE4 100| [,0owen TEE|RER| x| REB|SEG|#HA
Bk | 500,000\ Fealessmesm| ExE|Eneszz
= = T2 26| wpw| [RER|SECS | HRE
100,000, |& A 1,000 |B&R 500| |ioeo e 150| Eoslermlnas Eax|Es |#@n
. Fe=|engnas| EER| =S8 EHRE
Fag|Exm|wm| |REE|BRN | MHEH
500| |3RitE 2,000 |EB&K 3,000 sxy 100| |EEE|ZEE|wex| [REB|BRE| ML
EEE|hz|mEE| HE8|BER|ERE
1,000| [3EMI{- 200| |&#m 8,000| |4yps- 1000 || FER]HEAm HERR| BRI | A
=TT ' e RS i EE B
e 200 [Em FER|FER|wen| FHRE|BHE|RER
500| [RE= 00| |BBEX 500| | mer 5,000 I;% 5%% H Feslszslazs
; . Fux|=ma|wag| [FFEH|BRT| B
B i repea Z = =
1000 |#HE 1,000] |t 2001 gz 200| [EmE|=ae|ne| R wAE| R
- N e ot sy ke il ESESEl ECR
3,000| [REZR 5,000 [/EtaE 500 5 75 1000l [Tz |=we|nae T B
I=g|zag|mee| BRIE| X558
1,000| [sR=fE 10,000 |&FF 500 . 1000l IER|Z2E| mEr BLUGE | REE
- ’ IES| =R | #ED| |FHE|BRE
1,000| |3EzxHT 30,000| |&=xig 5,000 |..,. AR BSR|mrE| |BI5B|BES
i B e e e e
1 = 50 =% - || Eng| |RiaE|AXA
0.000) |5R5E >000 o 200 BT IS 3,000\ [zzelwmrE|=me| |Fiakk|2XE
. . SEm| k|| BRG] 2R
5000] [T 300) [BEAE] 200 Lo 500| [=3E|ham | Ama| [RET| s
. SRE|BRRtne| |RTE|AER




é—“A\-:I:F' N = E 1:“5’1"“"%%%
ME8EREERE 2024 F£ 2 BiIgS AE
- . ; MER |[FREE |BRR
@ WZ% :<7":t EEpus H BR] 38
L 1,000| |=X% 1,000| |z 1,000| |BREEFF 1,000| |#EEI%E 2,000 W | [ Ee
e e - N e I E
LEHIE 500| |ZF#Big 5,000| |EE%8 1,000| |BREE 600| |BIMT& 100 R R e |zEe
_ el LA ELE
o &8 . = 2|73
Vb Gk 500| |Z& &% 600| [sRE®M 500| |FEREEF] 1,000| |25 1,000 e |EET |2
. - . MIBHE |BRFIF | 2081
EF 100| (#tE= 2,000| |EEE 600| |BE&A 500| |8IF5% 6,000 weeE |EEn (2Ee
N - : . _ WEWR | RIS |BEE
F o 300| |HHE=E 500| |5RiEZE 5,000| |&Zan& 1,000 |BIXE 20,000 BrE |BEE | aEn
\h n N s BRsi% [ |2z
E%Eﬁ 200 778?%51 500 gﬁﬁyyﬁ 10,000 /}i?ﬁjﬁﬂ 6,000 %”ETJ;% 900 === (w2 asn
. - " N AR | BES [EkE
ERE 2,000| |EE 600| |3 200| | 1,000| | 2,000| [mzlnEslaEse
__ SRS Y B
E=S 2,400| |BAA 1,000 [RE= 200 |&TH 2,000| |ERIF 1,000 [mmmle=eaes
aRx|gts|Ene
A EE ElS
Fad 500| |[#MFE 300| |3®S|%® | 10,000| (&&k& | 10,000| |&=H 600| [mzw|ews =0
REUE | DS | EHE
TR 500| |#EE 1,200 [ExE 5,000| |&EH 500| |EBYE 500| [mmElmeE|EEn
S0 | Bmx |
TS 2,500| |#MZ=H 1,000| |[sREERES 5000| |ERFHE 1,000| |EBF5Y 2,000| [s@&me ko o
Ea e E e
FEK 1,000| |#&3 300| [BRiEHA 300| [=&® 6,000| |&#PEEE 300| (sgee ez |wm=
BN | SER | BB EE
TE# 1,000| |#¥E=E 600| [HEE 15| |BExE 2,000| |EREzE 150,000| |[mmw|sEE|EREs
- AT |ErE|EsE
Is=R 10,000| |#R4% 200| |3EfxEs 1,000| |&=8 1,000 |EBslEE 5000 [sms|&F|@Em
A E R LB
% 500| |mfE%H 1,000| |FFERER 1,000 |E#ZS 100| |#&MEE 1,000 =ihE i
5 |RBIkS
HEE 6,000| |MZEZ 2,000| |FFFRE 1,000 |£55# 300| |#ES= 500| (Ems |zmE|ssE
SRR | EmE |#RH
IeE 3,000| |[MEE 1,000| |FFmE 2,000| |Etw& 500| |EEglém 500| |REZ |EZHE B0
R e BT
(ER=tr 200| |#HA 2,000| |FFEE 1,000 (EVEHE 200| |BEyBYB 11,111| |80z |z2eR 5
SRIEX | SEIE |#itkRl
g 200| |MEM 2,000| |FF#Ex0 600| |EER 1,000| |EELGF 316| SR S B
— RV [#HP [HE
BECES 2,000| |BRE4D 8,574| |srEL 1,800 [EE& EER 300| [RET|ZmE|ane
;;’%E 1,000 R Bt [BER
[EES 4,000| |BR=R% 1,000| |FREZE 1,000 EE%E PEEESHEE %Zrifi% iiji ﬁ%iﬁuﬁz
D . ARERER [ R AR
RE4 5,000| |AR=sN 1,000| |FRiEEF 1,000| |Z=EE 10,000 FEAE) | SEERP | BRI
Faw|axszar| kg sTs e
BEM 3,000 |23 10,000 [BRtAX 3,000| |i2h8 so0| [WE R |=em| e sz |w s
S e R I i s
S35 5,000| |KEAEEE 6,000 |mEtaEs 3,000| |exR 1000| [EER|2mE | TEaR| [Fxm|Bnm|mu=E
FHB|REE M R| [FFRE|SDH|FHES
=@MEE | 1000 [#iRe 100| |mEERAI 1,000| |=m 5000 [E2E|20s |nTe| [FzzBan
IeE|256 [wrE| [mrx|sex
FHE 1,000| [HiEE 5000| [BREE 300| |1, 500| |EB%|SEHE | M| |BR—f | FIEH
IBE|REE [#uE| [Boz [zt
E5EF 500| |&#B#H 600| |MRfk:E 200| |ig33 | 600,000 |EEE|ZAE[MFR| RIS [FE&L
FE¥F (= W | | | EES
FEH 10,000| |#E3E 1,000| (B4 100| |t2$41F 150| | =M |MRH| [RER | LR
EE B e S e
Ff# | 100,000| (=& 500| [BRMBX 1,200| |z z so0| |RER[FFE || |RRE |BEH
Iz | a8 |nes| Eus|EzE
=RE 1,000| |2 2,000| |EEE | 10,000| |&B5T 1,000| [LfEEE |SSOSES [MIRAL | |BRIFUSE |BR1E
RIRE |FIRZ |MAE | |RER |BIRE
ES 1,000 |BZEs 1,000| (R 3,000| |&F= 5,000 [ZEE|FWE MBS | |BREM 505
255 [Foa |z e |EEr




=LV I:I:I N (=) E *I:Ehﬂ-%ﬁ
MEHREPOER 2024 F 1 BIafS5RE
TEM 100| |[=ImH 200| |#BEAM) 100| |BEE 157| 1558 2,000| |BMmLF 500
FTA# 1,000| |Z=EIE 500| |BE=E 500/ |MEHk 6,000| |5 1E5) 123| |Bm= 1,110
FHE 100| |=E% 100| |B=7s 1,000| [BE#E | 100,000 |5EE 100| |ErEfE 100
L RHE 1,000 |=== 6,000 |E&® 200| |mREmaE 2,159| |ig$4IE 150| |E1ER 100
Vb iks 500| |z 225| | 10,000| (B & 100| |#gEx 200 .
— == i = == PEfSEISAE
T 100| |=HEiE 5000| |EEMZE 1,000| |BREfAL 2,000| |REZ 290 4T FIZHEIR =R
— B 3 == = =S¢
A 10,000| |tz 2,000/ |& = 1,000| |mEsssE 106| [Ba% L000| rerEaalESE
FEH 250| |#tEEE 500| |EFE 2,000 |B & 190| |Exe | 50,000 |[E3E|Rcw|=EE
E 120 [n=m 500| |15 3,000 =% 170| |E=x= 100| [EEEIERENBTE
<= ' = - THEE | E5E|BRE
IsE 200 |ssse 600| |3EEM 500| |B % | 100,000 |%BT 1,000| |Egah|Emmn|Exn
= s
TR | 10000] |EERE 1,000| [EE= 600| |meaEim 5000 @5 19| (ZEHEE AT
I=# 2,400| |BRFE 450| [EEHE 2,024 |EEE 10,000| |Z&EZ(C 2,500| [BEE|REE|EEE
Fat s00| [B#sz | 10,000| [EEZ 1,000 |EA7T 197| @ 105| PLER SRR R
’ ' = ' TEE | RERE| EEE
EEA 1,000| |BEE 300| |sEMFE 500| |BEESERR | 100,000 |EEE 120| [ImE|E &|s%s
= - —— —— STAGR SRR | AR
THE 100 E‘%m:.ﬂm 3500 |EPIL 200| |@ER 200| |mE=E 5000| g an
I=ig 1,000 v BERE 1319| |B5A 500 |23z N ESE B3V R
FYN M= = - . N Er EES
4% 500 B /BT £.000 RES 200| |X& 200| |BIFIE 176 e BT B
ERa 130 ﬁé z/ﬁ '?fé ' RIEE 1,000| |ZAR 1,000 |B2a7 1,000| |Sme|@xs|2=n
A5 171] EHE 470| |3 527w | 236| [(EHE|AEESNF
KB 1,000 mr= 2% EEE 10,000 |&#s 500 | 428 e
TE , == , ¥ 88 e RE
— #w7E | 1,000 — — \ S
KB 2,000 — RSP 500| |28 220| [EEH 300 Tes
KEE 2,000 ES 000 BREAE 5,000| [&E 200| |EE 300 e
=\ A= " X SR 5 . Vi \% 5 9%3— SEAES
EES NG P 1,000 é‘F;;z 1,000 |E/E 300| (EfR=E 200 ??f
7 <8 , =/)\ BIRE e
AxE | 20000 sz 1,000 — - = 3=
s 00| A 1000 BEEHE 4,000 |EDFS 5,000| |EE5#E 200| [seEm|meEs|zps
e — ' PR 300| |EEm 800| |zms 100| || S |EHE
fa 200| |MEE 100 —— - B R|Riak| 5%
PET 100| |EEH 500| |&BFiH 500| |Br=(m=EieEms
eI 4,000| |MRERZE 600| —— = EELI El Bl
Rk 1,000| |ExFE | 1,000] |HFEY 7,000| [EERIRIEAAINA
RS 238| |#EIE 2,000 ——— — - HEE || BRE U | BALS
— : HERE 10,000| |=4WFFk 200| |EpsEEx 300| |#Fit|mex|mam
RYE | 100000) [FEA | 2000 = —— i G s
— EE 1000| |=2% 260| |EpzEdR 131 S| PR | AR A
2145 200| |##E& | 120,000 : o s = ) CE354 B
R4 | 5000| |BBEEE 200 [P | 20000 |=—— B ST} (BRI [ AE
' ‘ . £ 1,000| [3EE®35 | 600,000| [HAFR|RIA |
= i 100| |EREEsE 1,000| |EFARSS 1,000 p = mam ™ WoE|EEn | #Es
- %E % B % iﬁ ,é\ E: =3
g ool |mz== 1,200| |grsie 1,000 i kd HEBp <nmae
- — g 31| |mBsE= 193| MBE| &R Ein7
2EE 50,000| |WEENR 100| |FriEE 100 ", 20000l e oo MEE| G e | EER
= Prs— =S ) hekd AR | I TR | BRI
AEA 3000) |RRHT o0 f%’: 27 e 200| |47 2,000| [PhEF SR |ERIEL
Rl 547| | 100| |#ma 2,000 P il w2 000 ] e B
R =HIRE £ F , ) EIEE | RS
e 317| [tE= 3,000| |FFiEze 1,000| |— ?ﬁj Emzz ]
e P EBH 300| |EADEE 3,600| [EBEERMAM |#I5
= A 50,000| |HE# 2,000| |FFEL 1,800 prae Toool lw—22 SBE|FEE|FnA
NS At =R ’ /R = = 2= -
O HEE 1,000 RIS 5,000| |EBEGH 1,700 e 00 }EEHQZ\ 300,000 zﬁﬁ ;2_;1: Z;E;
= — AL 1R B < || B =y
=R a68| |HER 100| |BEso 50,000 —ms 100000 ARAE PER | E|EhE
THE 50| [#8%2 | 5000] |BI5fR 100 E‘T; o HAE | 2000 \EOS HESFEE
= [N R ([ B2
=55 s00| |9EH 705| |EzE 122 ;:ﬁ o R 133 pxu|zEe
FHf 500| |4 170| [®E® | 1000 F—— — [ | 50000 BEEEER
[ N ARElF ([ =
== 1000| |BTE 399 |mEtasc 2,000 ;iﬁg SR 24| [gam|Enm
— P tarm g 1,000 |ggets 100| [BEE|=EE
=R 300| |#RABER 600| |BRIAEF 3,000| |z il LSt
— — Ezem o 200 BERE | SRR
FRE 1,000| [ 1,000 |BegkiE 200| |®== B ft ErTI R
1B 2,000| |EER 500 |BEEiE 200 |E¥R 130 |EHL4@ 500] [FREH|EEH




MEaEP0EER: 2023 £ 12 B3

O &,

N5

# 8%

7,318 1,000| |z 2 EEH 600
Vab ke 500| |LLPxES EEW | 100,000
FBE/ | 24,500
IFm 100| |@m g E=H 2,000
I5E 200] |& EER 500
Ttk 2,400| |#F= 300| [3EMI( 200
FHa8 500| |#hF 2 300| [3EEL6T 100
T4 | 500,000 |#EE 1,000| [EEE 200
FaT 500| [#hixmE 1,600| 5= 1,000
ED so0| [HIEE 600| |E== | 10,000

TEE - =

WED 600| [3E2xze 5,000
B 1000} e 1,000 %7 2
el 1000} e 1,000| [ 500
28 1000} Ty zsp 3,000| i 300
B 200] e 200| [ | 300,000
TRE | 20000 fya 2,000| [3ERKE 1,000
THE | 5000 by | L0000 FFEE 3,000
AEH 100} |& B [ prawE 1,000
R 500| [#hEH 2,000 [ 1000
%2p | 30000| |FEM 50| [es 5000
i 200| |mBEiE 1000 [ e 000
fay 200| |mBzas 1000 oo~ 1800
RER 3,000 fzg @33 | 100,000
REA 2000|5508 30000 B 2,000
RBEE 5,000 ’AE% BT 1500
REE 3,000 TM%E 4,600 (Y= 3,000
==m 3,000 ﬁ@ﬁ 50000 T 50000
FHm | 300,000 [HAEH 50,000 pro— 00
iﬁﬁ 1,000 AR 50,000 pro—— 3000
= e | 20,000
255 | 10000 fgm T 30000 Bl | 10,000
FEE 500| Issmse 5.000] | 200
— 500 ez | 30000l P2 2,000
FHE | 10000| G55 | 100000 L >000
FHE | 10000] [z pev ki 1,000
=R 1,000 [zzps 2 560| 2 2,000
FRIE 500| [s3% | 300000] [FEE 600
FBA | 10000] lseeme 600| |B&= 248
=giE 5,000| (==
#EE | 2000 :i% 1;3 BER 500
MBS 500| (27 co0| |EAE 1,000
e 500| [z By 3,000
SiRE 600| |BEEM | 4 100 000! 25Tt 300

rpg 4000
EHR L 1,000| (AT ptet 500
GRS 1000 | gz 1,000| |BER 3,000
B&E 3,000( | = 1,000| |EIE 2,000
Bz 300| |seEm 500| |EEHf 500

E25 Looo| [B_|[27e | [8m| [miw|[wnr| [#amr
% | Fxx| zze|[nns| (rxE|wan||wmx
BRE 5000 [Frmu|[zre|[mrx| (B =|[zrz|[zzn
z2h 1000 |[E &||=mm||awE| [moz|[zeE|[zne
= 2000 |EL5|| =] rrm| (mez| 2me| |2na
oy | [Exr| |2nm| e mes|mns|[z25
- Too| [E2|[ities| [wmm| [miaz||mims| (@5
— T nen | rew| (mee||zmE||Bxe
=55 300| = 1 e Eir | e | e
|| ney| e (wee||2es||Bey
A 00| T | [mmm| [ra—| (e | [zae||wom
=% 1,200| | Fgm | (#F 3 | |ams2iB| |maz||B=F || wams
£ 200| [Fmg| (o [w=e| (mze| BT [sxs
zuy TEE||woE || ane| |kek||BEs||mEs
e 1000| [E8x| [t | [pme| [mmn | [Bacz || e
s Tua||nEm|| s | | wRe||Bon||BEs
R ool [m2E| s s (neE|BnE| sey
on ool x| (s || S| mzs |[mm| (@
anz | Toooo| [2E2| (s [ | [mins| | @ | s
suE||nex| szm| (mee||sse| 2w
W IE 350 srg| [ | (5500 | [mm= | mmem || mmn
FKE 3000) IsTonz| | whiesm || e | |meia k| |27 || BER
R 1,000| [iTiaw|[mez| [man| (meen||2my| wme
m | 24800 [ImE|[nEn|[EEz| (BeT| ez g
m§§ I B3 e T | T
; T || nas || wee| e || ew || 2as
ERE | 10,000 |[mEE||wew (w2 | (meE| e [mas
ax% | 10000 |TEE||weE||wrs| (mes||E2n||wes
eem | 100000 |BEH| | HEE|| B8 | (mes|mez|wxe
. Looo| BR[| [RBm| [mhz||mpe| wmEs
e sy | | ] | S | EPE | F ) |
o Rvnye N ETE |G| CCC 1§ ] | e | T
= O =mi| (nes|[2az| (v e || mns
FAE 1000| (o= i [meses| e | [am | [3ms
RER 00| | 2o m|(HEE|HER| | BTPE || RS ||Ehs
5 500| [2mia| (e | (s | [eam | (2| [ase
mE 300 [2iem| [ hmE| [ree| (eas|(azs|(wae
s 500,000| |=FRZ || M3#hEE || FHHE | A || BIRE || &30,
o cool |22 wax| | srm| |mmE| | zs| aeT
pr— s | Y | g v | |
— o ] | T | R | FTP R e
sai| [wme|rme| (e |2es| e
=z 1000] (s | e | | sr e | | B | |2mesz || mres
2 Am 4t S00| | =amis || #misE | |e2 | | BrE|| 28 ||Fen
mEE | 50000 |=xE||wEn||nen| [2aaE||ass|[wen
BER 2400| | 20| (nEe | nez| |en||azs||sae
FB= | 10000 |20 [wme| [ mEx| [muE| (nus| wee
o sool |2 [mam| ez (22| e wes
— = || Bk || wex| |[zem||zon||Bse
BER 600
=am||mwe || Ers| |[znT| =25 ||Bee
FEERERE |zan||nEs||pos| (227 ||=xm| | wes
ARREIBRR  (zwa||mes| (prs| [ona||ecs| |wem




FS/a=mPOERT 2023 £ 11 BIEFS Bk

SRR

wHY

=IgI5

=i

= #h4h

=Eop

Ef

B F

BEa

wOR

HEEIE

SRFIH

IBESAL

RRIE

——
e

RFEE

e

P

SRS

2
i

B

SRETE

oF

B3

RE&

g
=

BREE

SRIFIA

i

BE28

SRELZS

"+
It

BER

REE

ERM

SREEL

BB

HERE

Sy
g

e

FFSN

BEMH

FrEt

BER

HEE

FRIENE

FE

BEE

FBE

7
EER

FTAEAY

(B | G| OB B | B | | B (BB | B |

IS | B S| 2| | o | M o | R

y
I,

FRERTT

FTEE

S| W ||| R | | RS

il

SEEERK

EE19

B
ﬁ
=

[

BER N

I

=EARR

BHER

GVt

=EE

BERE

B 3E

5%

P

I IEAn

BRN 58

BT

B E

BRXE

BEE

oK

BRva

HEE

e

=

P oK 55

EINT

BR1aTT

B

(e

BR=A

CES =

IR

BRERRg

E DS

Shsg

BREEtG

P

=3

P

&z

BRER

ERE

EESC]

BRE—

e

ERE

BREE=R

BER

B=17

w2

(RN

BiERE

BHE

e

BRI

FERKEE

BR05

BEH

BRAL#E

BEE

BRIhE

B L

] || BRER

BEE

EnE ==

yii3Ed

BRI

R 3 v

BRAERR

BRza 4l

HL#1E 1,000| |MEH 1,000| |B2IEH 120 |27 1,000
Vab itz 500| |MEz 1,000 |BRI{E 10,000| |EE84 500
IFH 100| |MZ=E 1,000| |BEs5is 100,000| |Z&4R 4t 500
B 200| |#hEspE 500| |BEE 600| |ZYHE 1,000
x4 2,400| |MEZH 2,000| |fEE=E 247| |BES 300
&P 500 |BRF4B 10,000| |B&RE. 500 hEIS L
A 500,000| |EREM 500| |E&an& 1,000 AR e e
TR 500,000| |ER&H: 3,000| [REE 60.000| [z 35| [==m| [r=z=
R 300| |BREREH 1,000| ['EE8E 500| (sl epes | | #Ex
EER 1,000 |#kisz 3,000,000 |&=Xi% 1,000| (5=l =2ge| | M
FE2 1,000| |HEFRE 2,000| |EEH 500| |SEEsE || SRk || HiEE
KRB 1,000 [3tiEE 5,000| |E5%% 1,000| |ERMK || REL || MER
STE 100 |tBE2 10,000| (BE=E 2,000| | EF&||RES || HES
EE 10,000| |Bx%E 2,000| [Z240 500| |EHE || REER || MBI
W 2,000| B4 600| |ERE 300| |EEE|| R8N || HEH
YRS 1,000| |85 1,000| [&=8 1,000 |EBIT| | B7E5% || 2Rk
AR 290| |3z 2,000| |=&g 15| |ER1B || SRAE || HRIE
fore 200| |mmm 500| [Emss J00| | LIEH || B AR
Ot 200| [HEEAS =558 300 ﬁ.‘f‘ Eﬁg i
— wEFIE | 1,000,000 ——— IR | BEE| | HEE
DS 2,000| |4k4—smps =4 20,000 Eorery | pepewny | prepe.
RiEH 300 ESZ\QE 1000000 L SU [ Erpen | pre=yey | preeres
SR 2000 |2 || |EIER 200| (Fgiz | =5 || naz
il 100| |B 2 L000| 223 Ta9||zmE | rae
24 5,000| [ 1,000| |mzE L000| o || =z | [#hx2
& 1,000 |z 1,000| 22 Fos||z =||wAm
2 s 1,000 [E5= 3,000 Z? 1010000 [~ | =iz | [#rai=
REH 1,000| [3EE4m 500| |z 120,000| | EMHEL | | Z=2A || MEREE
SEY 3,000 EE= 600| |1 1,000 |[ERE||FBHE| | HEF
ERIEE 1,000| |3R&#E 100,000| 4535 so| |EHE || FHEER| | HIEX
i 3,000| [sErE 5,000| 18 7 300 [E_2 |ZEA| | WEE
FHE 500| [FE&TE 3,600| |185® 1,000 Bgf’i ﬁ%" MR
FIE 500| (3EFa{- 200| (1852 1,200 E?F“q §IT$ A
FRE 1,000| |srE= 200| |B=EB 5,000 TRE| TR W@;—;

<5 hital ' HUE||FeR ||
Ak 200| |sR#EE 1,000| |15841E 200| [z | [zl =
FRIE S00| R 10,000/ |#5EX 200| [zmm| (= [msee
FBE 2,000| |3Rzszs 5,000| |%B7T 1,000| (5| 122 || armes
FRE 5,000] |#EfkEs 1,000| |ZE1l%E 2,000| |4k ||z || me=
= 2,000| |#HRS 1,000| |#X S 500| | KBk ||nEE||EEE
HEESE 500| |zr7me 1,000| |#25E 1,000| | KB || EWE||(HEE
*® B 100,000| |z 2,000| |#EE 2,000| | RAEE || B ||
hEH 500| |z 1000| |#mx 1000| I || BT % ||
ShiRA 600| (zri8 1,800| |21z 400| TR |BHR | HEE
S3IE 500| (spz 4,000| (21 12 10,000| [[TAM||BRE || SBEE
FERRIA 1,000] |mtasz 5,000| |#%178 1,000 %EE'“ %Wf R
BT 6,500| [piass 3,000| [Es 1,000 zig Eﬁ; izi
BEkE 300 5 =Ll p

= ' - SB¥||MEE||REE
wF= 300| [EH 300| (&= 100000| [2zm| (| [mne
HigE 600| |fERKE 200| |EBALH 500| |mirts ||| | s
MER 1,000| B4 100| |ERE e 300| | meu| | M| | SEe

BRI

Bt

R 8 4

258 #




FMs/aEH0ERR 2023 4 10 BigmS A%

David Y Lai| 645,280| |z 1,000 |& 2 1,000/ |EEH 500 |BER LI ¢4 00
HERAT '
ER=2 1,000| |Z=#148 1,000/ | Bz 1,000| |ExEx 1,000
. e 2,000
Vab ke 500| |=x£1B 500| |EEeR 1,000| |B2= 5,000
- % 500
TR 100| |Z=&F 500| |3EIEST 100| &&= 400
- : ~ HARL 500
T 300 |Z=gE 1,000/ |3EFEm 500| &= 1,000
=R 300
IHE 200| |=m2i 500| 3R 200 |=Mzs 200
- Lo s - . DEEFEERE
&y IaTE 3 =
I&ES 500| |#tz25E 2,000| [E#E 1,000| |ZH& 500| [zexlm =lzes
FTEA 1,000 |#tEE= 500| |3EBER 3,000| |ZER 200| | Ermmm || speers || g
F=im 1,000| [=® 500| |EEE 10,000 |Exm= 1,000| [T || BEE || RHEE
o FEiw | ene| | 2ne
Fis 500| |yLHeE 2,500| |Es 5,000 |EE& i
EmE Looo| | EBE|| 8| B7E
TIEZ 1,000| (LB E 500| |3RE&Es 3,000| |EBHR ! A T
FBELE
S 2ERD =||wits||EAs
SkEEE L ?Tgﬁgf% 121,000| |TFFH 500 — L 000 RIS PRI || FA
mpassAmR| 9,900 |PEEA oz 27> ' ST |[gmm| | aez
P HERKER 1,000
A EEEE 3,000 15881 150| [amis| | wzR || 2irm
SR 1,000 gy | o | prs
kR 500| |EEAL 1,000 BRI 3,000 [FIE||FRR|| =50
B 1,000 S || =mE| | 2eg
STAE 1,000| |BE= 5,000 B 2,000 ——F————
shppos 2,000 SIUE || RIB || REHR
VeE 2,000| |B=E 300 =TT 6,000 e || e g || EpEig
s 1,000 el il
fa{ER 200| |MF= 600 ERTT 1,000| |ZFEEB||RMUE||EFE
sHE R 1,800 peyen | e | o
i 200| | e 340 LS 2000| | R | BEH) | EAE
BIE 250,000 " =52 w1y | B
BRSS! 4,000| |#iRE 600 CE 300,000 —
Bﬁ%g 3,000 — MO | |FEFFIE | | BBIES
FEE 300| |M1EFH 1,000 HEZS 1,000| |#ixsa!| | ez || @R,
R 300 — —
=B 3 100,000| |# 847 500 . 2| Rt 200| |PRER || BUGRE| | #RE
1a 5,000 WIS || R || i5e e
23 1,000| |#KE4ES 200 B 50,000| |—— o
AR 500 wae | (meEe| | EEs
E\,ﬁnq 5,000 *$9%IHAU 200,000 o %Mﬂjﬂ:‘y 2,000 wMuste | | B | | B2
BRIaES 3,000
SR 3,000| |#REH 2,000 i 1,000| |#ktss || memi| | i
P48 200 PR =
S 1,000| |BBF¢m 500 B 300 | MR | RAEE
S 10,000 W | | s
2mzE 226/ |ERE 1,000 EET 300
BN 12,000
=gl 3,000 |HEREE 100 EEE 100,000
BEESS 100,000
REE 2,000| [E8 5,000 =4E 1,000
PRy 50,000
ey == 1,000| |#xE 6,000 ER 500
=3 500
FHE 500| |B4B8% 600 #pE e 300
o &3 1,000
E505% 500| |#ErEE 5,000 WIS 500
BEBEA| < 500l I
F=[ 200| | =R 500| [FR A ' $2 407 1,000




AR
AR L ERE 2023 & 9 BIBHS ik

AR
vk 0% [P 1,000 |& %4
- ” 500| |Em e 200 S 200 *;%%Eféﬁzj-p
2 = = EL %EEE = -
i o0l o o 15000 P T R | i
ITHE S00! [s55 2,000| |55 T RIBE || =AW || BFE
o 00| |8 5 000 = 100 sl (== |[mme] [Fe|[=m =
E*" 2,400| 4R o | |E55|[z8m|nEs | e RIR || R
Ry ] | T EE||ZEEBE
BT 500| |=mEe - SR 00 Tum||zxe | res| [ras 2 |RAE
++ o N2 E AT —EE 2 =3
T &4 1.000| [B> 2 0 = AR || ZmlB | | HEA| |2 j R | RS
EE:EE7K 2%1 1'000 7EHR 1'200 =i — SROESR | | =R | | X EIE
7 1,000| |minz 000l AR — 0| e | | e | [
=5 5 === » R ;_,:
T 1,000| [ . | [zes = _J—sz FE%|| %] |mos||mxm e
TR 50,000| |3EIE4 000] Iz e e | e |y e s e
AEEZ | 5 <IE® | 100,000| |#FRIE Looo| [E#H| 19| e sy il s
. ,000| [3EEM =00 FREE e | pewenyen | e BRLUB || e | | Bz
a2 = 70 P 5 g*KF‘ N P ~ ==
= 200| (3011 ool 852 Toog| | ER||mAs| | mea E?’—’i; 5835 | | we
<= 13 = e ! 5 = R || EEFRE =
e 200 [EEE S00| | 000 By | e | P p— ;??ﬂ W
- 1,000| |3RHE - 000 x50 | moss || EER || BB || BRI
o 1000/ |EIFE || EnE| | Ee
SR ; 5000| 5 #| (= || 2E || e
5,000| |EEE ' anz|lene|z =R | 8RR
o 31 10,000/ |BIEE 10 s =||BRE || BER| Rl | BT R =
15,000 |3REEE 5 — ,000| [PLaAfR || MRS || BEsR| Eia PYR| | EES
e o000l ,000] | IR 200/ [PLR® BEG SR TE
== ,000] [RERXER 1.000| |21 RER | | MR | RER | R BER —
== 1 A 90 T = % 1+ Z A=
= = 1,000| |##B%S 000 R Looo| [P | [#rie | |58 | |mrassz ;{ ilcsal
E% ! X3 o ER =11 SHE || B
- 500 |RFRHE 1 il Tooo| [PEZ| AR |08 e | ke
5355 s | 000] |3t prams v | e e P
00| |rima 500 wER| (mze ez
hE 1,000| |2r 2 it 3 g || N | | i | (s :
,000| |rEze < B 30 Z| |prsE||nsE
=@IF 1,000 000| |2+ || e B||BER| | BEs
i 500| |FFIES 1,800 s 300| |=&# ER||REE| \mEg| % 8|\ B8ES
— : A || e |55 e | Ko
)IEE = 5’000 BﬁIL\ %:t ~ — % 'EJEQ? Kﬁ%ﬁg g . ——
MEosE ta X 2000 { 300,000| |25~ . : || BERE
! R = S N |
MBS 2,000| |BRta5¥ 3000 200 1.000 S| | M|k B REL| | EHRE) | WAL
ﬁ'u‘ == ! ! (=P - < Iﬂ’ Kﬁ;ﬁ% 3 ooy 7 =+
\ 500 |BEE cool [B=% mpn | Ei i | TN P s || AT
ThEE B A5 . ' e — | |z || Ewm || BB
500 i S00| [EELAR 500 =i || heR| BB s a
RBE Soo| PRk o | provepy | eyl L] | B3R | B
\ 00| — s00| R 500| [ IR | (mm || || snm
RIS pr i - iz || i | | sm e il |
- ,000 200| [EEA 10| [zt || mes || 5
Yoges = RBIF p=S = - i
iR AE 600 i%% 200| |#E#E5A 300 SER VKEZ & B| | RER||BHE||EXR
SES] =g24 3 N
i 1000 222 500| [Bsm = | oaee ENR| || BT | @
SE B EE 600 || TR || SRAUNR | |miEEs
20,000| - 5,000 P | pre s || 27 | | R
T BER LT B
300| 1,000 [EYPY | v | p— 218 || 215 | | EEE
HEM LiE R | HRR| SRR | ||| ||
1,200 100,000 =] | s || 28 || R
MRS 600 BER 5,000 SEAR || MzsaT ng; HEIE||AIBEH||HES
7 1 b ELER X 52 N —
HE 10,000 =EH 500 =E || HBE || R idt il el
i Soool BEER | 1,000 S| s [we IR | PR R
/ — ’ = | | IRER =R . -
e so0| [EEFE | 3000 z2w||nex|[emn :?1 i
B iRES 5000 BFER =Ex||enr|BEE t,li SV SURT
' 1,000 — — BR| |&TkE|| 0| |5
55| |enz|[mas| = | i
zzu| 258 |#as RO FonR| | R
HIECHIEE IS




Fs/amP.0EERR 2023 4 8 BHIEMS B %

7,348 1,000| |tz 2,000| [BEZ 300| [s#FE 1,000| |80 || B3| (BT
7595 500| | 2,000| |z 24.000| |#EZ 10,000 2;2 E;; :;
& 573 NED I\
B 200| |#ig% 500| [raoes £ 000 swnse | (e | |212E
— N == ! %ﬁﬂ:%ﬁ 500 %%EF Bﬁ‘%;ﬁ— %”?EEJ'L
TR 2,400| |EREEL# 1,000 HkE||REE || £5s
PRk 6,000] |z 5 g 500| (B2 || mea|(aws
E&SP 500 |HEEEE 6,000( [—— : D= | |[RES| | =T
= = PRI M 100| [grae g 2.000| |FoERY | | mesasE | | Buas
EEA 1,000| |58 5,000 froee =000l perevn | rerrene | oy
e = : HEm 5,000
T= 1,000| [#8480 L000| frome c00 8| |mEn| | mce
% 500| |E&sD 200| x>t || ES || 5o
PP x| 100000l In 500 [gzzss 100| [Ee2 | [wen|[zam
eAg | 500,000 v '600 =58 500 g ELe | 7|
= PR a2 1,000 (T RI2E 21520 EHL || 2hE| | ERE
AR i [ PR 500 s SRERLS || iadn || HE s
- bl BYE 2,000 o | ey | v ) Elaleicact | Rkl it it
BIE 200 =5 1000 T B RBR| MO8 x| ezm||sxm
s 200| [—— — |BaF 2,000 | mat| | REF || HI5H| (| (was|(wee
- ;<f/‘ H 1,000 o~ e = = (Ea) ]y N — - —
faBsE 00| =7 1,200| |ZEE||RURE| MO | 2255 || migs || 2eim
p— 5000 B & 1,000 =T 500 TTE| | BiRE | | MZEH ey | = | @SR
SO/ ! =% 1 TEF|| BB || MEE = |l gFe || BirE
" e 000 e s 1,000| [Taal lmme| e ] =12
RER 3.000| [ex e 1200 TEF||RRE|\MEE| | gaxp || g | RaE
SEE 1,000( o — |mEE 2.000| | EWF| | BEE| || | zams | [wmn| mwn
RER 5,000 [o = rez||2mz||wex| [guz|(zze|mas
2 i 5000 =%H 1,000 | | BEC || EEE||BLR
! i 200 [ o= ool | BR[| [ttt | [srms | wmm|[mam
SialEl L0 e 200| o, EA0R|| PR | MER| [rmn | e | [Hee
FHZE 500 - 1000 =B 300| (s | |=m2| (HER = || zE=|lrE=
25558 500 EF‘(E:E; 5'000 =RE 500| | ERE||=taE WT?@ o || gz BRs
map—— 20000l o2 inkd P 200| |EHE|[FAH| | K| [rpz| wum|(nes
- ! REEE , e TEIRE || =R | | MRE| |2 =g :
m——r 000 SRERE 5000 [ = 2000 as e | S |EP
AZ . ey — 10,000 — e T | | B2 || HIEE | [sm | [=msn||gmE
45 =2 R T |zne| | #6%| (ganzms|(me
B 2000 loeggz 20,000| [ - 87|  1,000| oo | [ | oD || B | | RUEET
=@E 500 B - B2l LRG| S| | MR | spze || B | Bt
=
- SREIR 500 i =0n| w2 merllz gll@em
@R 100,000 e 1000 =m 18,000| [Exem| [=mez | [mE| ol asa oes
— RIS , R | 25 =1 5hE || S| | BR
TR 5000 For ey s 1,000| [B52 1,000| ||| ZER || M8 sz mxe|@aE
HEM L,000| [ 0000l [BZ® 5000| BRI | BB | WSE| | m—um || 5w || @555
— TSRS : i ' B | DTS || MBS »|[eaz|Ere
b 2,000| 2 . = w73 || BEE|ErE
= A 1,000] BEX 200 [sozim | nee| |58 3%| (i | [moom ||
$i%% 500] [ Y T 35t NET NN =1 w —
: St 1,000/ [T 2,000, | #Rak || L8| | BEE | [mipee | 1528 | |mEn
5 e o 7] 38 L3 | | 0 3m 270 BE| 2Rz 5
AEH U T— >o00| |wEE 3,000 | LiE|| Wik | | BT (mee|[san||neT
EEREE IR wllEerz2x
= 200 e 2,000] |2 tm 12,000| | |R&E || SRR || B
ERR L 1.000 US| |m2E| | 8B (x| B | Hes
’ g 1,000| |Bl## 1,000 yyreen | preswn [ pomereny | prepsmprey | prsve
pm—, 300 RIR||2he||[rEn| |BER||Bet||FEn
ialas SE 1,800| |41 1,000| [smm||mrz|asr| mas||srs || wemms
M B 600,000| [pziax 2000 |Ermz 4.000| R0 | | Bow | | | mEz||woE| mEs
- - sE||Bnx||eBe| |mnrm||Een
AR A 475| |FEtaEF 3,000| |#R= 600 — -
ke = = m|2 n|wEn mes|ewe
= & =
Mﬂuﬁ 1,000 Bﬁﬁ*n 2,000 ?—‘&%D 1,000 = || BER| | HEE AR | | SpESIf
MU 100,000 | 1,000| |EB335 s00| || |# %|[exs| mas|EnE
WEFHE 2,000| |B£P) 500| |32 300| (BB |MOR || RER| |RFE| [ BES




FaEL
=0NEERE 2023 £ 7 BiEwk
S 2 iR

FL 1R
2 1,000 | 3R
Al 1.00 N
B 100} | 5= O R 1,800
FR® 200| (HIEE 300 |FREEEE 2'2 EEL e lE
ik — 60 " 200| [EEF R | [meE
o 500| |MhiEF T 0] |RE% 000 EBT ool 72 g:*; B
= 1 N ! 5,\\1\ = ~ 1= 7V 1]
Ez3 5 - 1,000 FE | | R
TRUR - 70| [BRias 0] FEAE RS || WAE i
e ol R ~o00l Im 2000 2R 1,000| [3E&# e A
j 2,500 BT 50 il 500 ﬁB,_\_‘; 500 SREAIN || IR 1R4E iﬁk%
AR 1,0 SR O] | bkt B 200 BEZE || Bkt ﬁ%ig_
T i ey 1,000| |15 5,560] KB waz| Enn =RS
cas 1.000] —— T00.000| 7 * 200,000| B 500| |RRE . i%ﬂ%
R S ' BE ES ymym | 2B
- 5,000 R5 50 600| |EBELE 300 T%q ErEIES :
430 PP 1000| |fEEWm S =xs || =T SRHERR
2,000 - 1 50 5,000| |zr=z4= =AY | | Z2&5H
R ope | oo mea 0| s ] | EEE| T
, 2,000 RIS 800 500| [EE 1,000 [HH1aE || E5F =
ST P ,000| |28 SEESE — = |mne
e ‘B 7 BLAX 1,000 preoe | ey e =
ﬁ;$ 2,400| [omae 600! [zarz 500| |EES 4R . e E‘FE:; BB 3
o= ZN=E s . H=HANa [ =
s 200 _E 600| [=a7m 1,000 & = 00) |sEstty | | smse S
e e =] ool 2 Tooo| 7| [EER wiste
15_[2;'_._% 200 % . 500 %; }ﬁ"ﬁ ! O ?ﬂﬂﬁ[;ﬂ 500 ﬁﬁg ;j = EBHEE@
e 2000 ——= 1,000| | s00| [BFE D w Y HEL| | BER
e : . 500| |=sEw . st lEELIIE: —
36,000 FRIMEE HRFBR bEfSFEERF wme ||z 11“ Bita
FIHE 000l | 1000| |==A 1,000 FARIELE 6 E y{ﬁiz; =i | | BRE
pve oo0| B ¥ == ’ RTRTHR | | S SR
éﬁﬁ 1 1'000 P 1,000 s || =re o | [ | | B
FH=E ,000 sERi =il FF ||\ MER| |3 =EIE| | EBR
= 500 |= 100 Z||=m=| |\ mE S| |ERRE | |15k E =
5t 500| [3EMIL 0 |EE" [ 7 nER s R
— = NV — ﬁg;é .
F = 500| 38847 200) | BRE 00) | T=2FF DD (R e o=
e 200 —— 100| |=E= 500 T || EXE DBEg - *’%HH;@: Tﬁé%
= ~E5 HiER NI BEE| (2 " Bl BEE
KB 1,000 - 200| l&2E== 100,000 TR | | ZR8 || £9BE || BRE ;i&
- 1 EHE =S5O FEGd||=RE :""E m3riR || 42 B2 E
it 099 - 1,000| |& 150| | E&% E||BEET| Rt B || BN
FRIE 10000 REZ 1010 HinE 200 _J—Ey;% fﬁg*ﬁ i A @E:D i %’%ﬁ—f
000| | 22|74 |16 o |em|s AR
eS¢ s00] |5 o [FEE 1.000 ekl :7;¥:j WS | | BRI :ﬁ gﬁ BEW
/2;2\ = ' Al = %Lﬁ E N
500 —— 5,000| |ZE=E HEE || e E/ﬂfifﬁ PS5 F'Fii Bl A
FiH = 5,00 1.000| 'I#% z|[mmm| [man se| [mEm
_ 1 000l [3EESS 000| | 2w EIEEIEE BIE| | T s
— ,000 =S =2 pve 22 — FouEl | | $EHTS
fiana - 1,000| | AFE #|[BEe| [rmn s e sl
*j:EE-*-h 51000 E%ﬁ %ﬁiyﬁ 1 1ﬂ§% *KY*Z i/\ E= Bﬁgﬁ;g . ﬁﬂ:t%ﬂl
= ‘ 2000| |EEE 000! [ ez e | | B || e
— 2,000 s ~EE aamE | [ pores | s —— T 429
RS 5 1,000| 1555 e | B3 || ER AL
\ s00| [RHEE s Tooo| B2 R | JEXE| | IR BR| | ER
ff?m% ool [FEHE 100,000/ (5L 000| [Gam Iifg B @éz CE]| T
TEE - - 1.000| [B23 1000 [2m= wis | [maze| [me =na|lzae
5 2,000| [FFARS BER i REE || HER || AT e [awn (Fon
TLEE o 1,000| |81 ,000 s g *t ek At B Eﬂq:: f’b\}ﬂ’lj
:mf%n 500 ”q:ﬂhﬂﬂ,% 20 som| | MEra R w1 HEE
MERHE 600| [FFHHE 1,000| | AR 0 [msm iz HEE| iR B || SR
HBIER 0 17 i ) 2000 . MBI | | RERY 2| |BERA|| &
S YNC 6 AT Mg TN B || R = | |smEs
,000| - 8,000 — 60,000 SEe | | s éj:t_ ey | e #EE
EfFf%g §”nﬁ;§£ = F || &E e =
1000/ |25 1,000 = MEg||ErL IEE D
,000| |E2RIE =53 || 8 2| (B || 25
1,000| | ZRZ =E|EEE| |BES bkl
M(%EE gg;%ﬁg ’.{%E = §UIESZ§




s/ EERR 2023 £ 6 BIEMS B %

—@FB | | LB 500 [s83e3 s00| [gizia 300] [ (s [mx
e ' —— — s |[meE | (wee
TER 3,000 |32 1,000| |2i#&38 500| — ~— =
g — D= 500| |#EfkEE 1,000| |#sl7g 1,000| |sm=|miEs| ass
VD P . e
SHiE 500| [#FiE 2,000| (EF¢0 100,000 |BHA || BRI | | HIELES
ITm 100 — —— a7 | s | ame
SRS 1,000| [ 1,800| |E4nE 1,000| e\ awl ey
E%E‘S 200 SIS A E A
BEE 300| [EEtaE 1,000| |EzeEs 500| || mnm| [z =
I®mE 500 - — e |z Ene
o~ 600| |EEtaEs 3,000] |EBEH 500| | 2% =X || B
FRE c00l [ — . Ek | mms| ey
Eggﬁ% 7F/F/L,\§lf§§ 600 Bﬁﬁm 500 EBE%X 300 gE{E”ﬁ ﬁﬁﬁ% %{EP@
FEA 1.000| |55 200| |BEE 500| |#h87 % 10,000 |EMmz |[mEE | |z5m
- - Etam|[mee | (2rE
== 458 NEH 1,000| |BREE 300| |ZR&EFK 2,000
T 1,000 : x| mes |z
E‘i’{@ 100 *$%%7’ﬂ 2,000 Bﬁ%?% 600 ﬁ%ﬂ:‘yﬁ 1,000 EEE|| R | e
s 2,000| [FEE 120,000| |BE#HE 200| (EEEZS 3,000| [FREERE || B iG] | S55RA0
EETAIER I EEN.
BR 4 500| |BERk:E 600| |3 500
Tm 30,000 = kil wmy | g [aee
Rz 100,000 ERE S 30,000| (PR 4 200| |BEER® 600| |Emm|lsr=||wmmes
= o 4 . ‘ T ESIEES:
éj{fﬁ;‘(a 1020 sy 1,000| |BREZE 1,000 hEE S gg;;ﬂﬂﬂ zﬁmz EB;%:
= BB 1,000| [Eimz 100,000  AFIREBIBER e
T 100 HAE || ER%| | BuwE
- SEEAR coo| |EERE 10,000| [T¥u|[=m=][wesE| (na||2E2| | gEs
RERE 500| |2 &) ey coo| [FTMEL| | B | (MR |HTE || ERE || BT
- SyEe e |2z we| |Hum || 22| [Bos
el 1.000] | PR >0 [s=m S00| (Faw|(zexn||nes| [Fon|[zre|mzs
. %iﬁi:"ﬁ? 200 o g R = a1 3z /1 Ho AR S
AR 2400 = ZAR 1,000| |E=3 |58 | | M8 | [3pa || ges || EE
=1 BRABIR 600| [ e So0| |EB2 |30 | | hmig| |#rul% || murs || Bisss
'ﬁ”iﬁﬂri 200 ?%%EE 100000 HETEEJ‘:— $§t$ **Eéz{% ‘E#ﬁ/:]%] ;%\%‘% ?E/ﬂ\ﬁg
S NE= N e
— —— SXE 13334) |zau| |zan| |ner| [ras|m8m|[Bus
fFisE 200 |FRE3F 1,100} [ 3 soo| Bt | [z ||| (e || zme| B
B! 2,000| |Z=wE8 6,500] == Toool UIZEE|[FER| e |8 2| w0 wes
=P 5000| [m>m 1000 ' TEs||zE B||\#EE| | Eas|| SR |aEe
: ' =ilzs 100| s1m||=tE| | Her| (B2 | |2ea|la 7
o s = En e
REF 100) |®== 5,000] [ oo 100l (%] [=am| (e (mrs| ez awn
Z (0 A 1,000| |EE5mzE 1,000| [ So0| [ ||=Rm| [hmz| [snew||smm| R
=E meE||zrs| ez |BE2||BEH| | Hes
=& 1,000 & # 1,000| (5
i =7 1,200 ||| =mx | (e |nE || s | | ser
FHE 500] |5RE4 500| o e Soo| [@BE| |=mm||wisss| |mTE| B0 || mee
FIE 500 [sRE= 600] [~ er SIEE || | | wEE| | eS| mEk| | Ens
== | |mrs||mar| (moe|| ey || s
= =]~ BRIR
z 200] |5RHI1- g | eyt 1000 [=%|[maz|[mam| [mez|[=e|[HA0s
FHRE 1,000| |sEE= 200| |3RzEE S| | B ||| | ek || ZwiE| | Ear
B 2000| ez 5,000/ 272 Lovo| |25 [#_m||msim| |mes| | e || s
— s=g|(#rE| kx| |mex|eTe|lzss
FRIE 500| |5R&K3H 30,000 1544 1E 200| (=3t | (e | [=w| [Bez| By |[m0E
EHE 500| [EMA 100,000| (255 % 200 |2E| ||| am| (mae||mew|[Fme
Bu—. 5.000| e 5,000 [Eme Tooo| | 2E#|[#0m| || mes|| wrs | (s
. : ' b ’ sz | (e [eaz| (ren||Ees:
IETE — 5 s
it 2,000} | st 500} |t 200| |z |[#on | pous| [meR| (e




Fs/amEP.0EERR 2023 &£ 5 BIEMS B %

Anna 100.000| |FFEE 300| |FE A 1,800 &&= 500| [SBAE || BNE | EFS
Huang ' - E0%||EEY|| 2B
= 1,000| |zR=z= 1,000 |EByE 500| [sapat || mmsa| |z=me
AL3%E 1,000 s i e
A 100,000 |EwE 300,000 |#pzzss 300| |RIBE | |RBS || S
yabiit2l 500| — soE|res|mee
pe— o WES 1,000| [EEsE3E 50| |EBHEF 20,000| [=ga g1 (| (Eam
Al P o047 & =
WEH 2,000| |REtaEs 3,000| |$2#E 1,000| |R#EH || REB| | #BE
TAE 1,000 — - B | Wi | 283
E%EE 200 EBEEQD 500 B% =% 200 Egji 200,000 ?/?\EH?ZH Eﬁ*@% %%E
Ex > = L 2 = 8
R 2 4% 1,000 |ME# 500| |BR{mYT 500| & || BRImEE| | EEN
FEE 500 - — S| | mEe| | ans
E— 00 iR 2,000| |BEAaE 200| |Z& i 5.000| (zzz oozl e @
B , R P [ —
HHE 50,000| |FEEE 600| | = 200| |BERE| ||| BYR
il St 5,000] |#54m 500| |z 100 B T
RIS , | B8 e %
FEE 3,595 RES| | RRA| | BIES
EE LTS 200| |B&E 500 hEEEERE SRRER || =R | | BiEaiA
EPESEES 10,000 - o PRI T e SRIEIE || EHATF | | MRS
— Rias 600) |&AH 1,000 e B EER
S 2,400| |gtmsx A g2 = xm 9,000| |EEBHL||BME || HEE| |3E20|| Ziash || BR2MH
ERIBHE| 500,000 Tue|| 20| hes| (Ene|| 2| nes
fa iR 200 (B&H ST 00| ey | [mm|(nen| [mee|(we|wes
Jay— 200| |z >z 1000| [E5m 1000 |Esi| ||| nme| o || amn|[mws
- — — Towia| |38y | e | [Rex||zm||wme
REH 5,000] |FEiflE 1,000 =R 301 5 5| |=xa| [nmn| [mo|[ass|[maz
12 o0 188| |E=8R 1,000| | =5 100| |ERE || LB || MEE | | R || E5H5E| | BT
— po— so0| |EEE| | =F0m| [thims| [mmm| = | w@1
FRRRE 1,000] |5&E40 500) |=B&# ama|=om| e (Hre|mes|| e
EAL 1,000 [EF= 600| |EiEH: 200| |eam||z2E|wmaE| (an| 2z luss
SWE||zem| miEm| (e ||z Exe
S 5512 — —
if{fiﬁg 100| [FEE 30,000 % L000| e | (omm | [ | [rEm| (2 |35
EEE 5,000| |EFE 300| [;Tm| [ mTs||wes| [wo|son| | Bmz
FHE 500 sTeve| (B | (Hrs| (e || sEe|mes
SEM 200/ | 2,000 F— A= 7| \FAR SR FES
5755 500 EE | |BmE || BFE| |HFRE (|15 1E|| 8RR
EEE 200| |=E 2000| ||| BEx| | BmRz| [ | szn| s
FmRE 1,000| [— |7 w||peg| |Her|ses|lere
o 000 RIHE 1,000| |#sEEss 1,000| [ams| (2w | (mea| |mee || nee| zvs
’ mEz|(nee|n w| (Her||eee|pey
n = ey AES
=l 500| |PREAE] 1,000 |EIRES 100) I [ | e | [wam | amn | (@R
s 5,000 E S 5,000| |2Ifrks 200| |RES || MFR||ZBE| |RPE|| B2G| | BER
— sipr||(hew|zre| (Bsn|Ems ||z
FEE 3,000| |5RaK3 30,000 | 21552 1000| | smre ||z ||UBES| |MEH || mxn| | BEE
— ~ sgr| | Hiz | bema | (mmE||aTz|Fas
HEE 500| (Rt 1,000 |#&R=H 600| |=pfm | (#Zm | s | (B || e | sy
— sl lzms 1.000| |zz18m 4000| |[22E||HER|rew| (mae || ase| w0
sas||waw|nse| [memw| |2z
— 1.000| sz 1000| |2z 2 500| |28 || | rme| (w2
sez || wmis| | wez| |Eaer | (mes
= i o e Em s
AR 300 [FFim e 2,000 E==R 500| 2w iz [wme| [mus|axn




a0 2023 F 4 BiEmS A%

ER=2 1,000| |#iRE 300| |mRARF 1,000| [ELAL 50,000| | REX|| &GS || EHT
VRt 500| |#E% 1,000| |BEH P 300 | R PREEE | R
% =" ' = — s00| |33 | (et | [wm
ESS) 100| [#hEI 100,000| |FEZ 300| [zt To.0ool [3ER%E| [mme || wEwn
. <= 8 2|
IsE 200| [#sEH 300| |BERcE 3,000| [0 1000| [ER|| PRI
p— coo| [FEE| Bz 512
Eafe 500| |#FEH 2,000| |BRFXFE 200| |27 FE I AIE S
BEE 100 | | e
Ta® 500| |4t 100| |BEE 4 100| e so0| 2R || FER || BIRK
il EEE|| || 2em
K B =5 = X
%%% so0| |B3EE 500,000| |EHE 6,000| |mze s 300| (=5 (s |2
BRELE 1,000| |EEE 600| |EHF 1.000| [zefnts || wat || 20mE
ERE 20,000 = o ERAm 500| |Erx|lzen||aee
W= 25,000| |@=m 500 (oo s — | ——
Tk 1,000 = BEA 300| |&RE || 2EZ||2IEE
ey 1,000| |®3548 300 . Eez||gsn||EsE
£ 1,000 - PEEEERE e e e
SRR 5,000| |B&ME. 500 AIRIZEBIS R SRE || RBR| | RXE
B =g 2Te||z5e
EB% 10,000/ —— — Tow| 2w e R BT *ﬁk
//\ﬁ?H& 50,000 Eyu;,\ 1,234 gggﬁﬁlﬂ %iig% ?_'_% éIt:
M 1,000 Fom| | st i | o
1A 4TI 6k B 5350 g = =
o 1/%:%12!& 600 Eﬁ[/% 1,000 E¥§ %*Eg( 7%%% ni2 — -
=R 10,000 BT || ERE||HER
B 1,000| |i25=25 1,000| |E3CH || BRE || MHE ey | Py | prywges
/Ii']:]?; 2400] | =0 500| [EXIR 500 LS| | AR | R ‘7;;2’: iqf;’* TH;
= e ~ ToE|| x| [ f;; i;m :@F
s 1,000| |z 1,000| (%3R4 500/ |£ 3| |z [ f%; ﬁrm e
HEE || FIRE|| 8
TNl F %0 =]
BT 200| (FE5H 1,000| |EEH# 500 E?"j’“ FHE || WEH = =||zmEm||mre
THR| | T HEe| S —
s 200| [EFE 2,000| &k 2,000| (Zaria | [mwmm | [mmzm| [T |[BE5 | | #0418
— | || msn| | mes
Se4t 5,000 [3EEM 1,000| |E55H% 1,000| |HZM || FER || BKE P | Py |
— - — B3| | FRHE| | R ;@ﬁ ot | v
EThi= 1,000| [EE® 1,200| |35 200 = |z sl (mane ;%; fiﬁ i
VE-ak: = ZZ
e S 10,000| [3Ez=38 300,000| |EBsE 300| |[BR| |28 (B T
parervy | e | e N ETETY ETEE] | EDY
FHE 500| [3EMI 200/ |EE% 200 = P || AR | | BB
- | e e e
255 500| |3RRE 2,000| |EEE 1,000| k@ || z=m=||mmps HEE || KL || RS
— — iz || ul|lmes
=RE 1,000 [RE= 200| | 18,000| LK) | SR SR 1o e o L
- 0 BN | ESEXEd (ST e ey e
EZ8 1,000| [E#HE 1,000| |8%2 1000\ =pml=am|lese @ﬁé ;if ;%%
- I RE HZ
=BIE 500| [sE=m 5,000| | 5341 200| [2BZ||12E||m8E e
papvae | e A || BE% | | BRE
- - — 2BE| [ TER|| R \ —=
FHE 500| |5R&X3 30,000 [REH 3,000| (oo mas — |BITH || BHE || R
SLM|EIRE||BLE ey | ey | Py
FEA 5,.000| 3Rz 5,000| | ¥R 300,000| | =42 | |stsE || B A= @;; :MQ ;@;
= P LI% || S || BEPIL
TR 5,000| |B%S 2,000| |80 3R 3,000 REH| | REE| | R M|l 2| #ine
Smia||[Brm|| se e | e
— i R | || @
hEE 500| |AEfkEs 1,000| |#E3 2,000| |RER||MTB|| BE e | PP | P
isase 300| |Fisa HES S| AR | SR @éx SR B2
JRERH ina 2,000 B 2,000 s=g | hee | [mr= ﬁﬁi é}tﬁu ;¥Fﬁ
I|BEE||HA
e 1,000| |85k 1,800| |21BE 500| |2z | ||| BEE @ﬂ; ;;; ;ﬁj
TN E 2 [T AVE-S
- \ s || s | S i) Ll
BEE 300| (e 3,000| |2ItEiE 500 z|ewE|w =
ama| [ |[mes] o f;? F -
i 10,000| |mEtans 3,000| |7 1,000| [2a|[mam| (mre| am||PRR|[FEE
CEEED




N A N o O f, -
MESHEPOERE 2023 F£3 AT E K%
—== = 2 r
=HRT $300| |BERE $300] [z $1,000| [BEE |  $600| |HEeEeth||prEis| | Emin
DR sz $300| [BEZ $500 . SRR | | BREUR || ERE
01T — — PEERERF  ens | (man|weE
NEERE| o WRE $600| [mEZ $600|  ATFIBEEIEER T || PREAA| RS E
o S 25 1 =< (ié = ¢ 3
B iR $1,000] |BERtE $600| T2 e
tlogyodide] —— EEEL T RIE e e
by i $200| |FE{RAS $100,000| |E7ovr || =mm | [wnz| |Eoz|wen||2se
2L KR $1.000 VN i=] $100,000| |BR¥ 48 $200| |EOIX || @E%E || MHXE| BRI || 20| |8 (@
o $500 N Re $100,000| |pEszE $3,000 TEE||Z2H| | MG | |FERE || 2B || EFE
Fs <100| [PFHEES $650| 298 | $50,000 ?Ag i;? f;gs“ FHES) | BEE) | BEE
: = =1 | |=mes ||z [woxm || enz||semn
— W $2,000| |[EEE ~— -
T $1,000 s = $600| [Fagye|[=mm||wzm| [mmE|[rzr|| 5
S $200| [E= $3,000| |fE@=m $500| |Frmsa||=ea| BT |oam|[weon| s
e $2,000| [BEN $500| |[==m $500| |Etem| (= mRe| (eEm|[res|(ssx
B $500 R $200| |ZAn2 $1,000 THIE || =28 | | iM% |SPETT || BinEE | | EiEF
= " peme s1.000| (BT 7 ss00| |EBHE||Z | s [sviz| | mime| (mme
i a3 ||z=nz| | nEn| (22| 252 2E
TR SHHRE $5,000| |& $500 %i i ﬁ? TB YA R
— - T |z=z2||mew| (srE|| 2w gTr
B $1,000| |EEtess $200| |E25E= =
5 s ZERAEN $1,000| [xmez||z=2m| e «| (ase||zaz|| e
3 $2,500| B FH $5,000| |ZeE $2,000| |EEE||=sm||mEm| [ses||znsa||Eet
TEA $1000| [amm $5.000| |Zmzs s100| |E¥8| (257 | [wem| & || was| #ae
TIEKN $1,000| (2488 $600| |==m $300 igﬁ ﬂ”‘” M) | RO || RO | | BALS
Vg1 2334l — Il B | | 4055 4 =IRE| | BE
T $4,000| |42 $100,000| | =% A $100,000| [ g @Q; E;if ﬂﬁ% f}ﬁa ﬁfgré
P — 1000l =i 1300 85| | | B || | | mas
e $1,500 ‘ i = . TIE® | |85 || HRE| |RTFE|| 88| | BT
Tam — e $1,000| |ZmEH $200| | Esxm|| zame | rmwmn| (e zzw|(aez
:Iﬂ],_\_‘ Eej\f Eﬂ $1,000 %%I@ $1’000 E%ﬁﬁg ﬁﬁﬁ 5#&?\% @Qﬂﬁ %%’@l ?Eflﬂ@
MRSES z = RE|| & ;
s $2.400| e +500| [Brmm $2,000 fé’ré wine||emm| [mrz||2am||wee
— l““' S~ ; ""i: % (4= %7—‘2 iz
— —— e 200l 2w 100 mjﬁ \z\am wEs| (mer||z2es||wwE
, — - aesE|[ne |- [mus ||z wes
A $200| |EE®E $4,000| |EHE $1,000] |z |meesn | o | [mesuz| | mes || w2
EE $200| REE $200| |21B1S R CUEY BB B RE A BT
suw <200 [FERE $1.000| 227 §1.000| [ R2E| =20 x| (mED|| B Hx6
e w000l [ER $5,000| 21398 s20,000| | FH1| | EeEE| smomz| [pmmn | [ || wms
STbE wllete =||izrn|[Er
Eﬁﬁtzﬁﬁ $2 500 §Eaﬂ<fﬂ $30,000 &ﬁuﬁ $1,000 ?//m WF 1$jjz BﬁBlEF *751%1_ fi{_1%
i , ? - mEy|(wTr||ser| (mue||ss| i
= X $30,000| |E#0E  |$500,000| |EHIE $1,000| |ea| (i d | pmE| (exs || wwm||Eze
S s500| |BEE $5,000| |E=z2py $500| || | HER || =5 | |maE || ez | [mre
B $1.000 EEE $5,000| |Ep 13K $2,500 SFEE||MEPE||SEE| |BREER| | ERLE||ETE
— =000 R $1.000| e 6500 iﬁﬁ ::i@ = =| |mew||sres|nsy
— eV 2||smz| | Ers||z2E9
- +1.250| |BEE $1,000| [ara s e R ad|Uaiedlnes
, e ool I % $300| |2 || ez |szr| (k||| |Z2RR
— £5,000 **%*X‘D $ Py $20,000| [ B38| e |3 18| |mags | wEm| HEE
At f—f 1,000 = y: e = = A3 e | | e rsEx
e ool | ; prew $1.000 ;:@ﬁ win ||| (mer || ams| | see
R $1,000] e 1200 sag|[wez|res| (mrer||atE| | sre
STETE $200| [z $2.000 %(; _ ' smE | wez|Eer| (mrR||ase||rga
S $500| [=rm g +1800 BISGREZR | $1,000| (2em|(wae|(mae| msE |2 | wmz
1 i === [~=] N, =IA £ =3 L
ey coo0l m o006 B $500| |2=m|| By |Esn| (men||aza|le o
o 000 = ' = $10,000 SHEE||MZZ | |RAUE| |BEEHE||BEEW
, [ $50| [arprmmpa 2 =||mzw|Esn| (mEn|Ere
ARz $1,000| |Ftas $3,000| |rtRaE)| $20000) || wek|Ras| [mea|Eau




e 0EERR 2023 F 2 BiEmS B %

FL ¥4 1,000 |#RE5H 2,000| |BEtass 3,000 |2IBE 500| [URR||BR%E || HES
- . — — TR || ms| | HE
Vab k2 500| |#RERER 1,000| |EieE 200 |2IfreE 200| (| mzw| (ame
ERM 560| |#i#Z 500| [FRZI 300| |87 1,000| [HN&ZR || BRIz || 21EE
st | [ momz || 2im

AI~ “51 =123 ;'7\/\4-*_ -
TTH 100| |ER R 45 25,000| |BEE 500] &3S 1,000| (oot o
I5E 200| |EBE40 500| |BHEZ 300/ |z=40E 1,000| [tz ||| Ens
=a | ma || Ees

Fac 500/ |RmmsE 1,000| |EEHaE 200 [z 50| [P0 || PRI EE
e || | | sk
FER 1,000| |fEARRE 6,000/ |B&EHk 6,000| |BRE5H 500| |sgyzat || papers || s2Es
FEm 1,000| |#351E 500| |BEE 10,000| |EpzEss 300 |BRK||RHE || SRR
7| | muz||was
=F=$2- 10,000| |#tiIE78 5,000| |PE#E 100| |&R8NE 5000| [akm||mmem| | =
AT 100,000| |#%#85% 600| |PRRER 500| |$40RE 2,000| |FE3R5E || FRERLD | | S2=3
sEL||mrE||mes
SEE 1,000| |&®B®B 2,000| |t 500| (& 500| (s [Exe|[=Es
RAEEH B 1,000/ |B&ER 500| |30 I ) | 2 |
EE 1,000 e o000l e 000 x ' EE || gHne| | mi
BF/\E‘ = 3 B HUL‘.’\Z ’ oEE £ = | |z
AIRA — 10,000| |t ||| @A
T 5000 |BiE 1,000| i@z 1,000 Emie| | 2sz|| s
’ ER{M 47 500| [z || (55
ST sREM 500| [E=KA 500 R fﬁyﬁ %Bﬂfﬁ
ey 2,400 L SRINMW || DREHE | | BRIEYT
- RENE 2,023| (=% 500| | AER 20,000| |EBRE| | Heani || BER
& : NG = || ezt || =
e 200) lagszsm 5000| [®4% |15,020,000 i?i Ei; zig
s 200 - DEEEERE O EER

ES i 200| |==% Srb15 prapemy | poapory | s
o oo = 0 mammEm  SERFIR PR
S ’ == o ~IEEl || &Z1hE B, 7
AR 200] |z L000] e =|[msm|[mem| [ppw|[mee| (mas
2R 100,000| [sE= 1,000| |g&s 400| | E2E||RER||ZEM| [neg || mmss| |ms
N R | BIRZ || MNE| [nem| =z wsw
SHE 1,000| |3&RAE 2,000| |33 100| oo o2 P2 | RERR | 3 w
- z Eit || SRR || W2F | [im | (wen| (wze
ZHHEE 10,000 R=E 5,000 =EE 300 TEP || ZEGH | | KB Bt || sER| 5En
F=m|| 2| (| ren|l= .
VZE=] (E‘fu 30[000 = TR | 2EE| | BEFE
FRE 1,000| |3&#K3T E 200| Zxm| (2w |[(188| (rzml 2 |m8
E=FUB 1,000 SR E5M 1,000 =i 1,000 TEE| | 2HE| | MEF smpr || 2y || EEH
B A IE Al e | vy | pew
%t gEf—fg 5’000 %% — ntHEEng; fﬁ%%ﬁ EHEA
ZEH5E 5,000 |3&RE =5 1,000| (Tmz|[mms| nee e |
HEE 1,000 |SR&ER 1,000| |iz5® 2,000| |EE®| | RE || MY |z || 2mm | (s
GIFR | |88 || WER | Leex||zmx| | mume
ZymiE 5,000 EEE 3,000| |Eoz=eawe 50,000 - — [BER || = A | | RN
L : " mER| | FXE | |\BRE| (s[5 = | |mrE
HHES 500| |Riis 1,000/ | 500,000| |BEE||Z=RF||BXE| [gza|[m=r | [ens
A FRE| | ZRAE || BEER| [ = e | | 25 T

st 300| |[HES 600| |Ezrg= 2,000 — T B A RER||E
- - B || FRH ||\ BHS | (g | [sem | was
EIRE Tk 1,000| [FEFKER 1,000| |z 400| | R |FRE|[PER| mae||mme| s
N w28 ||zmn|[582| [mamlm T lms
BEE 300| [#FER 2,000 |e4ezn 300,000| o { o | | BB || B | | B
TRE||FEX|| 8% | (mam||mee| | msm

MESE 5,000| | 1,000| |#8F 3,000 |'T#E|| 5 || =E8| [miam||Ewrs

sEm||[#e | eEE| [mee

—

257

Z

=i 000| [FFHE i %
MER 1,000| |#FmE 2,000| |HBEE 1,000 s=%|wer| [0 %] (e
MHHE 200| |FFIEL 1,800| |#ErE= 5000| |REE || B |TDR]| mam

HEEREIE
fiof
il

TEM




FMis/amEPOERT 2023 F 1 AIBFS Bk

2,318 $1,000| |==5E $20,000| |#34818 $100| |mzsE $100| |2IBE $500 q;ﬁﬁgﬁgf
75 %58 $500| |==5T $100| |##B8% $600| B 1 $200| |ZIEE $200 ‘
IR $100| |zm= $173| |=mmm $1,000| (5% $500| |21mA g500| LA | | REDLE || B3R
78 $360| |25 §1,000| |% i $100| [z $320| |yt s100] | EL7F| (R DS
A $10,000| |=m2 $1,000| [Bzm $1,000| [r=z $100| [21m $400 2‘;; ;;ﬁ; ;;Z
FFAL $562| [=0E $1,000| |[BE= $500| |mezems $1,000| |17 $1000| (S e e || e
T $152| [=aE $500| |B251m $500| B $333| [memsE $100| [F o |[850m | e
58 $200| [=== $6,000| [E&Em $500| | $100,000| |1 $300| (x=r||Eas|[2E0
e $6,000| |z==%E $5,000| [EE® $600| [mm= $1,000| [EET $300| |[mar||EEs| e
Fesy $189| |==m $200| [EF= $1,000 |54 $1,000| [EfE4E $423| P IEZ | |SREH || BRI
Ta® $500| =1 $5,000| |31 $300| |mesrmn $1,656| |zrAE §1,514| | RFEF | RME| BAF
R $1,000] |10 $10,000 [3ER 5200 [ 5200| [2xm s1,000] [ZEH || TR BEE
= $1,000| [t $500| [3EE47 $200| [ §145| [z $500 E;fm‘ ii;f; Ziz
530 $1,200| |7 =8 $500| |3ERE $2,000| |FEEEHR $100,000| 35805 $200 omE | | 2EE| | 2xm
TR $712| |ERBEZE $1,000| |3R=18 $100| |B=W $500| |ERs=H $5,000 Py e
Tesie s110| |mEmE $300| [rmm $200| |[B=m $500| | @8 $500| (zaa||en||=nE
HiEge $1,568| |[EMFE $200,000| |3R#E $1,000| |ZAnZ $1,000| |#pEHE $100| | Zmss | [FTEE || BFYF
BaEE $1,000| | A7 $100| |3E#HE $1,000| |5 $100,000| |#F5= $1,000| | ZHASE || BR3UE || EHES
e $100| [t $360| [EEmiE $5,000| |&FH $100| |mpzm s §300| | ZXE||RFE || SikiE
s $500 [#isfes $140| 3285 $30,000| [Ex12 $10,000| |2 s200| [ FEM||RER | PHE
\ — — =me||meE || EEe
SEHE $100| |#hfs e $100| [EEaEs $5,000| |=E5 $500| |[#ES $179) 1 o = | iz e
] $150| [#haris $100| [3Emem $100| [EFs $100| |@RIt $200| [ i | 1B
T $1,000| [ $1,000| (@53 $3,000| [B2H= $1,000| == $2000| (| (BB T | 2135
A $200| st $100| |23ms $1,000| [ $100| |mEH $1,000| [=m o | |ms | [21mE
& $200| | S $174| [AEFNE $230| |Z=EE $107| (Bt —tr51% =R || REHE || BPIE
SWE §740| | a2 $1,002| [sEae $1,000| [mH5 s1,000| [E PRI | $300000) [i3 75 msmse || mmm
e $150,000| [#F 445 $100| (2% $140| Bz $700| [z s300| P2 @’:@f@ g“’?j"i‘
=E2M $1,000| [#11% s110| [rren $200| [ $200| [Hzm s1.800] [t e
REE $300| |#RAEE $700| |ZFEREE $1,000| |BESEZH $100 g IS $1,120 Wﬁ:% BE || ZEE
e §175| s $138| [zrzp $600| |[2Em $300| [3305 +1.000| mra | (B |
SEE $1,000| [#& % $100| [zrzs $20,000| [BH= $300| [y3 s120| [ms | [wem| (w2
e $5,000| [#=0 $2,000| |z581B $2,000| [Z ey $120| [z s500| [ || masss |
=RE $100| |#IEE $60,000| |:FEH $543| | =B R $200 sEngE $1,000 MiEE| | BREE || BRE
RfezE $250| |ERE 4N $500| |srE=H $202| |Z=HmE $1,000| [z 51 $500 HEE WEE fﬁi&
2 $100| | $1,000| |#réR¥% $1,000| |B71i% $500| (3208 s600| TS E;ﬁ F:Ei*i
2% $108| | $6,000] [sF8 % $1,800| 128518 $300| [gpmzz $140 Iﬁg: — %@i
Sx8 $400| [s1E $2,000| [BEEZ $112| [Bot $500| [z $300| (35| 2555 | 37
E3¢2) $500| |#3%E $500| |BEY0SE $300| JBEEK $1,000 B, $590 e | | masn | wmm
] FE $1,000| |#iEE $5,000| |BRER $50| [BALF $437 maE e e £20,000 ;ﬁ\ﬂgﬁ B
B $270| [tzeiz $100| (B8 $140| |E=m $14,621| |HARAT ' | [rene
sEE $500| [ $100| BB sa11| |mam $100| [#r412 $5,000| [FLEMR | (e

reea LYV o
& $300| |sE208 $215| |BRiass $3,000| [#EE $1,000| |BREx<H $500 e BREEP
=555 $500| g $200| sz $310| [mmE $2,000 SaE| s
FET $180| |misss $780| |z $126| |BIE% $120,000 |
=55 $1,000| [mEZ $100| B iE $100| |2itf8 $1,217 | L




FME/amEH0ERR 2022 £ 12 BigfS A%

=-Che 200| |BRFIR 5,000| |BEM{Z 50,000| (BIFFZ 1,000| |FEsEE || BRESR || BT
AL #IE 1,000| B84 500| [pzm 600| (218246 6,000 | ER | | REAY| | BB
i || R | E @
HAE 100| |EBE 3,000| Bz 2,000 |57 1,000/ :
i e maz| |2
Wik 31 == 7= A 50| 2
T 100| |GREESEH 1,000| [REZE 600| (E=2%1E 1,000| |4 643 ||pEseRg || 215
IFE 2,000 |REE 5,000| |BeRK:E 600| |2232Es 500| [ACHEMR || BRHGE || BIIRE
ITFE 200| [#=Fir 1,000| |PERZ=RER 1,000| |z 100,000 BRIER || S| | BIXS
ESe 500| [3time 240,000| |BR 4 200| |28 3000| [LoA1E || A | B
c * i seoe || mmak | B E
FRG 500| |4 200| |FEREE 70,000]| |BB5HH 500 EaE || menE | | s
TEA 1,000| |48 600| |mRFES 2,000 |3 s 300| (w2 | mET||2ze
I= 1,000| |B2 5 1,000| |BEE 600| |E== 2,000| |FRER || BB || SIRE
IS
IEE 20,000| |88 10,000| |prmERK 560| | 6,000| | B || RS | | S
BEEER B 1,000| |Bl&ZE 300| |#EME 1,000 SAVE|| BEA| B
sme | 1000000 7 O EEE e ) | m2a | mea| |
B # 1,000| |BEM 500| |#~# 6,400| |psrepe || 525 | | e e,
4TE 100 —— = —
= EF4 1,000 |E&E 500| |%E9Hm 1,000| | Ex |[wme||mwe
E32) 30,000 , NI
SR 200| (&R 1,000| |EEE 100,000| [SRA%|| Bl || 8PS
(OfEG 200 251 o | | Bpz=s
RES 200| |13 3,000| |BR{ L 50| [E220 |3 || AT
s 200] [ oo . gl By wzeE || wEE| | BEE
= 000| |88 000| [EAEmAR — e :
Eyr 2000 eRaD | 20000 EEfE|[BEE| MO
SRR 50,000 |E5R#4 500 EEs || 2T | EER
S84 5,000 HEX 600| e et
EEE 5,000 [EEE 3,000 s | (| BEy
= F 35,000 BER 600 = o =
- BOE 6,000| [ 2,000 F25 RIEH || E R || BB
B 3,000 — =S8 || ZIER| | FEFEAE
- E5s 30,000| |&E s00|  hEEsEEmE || R R
FHE 300,000 . = 4T 5B 2R SRHEH || ZER || B’
SRR 200,000| |ZRFHE 1,000 " = Ensllzse|lmEp
FHE 1,000 . — ~ME || =4 BB
S— Toool e 5,000] | &M 100| [1B7|[22%|[n5a| [Eer || 2oE| | mun
i ! (e 5,000| |&&5E 300| | Errm | =2 | || [REcE|| mmm| (aeE
FHE 1000} [ 5,000| |Zeue so0| [E8x| |=Em| [wem| [mwom | [mnm|[(wes
FBH 10,000 " =||#ze| |2EH||EE5|[
— Looo| [Ezm g | | = W ES ) | P
=H5E 5,000| —— — Txw||=1m|wame| || |zee|(per
S— o S00) [RIER 200| | ey || | [mhimm | | aeomn | s | e
- KR 1000 | =mme 1,000,000| | ERE||Z==m || xta| am| | EE05| S
=piE 5,000| [ po | e | rvesees l svureeve | prepmpee | o
— FFERE 1,000 - THRE| | ZRAE || MEE| |FP0R || BTR| | BEE
RS 500 ooy 50000| [ 120000\ [xmm||zzs|nar| FeE| 51T |Mes
5 500 1a || z==m| [mas| ek |ssn || mes
i . 1,000 %% 1,000| [ERE||FRR| B3| |FA, BST ) BER
Sgase 600| [——— o HIRE || Z#E | | WHE| [FES | |50 || B%
o ol s 1,800, |#5%4/8 0 M| [nem | [nae| |(ras| Bz [men
BUF 100,000 |5 IE 400| | e | | R | | At | | FTEERR | | 1518 | | BB AL
= AR . N
ik L000| [ 1,000| |Er#E 100| || [=ms| (was| |Bes|pEn| e
alas 300) [5acm 6600 [mEE 1000| VIR || BT 5| | HBES| (iaL || RiRE| | BF5
& 600 geE|| BT ||#ea| [ExE||w||wes
i e 1,000| |#EF 300,000| [ZEE|| BT ||IMEE = i
WeE 1,000 . SHE||BEE||Bom| (RER||BE K||BEE
— R# 50,000/ | B 600| [ezwr|[masie || mme | |mmw|moz|[mas
HEER 100,000| ——— —
BES 1,000| |BIEH 500| |=E= ||+ Bf||EBIBEE| |MRiam|| BEE®||F &
el 1,000,000| |55 1,000| |2IB3E so0| | =B | (78| |mm | (miam || men| e
- 5,000| [mram 3.000| |25 So00| | B5Em| [ thwss || 2o | | BeistR || Bt 3s || Rt
swm|[HoE||woer| [pEe| pzE| gz
HEZE 60,000 A 2148 500
- iR 50.000] |18 LR R




MEaEH R 2022 £ 11 BigfS A%

David Y 621 380| |MER 1,000| |[EEZ 500 |#piEss 300| |BEM || =B || EER
Lai ! EeEaNET IS
AR 200 Bz 1,000 [#ttsx | 300,000 22 ||EEE| FER
AR 1,000 —— — . e T ECA
MK E 3,000| |BEEE 1,680| |m@K% 20,000| [z (s mu| [z
Emﬂ] 500 - ?—/—\Ei S-ET%/I% /T\/L\,\y?’
= MEM 2,000| |FEMAES 400| |2 1,000| |B#REAT || =M%k | |25
2 100| [ —— (= —
” a5 200 (R 3,000| |z 1,000| |B5ER |15 ¥ || %S
FE 1,000 » Iy soE||uERpSs
BREE L 1,000 |Bx 1,000| B8 % 600| [ | B2 2| P
I%E 200 miafc || imrnm || ne
iR 3,000| |RxzaEs 1,000| sEE3 2,000| [mme| (= (=0
STHE 1,200 - —
MR AT 12,000| (=& 500| |fE== 5,000| |FR=E || &M || 3
TE 500 B || pns||nes
AR 1,000| |EE= 246/ |BRRIT so0| |[RER||BREE| | HP=
TEH 1,000 [—— wE2 || BRE|was
Efy 7#&7)?;1,% 5,000 %%E 500 ,Zéﬂs_lyﬁ:ﬂ 5,000 Kﬁt‘l:ﬂi& *gg&f/_] EB:T.EIH
it 1,000| [ : e
= 000 BREF 1,000| |=A2 1,000| (BAERE e || || sma
TF2m 5,000| = - mas || Ean|| mws
BRI 10,000| |=5E= 500 ey |
FrES 2,000 [T = PEEEERE X2 || B ||
%Eﬁﬁﬁ 1000 IEJZ% 1,000 EE//I 1,000 ﬂ*u%ﬁ;&;ﬁﬁ Kﬁéﬂ% Eﬁ}gfﬁn ?EEH/:E\
— ’ B 1,000| |ZEH 500 (o = e BxE| |2 || Eas
§og=4- 1,000| [ 1000| [EamEn 1000| o] ot g | PTE=| P
1 g ||| enz| N[Era—
AER 200 = = BRIATS || BIMIS | | B EE
e ERE 600| |Zo 2 200| | ER%E| |5 | (224 | (s lemp| [amm
i] S . = _H_ /R >
jﬁf’z 200] fo 7 100,000| |E &5 2,000| |ER&F||FHE| |BRD| [ (aimes | (a1
=3} TUES Sk
AR 2000] focrr g 5,000| |E8050 100,000 e éfﬁig %fﬂf RIEH || BEE | | BHR
o Taa||tEE|[pes| o
RS 4l 5,000 — pe—— S| HRE)SES ) (et | [2me || g T
- SR 200| |E=kiE 2,000| [z=y|lasmz| s ey Py e
D\ILE :1:2 X 3 %% Ef:l':
i 2,000 REE 20,000| | &5 300| | AR | | BERE| | BEE ;ﬂ? 27| [Emna
2R 2,000 oo = o Tren|[#nTe|[2ER| o =
cen oo ERE 1,000| |&55E 300) | win || 2ens | | sEmmE
RIF T ’ e = || PES g 3 =A==
GBS 1,560| |55 200 (Sag| s (mms| |20 (BIeE | | mae
SER 600 — WEL | wiEE || BEE| | BRk
rET 200| |ZHBE  [1,010,000| |TimeE|[mme | [mmn| e il
- L0 | | BRIERR || Bk AREE
=E 1,000| [— —— —
A 1,000| | #5347 500 |EEENMER||BVE| [me | [amm| [men
= BE L000| [ e 00l [ Tooo| | M| [#heon | [msti] [omrs s
- 500 ae | [k [wAs| o
R 5,000/ |E#5 300| [Tz [wnm||Exm| ——— ——
=559 500| == ——
sREKIY 30,000]| [E2ML4 2,000| |'DAZ || MEE | |[RER
Eret 1,000 [ e | Py | s
- BHE | 500,000| |#ER 1,000| [LEZ || PARAE || RER
I8 3,000/ foo - 000l [ s | [wmz | [Exe
SRE co0l s ' e 2,000| T ot | [wrimaa| |3
— e 1,000| |21E1s 500| | 2= || mesm | [Ees
5 Ry 100 =] f el = =217
z FERKE 1,000| |2k 400| | 2RI || HhEE| | SRS
ZH5E 5,000| [ = miE | | iEis | [sRR
* % 3 1,000| 2188 500 [IVE] | #RIRTE) | SRS
?;EEEE% 2’000 N o Sants || BBk | | RER
?‘L’EE 5 000 Eq:fr'fﬁﬁ 1,000 %RRUE 1,000 SRRYE | | FREEY | |Ems AT
e ’ IS 1,800| |EE= 100,000| | 2as| | mmses] [seson
%tu 500 — £ 2 EE han
- BRAE 3,000| [E50E 1,000| [l || HRE ) |
13 100,000 — — BRE | [ | [zes
AR 12,000| |E£2RMB 50,000 e | e
FE%HHBE 1’000 — $§5E HFE ﬁ/»[%)”
P, ERiGET 3,000| |5=5ERT 500 (z={mmm| | LR || 2HRS
SRR 300 i 400| | #5558 s00| | 7 | #Em| [ BRE
M= 5,000




MiEaEF0EERE 2022 & 10 A

A7 2 i%

LB 1,000| |#hiRE 300| [EEL 1,000| |ExH 1,000| |%23E)1| 30,000
KB 500| |#iE7E 1,000 |[EHE 5,000| |35 100| |BE= 300
75450 500| |MEE 600| |EFH 20,000| |=&s5E 300| |z 100
FF®H 100| |#E$5 200,000| |327sa 300| |EmEH 2000 wmExeRe
. . _ AR 6k
FRE 3,000| | 2,000| |iis 1,000 |2== 1,000 Il b
- — N - | [hag| (e =
THE 200| |##5RE 600| |FERKEs 1,000| | =5 1000 (ow | [mess | mps
T 1,200| [BR M 500| |HEE 1,000| | 18,000| | EME || BT || BREla
Firs || wes|mez
FET 500| |BRIEE 200| (@A 1,800| |5F® 1,000| |Frae | zan | e
|| axs|Esn
5 1, B2 i 1, 3 1, B , —
TEA 000| |EREtE 000| |z 000| |8 F# 3,000] e
FEZ 1,000| |#I{E7R 100,000| |BEt4ES 3,000| |¥EfT 6,000| |E#RZE || HEFE || DS
TR ||| |eaz
KR 1,000| |tiEe 5,000| |fE1E%= 200| |88 % 5000| [mmsa||wxe||e=sm
= E,‘ Feym—1 ; 0O N=E
T 200| | B 200 | % 1,200| == 200 [ 2R | IR || A
==5 || mog||=0mE
AfEE 200| |#4B8% 600| B 300 |EF 1,000 |25z || Ezn| |22
. : n - si || se=|2sE
BEES 20,000| |Z=# 3,000| |EEE 500 |#EZ 10,000| [m=x|(zmm| [Eams
RER 2,000] | BEE 500| |4REZS 1,000| | EALE] IR || 15755
%ﬁ%ﬁ REE||sEn|[Bre
2729 100( S5 5| 1,000,000| |BiTL 8,000| |2IB1S 500| [=%e||g2| | Bre
e 2,000/ [F%* peRGE 300| |#aIE 1,000] [t 22| (PHE
= : R HH : =mi|[EnE|eas
= HE 1,000| |[Z> 25 1,000| =S 1,000| |ErimE 2,000| | FEH| | SRE# || EFE
=x%||wam|Erz
FHE 500| &= 3,000| |PEETT 600| [BEL 300| [=mzs|lEgz| e
) +- =y Eme| [ 2xP
=1 =UASE] e SE
=505% 500 |SEE 500| |mEzsng 1,000| [EE® 300 e ey
=R 1,000| |BEMEE 1,000| [EZE 2,000| |zzthEE 6,800| |1HIFE||E #||B=x
TEx||Eww| | Ene
?{%E 500 E’%Eﬂ 1,000 Bﬁ;";nﬁ 100 %%H 1,000 Fg%g ;?';\hrél\tg %&:E%;m
=HE 5,000 [EEFE 10,000| [mEE 300 |zzzpy so0| |BEH| | FER| | HE%
el e AIEr
E==F 2,000| [3EFM 500| | 3,500] &8 500| |#omse || rmum || ez
— - - . P AE A
s 5,000/ |3EMI{— 200| |B&R 500| |#pEEEx 300| [ | sz | [mam
HEE 500 |3EE#HT 100| |z 6,000| |BB3E47 2,000| |PF M| |58 E||EASR
w=z||m—a|mEE
SiREE 300| [sRE= 200| |Z&n& 1,000| [$ZMFE 1,000| |#sea || spa=
wiz||zmm
g ‘<‘ E 1 \/n\ U ’ 1 %“ .
L 300| & 1,000| ’&758 | 11,560,000| |ER{m 500| Fmnl (s
B 1,000| [3E3%3T 30,000| |&/b3s 1,000| |BEHR 2,000| %% ||REH
wEs || mes
ERRIK 1,000| |3R$5% 500| |EXiE 5145| |BaEE W | Eem
BHAER 20,000 (==
SE43 300 [Emz 20,000| |ZE# 500| |23 MHE || R




Fs/amP.OEERR 2022 £ 9 BIEMS B %

=l e 200| |=#01E 300| [E®E 1,000| =45 500| |[EBEE 300
LR 1,000| |BERE¥% 1,000| |3E&K3 30,000| |Z=5E#4 500 hEEEEEE
ARGIEIT /E-E
Vb ik 500| |BE=RE 300| |EfmE 3,000 |3 1,000
ha|[ses|[z2%
TTH 100| |#siE 300| [ErRE 3,000] |=F OIEA . e
Trn| sz zas
IHE 200| |#riRE 600| |3z 3,000| |EsFs 1,000| [maz|[Emnl [BaE
N ean s =nk || EE% | 1B
T8 1,200| |#f7s 1,000| | 300| [=izs 200| [ SRR | | B
s || Ees | nme
E2oL 500| |H&R 5,000| |RiliE 1,000| |&55E 300 [RIBIR]||SEHE| |5 15
S || Eme | mEn
THA 200| | 9,000| |# &S 2,000| |76 1,000| |=mEs||Enz|(zns
- N - - e L E
TEA 1,000| [#KE58 2,000| |FERkE 1,000| |=7&08 1200| [ezz|gaz|(ere
e 1,000| |EBE4m 500| |rmE 200 |5 200| [2EE || BRE || E)1E
wieth || srxE||2g T
STHR 5,000| |EBER 5,000| |ZFiss 1,000| ==t 1,000| |Z5EM|(F E||2==
=5 || rxu||2gE
IR 200| |ER=RE 1,000| |FF&L 1,800| [5HE 1,000| |==pesg || a5 | | ez
I - . - = & || zen||amee
=t 200| |#h23 10,000| |EEta%Es 3,000] |#5mse 6,000 (e | hasor | mm
ST 300| [3#tAKzs 2,000/ [BEX 200,000| #5288 soo| [F_M||EHA| | E=AF
Bl
S 2,000| [3tiE3 274| [z 300| [@&E 2000| |Be|[mEx||=rs
Erl e
F]HE 1,000| |55 5,000| (BREH 500| (#EEFE 1,000| (2% . 52| | mmm]| | sms
wTE | men|nne
HE @35 R =I5 >
eSS 500| |ty 200| [EEE 500| |21} 500| isoal ek (Eas
25055 500| |[@5E 1,000/ |BERKE: 8,000| |2ItR:E soo| MBS || REM | | RER
witie || s | [samom
=17 10,000| |[&3%  |1,000,000| |E#K:E 300| [E#ME 1,000| [#inges || mEw| | sieE
wam||mse|Eex
FRE 1,000| |#R4RER 600| |FRzZEHE 10,000| (2250 1,000 e | | meE| | srs
womsE || s |EzE
Y18 g i , 2R ,
=TKB 1,000| |Z=>75 1,000| |28 1,000| |z==pmEk 50,000| M o
HEF 500| |z 1,000 |BEu 100| |szeEs 500| MR || BRRH# | | EXE
iR ||| (EE 0
=58 5,000| |E5A 1,000| |FEB& 100,000 |sE&0% 300| (x| mEr||Hxe
_ } wiz| | mEm| | mna
e =F 5,000 [3EFm 500 |BEEEsA 3,000] &R 500| e | (mE=
. . . 5 A
=i 5,000/ [EF= 600| |msmm 300| |ae s 300| [EFR|BER
BB 5| | Bea
= 30,000| [3EF= 20,000| |FEREEER 600| |Eb3mEE 1,000] |BB%RE= || FEIHER
mEE|2 @
HESR 500| |5&RR{Z 200| [BEW 500| |[#2flmE 1,000| |#mstes || =
i N - anm|| 2=
324 1,500| [E== 200| |BE&RE, 500| |8 1,000| [z eres |y
nsese 600| |E=E 5,000| |2 1,000 |EEmF 500 AR || 55




Fs/amP.0EERR 2022 4 8 BIEMS B %

AR 1,000| |=#AIE 500| |ERiaE 3,000/ (21552 1,200 |POUE || EEM || Bl
N - — — HEs|| EnE || Bez
REHT 500| |2411E 300| [EEE 400| |87 1,000| [Z= tfg; ifﬂ’f
HEXE||=XW||BERE
yab GE) 500| |BRREK 1,000| [BRZEFN] 300| |&MFS 1,000| |wp=s|=me|lgae
FHHtEE 500| |BAEA 1,000| [BREF 500| |E5FN 100,000| |fRZ=ME||=RA||#HF=
FTH 100| |Bise 4,351 |[EE= 500| |z240m 1,000 Eif %fiﬁ fi@“ﬁ
wEA || B9 siEs
E=h 4,500| |z 300| [Ex 24,000| [2£3588 50,000 oo
IEE 200| |#izZ 1,000| |BEtaE 300| |zz2Ey 500| || mmeE | mam
= 1,200| [# A B 200| |BEfk:E 500| (BB soo| |EAM||==R| 8 B
. e GREF|| =4 || fF8
TE 500| | Fai 2,000| |z 1,000| | s 300| |23 [ RAR||BIER
ek |ere|les
F= 500 |#h#xRS 200 |mEHk 6,000| |$2MEg 1,000| [m=w|mmz|zce
ESil= 200 |RAEHB |1 900 000| [EH# 100| [BEL 10,000 |mziz||smus ||z T
wag |0 o ey | Py -
et 2,500 BREEE 300 [EE% 1,000| |BEIE||BREM || HFE
FEA 1000 Rz 6,000 EET 560 5 707 500 REL || BEX
! = E'«‘,\ifz
=i 1,000| [ZEEH 200] e ez 1,000 (A 200 Zziz Z;;
S go| |EBHE 1,200 [ co0| | 5000| Fezeeemman
~ < X 2N b
_— BRE 1,000 BAERE e | e
S 2,000 |— Chal 200 I #APFR | 20,000 o e
T 1,000| (225 2000] Ty 100,000 |23 e
<= ' i : =Ll ESE
BES 100| [ - BEs T e
e 200 g4 1,000 ERn|ers
//\:%E\'h o =1is =]
g 200 [RAEE 00 |z 2000 wEEEERE  [FEB Hes
— BER 700| [ 4T FI2E BB = BES || A
BESES 1,000 e 500 e P
= TE A Y5 RIT
Sy 200 f‘_?h LOOO} | 3 1,000] | B %||FER || WEE| [y are
o 3,000 P22 200} o =51 soo| | PR || FEA || MRE  [reg|aimn
B 1,000 THE||F502 | HNES | || zms
AN 1 = - g 3
E3§2 500| — d = pey | ey | v il | Bkl
= 1] 500 m ==
=0l 1,000 REA Bz 1,000| |EMB|| =22 || | (e || 2
—— c00| [EEE 600] [ oo pos il EEE0 ETE B e P
=R = mE £ EoW PN
— REE 5,000| [ . EEE|FRE| OS] s Ems
BT 500 — 00 =R 300| |mmz|l=e=|nee ey | [
e 1,000 F—— = 200| |28 | = | 18| [mmslzes
EE5E 20,000 P22 150] Vs ey 5000 2| | FHE || MBF | mam)|[wesm
- 200 SH%5||FRD|HBR| [mamlmss
FERY 1,000 R P vy ey prespes Bl e | s
o gE}EE 1’000 o SEE || TR || MERE fEyElE || 2= pg
B 1,000 =B 5000/ (258 | Ex8| 5| (paellasn
KT 30,000 e | Fwapry | e EEI=
B 500 ’ B55L 1,000 |RFER| | REW || MER | [g=ap| siom
FRIR 100,000 [F5% 29 lis=se 5,000] e = CBMRA Toagese | 2251
— S 1,000| [ — |RR || BES | W | (mee|wsn
B3R 5,000 S ELEES 2,000| [wpez|lmzs||mnzs Py | pp——s
= 5,000| P2AE L000| oy 1000| (257 | BwE |58 aroiooe
L < ' e = , AR (| /2 3 = ﬂ'% EBFL%’—
HES 500| L 100} T 5 2000| |BFE|[#-+7T|| 0%
- RS 1,000 =z |t || mxpE| [
SRR ' 2| 515 e | M 2
2SS 1,000 ~—— EIBE LY | ey | prey | T N
: Ea b 1,000 [ — 3
TLEE 500 o 500 Eill=s 300| |z || #h0iE || BBEazE =0z (e
ShRRES 2,000] E=22 ’ 20311 200,000 [FMM|| MR || HER| (o ez




S8R 0EERR 2022 £ 7 BiEmAS & %

=@EE | 33,000| [BHEE 1,000| 575 1,000| [ 500| | R || B || B
e i
s 1,000/ |ERA% 1,000| [#FH# 81 6,000| |18%L 1,000| [Bua |mrz|zme

MLE || BREZ || BIBE

FHEE 500| |B%=EE 300| |FFIEL 1,800| |B=E 1,000 -
WS || BT || Bltes

TFm 100| |#k/hzE 500| | E&RC 2,000| [BEEE 1,000| | B ||Ba1Z || BI85

MEE ||BIEZ || EMKS

= = =3 e =
IFE 200| |#MfsZ 1,000/ |EEEE 50| [#EZE 10,000 [
F=8 1,200 |#kEx 1,000] |BEZiHz 3,000| |BIB1E 500| |MES||BREE || &=
wosts || peansm || 2 m
FaE+ 500| |[#KZ5 2,000| |Bta 500] |2k 400| (== lmzs|=ze
FEA 1,000| |#@E 120,000/ |Betazs 3,000| |2ItRiE so0| |PVRE|| R E|| SiR3T
Wik [z Ene
FE# 1,000| |#gxRE 200| (PEEAK 2,000| |%25F8 1,000| |#Es || mak|lzsz
N . - e |z 2
751780 500 |EBEm 500| (B 500| [EE 300| | B || R | FIEE

P || BRisHE || ZEE

kBB 2,000| |BR=EtE 1,000| [fEEZE 500| [BEF 300| |iaees || patEna || wpaets

gt || B 2 || BR B

e TSR N VB IRFS 1,000
3= 1,000 |58 5,000| |BEAEE 400 e v | s
e 200| [EE= 1,000 Bk 1,000
— o = S—— co0| B || Ems || mE
1ﬁ1¢r1§ 200 T/%ml:l“ 600 Bﬁ*}(ﬁﬂ 300 Eﬂ%g %Tﬁ?g ?E%%
B4 S i st = [ e e
s 2,000| |&27 1,000/ |BEziE 1,000/ [F7H 200] st || T8 | i
— ~ EBE%; 300 RE5H || B 28 || BEB A
= B 500| |&==22 10,000| |FRF 4t 100 AT HIE D
K P e
SEE 1,000| |5z 5,000| |BEss 25,000| | W || EDF || HHR
S 20,000| |BYE 1,000| |BEE3% 1,000 e E L
o= 1,000| |mape|| 2@z ||
SREL 10,000| |BEifzE 1,000| |BRzERE 300 s
55 {7, 0 500 _rajﬁg =ITH || E
] HE 1,000| (B & 1,000| |BEzEIS 20,000 EER | =5 || BRE
. — %zg%ﬁ 20,000| |3RTIE || =8
=508 500| %m0 500| |E& A s00| = 1,000] |$EAEE || 5558
p— 200| |2 || B
et 1,000| [3EMIZ 200| |12 1,000 |F== x|
=g 6,000| [EE== 200| |58 3,000| | EEMSREIRRLR Y RSN 0T

ALFIREBAM IRERR | 4B

FEIE 500| |3R#E 1,000| |E=M5 1,000 o xmae | | R || BE0ES
XA

THRIE | | REEFS s
o e | [mraan | RHER | BRE
FH5E 5,000| [3E:%3T 30,000| |&F soo| [EFH|| &M || Etadh FE; -

Ire||agx||zoE| FoEBS
=R 1,000| [RisHa 300| |E5FH 1,000| [Tzai|[Tzim | (=g | (RUE | 2RE
5 s - E o LR B =l e
FRE 5,000| [#RKes 1,000| | & 100| ||| mxk| |5, |22 | BEH
ey | e | merespey | T =2

_ o e IS || RER||FHE

HER 500| |FFARE 1,000| |=5&5& 300 e | s | e BPETE F| PSS
BART 200| [3FE3 20,000/ |EIET 200| [Fre| 2mm| x| 70| PRE
IEi|[2m|ras| 25 || PR
BE 1,000| |sFiiE 3,000 ([BEE 1000| (| muz| (mes| Pez]r2e




il

=D
=/a755

"é.—

BT 2022 & 6 AR5 Rk

Hoyt

Langston 100,000
Tillman

Vebiits 500
AT 500
palSlE 100,000
FTFE 100
TR 1,200
I&T 200
IEA 1,000
F=i 1,000
P | 100
RIEMR 1,000
s 200
e 200
fajER 2,000
= g=k== 1,000
ENE=] 15,000
E=E 500
%55 55 >00
=i 300
EvoE= 1,000
=@ 500
ZH5A 5,000
s 1,000
s 5,000
HEE 500
SHE 300
S 1,000

BEE 300| [FR&Es 2,000| |[=EH RO SREA) BEE
B 1000| |ty || sreee || ok

HEF 1,000| |BEfYES 3,000 REYE || SREE || B2
BEL 1,000| |RER || RB% || £

WER 600| |BRIEZE 500 BEH || || ERF
hERAT 6,000 |sreue | st || waie

ME 2,000| |FE16EF 3,000 . 000 M4 || =z || gz
= /LR , R | -

EBER 10,000| (BEZ] 300 §%; f%g PR
EiE 300 =EE ||FR || BES

BRiHE 800| |BE7 500 F M| FEE AR
2B 1000| [bAZE ||z 2utae

B S 45 1,000| (FEAEE 200 TSR || FBZW || #IXE
=g s00| | BT |z || 2ieman

ERIE & 500| |PRzEREE 1,000 BFIFS || i || BlEE

BIiRtE 200| | #hitsm || sz || 2ivee

IR 1,024 |BR¥HE 100 o ooo| 1|2 | g1
HIRIB 5,000| |FRERSE 1,000 \ : MAE | W) SRS
: o s00| |PHEE | B | 2 E

8 56,000| |BERESE 20,000 MR || Rani || ESER

15175 1000 [HEE || B[ ERR

IR 600| B 500 Miai || BREE) & @™
2HNHE 1,000| |#7EEE || Bz || EFE

B2 1,000| |E&E. 500 weAz| | men ||z
— . RER 500| | hmitk || meiE || sasR
R 1,000| | &A0R 1,000} [~ Wikt | g || saom
R 1,000| [}f53R1= 200 i 20 s oz _7e
P soo| B3k [ || MEx

REA 500| | |g s - PIRRY R R
BRAE] 10,000| |&r 75 E 15,800| |PRERIE || PRERRR || BB

e 200 wax|rex| Brs
ISE 300| |#hinge || mEEE || BRI

SRELDT 300| B 5,000,000 YR || #ExE||#BHRE
BEE 3600 | mifr ||EEM || BES

RER 200| | /3s 1,000| |35 Looo| | PBE || iR | BAE
sis | Bne || BEE

SRME 1,000| |z 5ye 10,000 231552 1,000| |REBZ || Bk || e
=2z 7 ||zen|sxs

2235 30000| |52 34 <00 B 500/ || mey | B
— L200| BB |[=m | Eee

- 300| |25 L0 heves || mme || sERt
' = S || 2RO || BR

— ool 27 s000| [FFRAT 20,000\ I o iy | st |2 xc3s
il

R 1,000| (BB 300 q:qﬁigﬁﬁf B || SELH )| =
Rk w2 wEn

BT 1,000| |ZHH soo| |Exr#||E || Twe]| EwwE ||| s
Teo|| x| Ten| |Evn| zEe|EAD

AHEL 1,800| | =% 1200| |Emam| | sam||mms| [wes s E
e 000l [ o0 T flﬂ.ﬁt sr=| [Emz|sne|wEy

' Tes||Tar|2nE| e |sxs




Fs/amP.0EERR 2022 £ 5 BIEMS B %

PEEEEE SRRE 300| [RFHHE 1,000| |58 1,000| [FEFR||REVE | A
SRR AR . — TSR || PR BER
Z:ENEE| 50,000 |BHAAR 1,000| |5FIEIL 1800| |ZIMEER 1000| (=7 | [srmm]|| e
HBENIES s 300| ;@2 2000| |2IBTS so0| |ZBE || FFRE| BES
B | | mo
e 5 e 2| 4K % 15
KR 1.000 WS 300| |BR=2R 2,000 |2t&1H 500| |z=mum|lzzr|lE =
» e 1,000| | B 50| [B45I7 1,000| |FEF||FFEAE | HBE
ERGLE 500 - - I
o < PN o
EirEE) 500 WEH 1,000| |FRI&ES 3,000/ (#R==H 600| | =i || miez || 2@
= HEB 500| |BEE 7 500| |E2A1E Lo0o| |BXE IRIES| TR
EBC 100,000 R ECA e
N oo ErET)=r : -
TTr 100| |[FFFIR 300 | RB= 500) |[RER 500| e ||ttt || mzm
- PREH 2,000| |EAR{A 300| (BRI s00| | PASCR| | PRIFEE || 815054
EFE 200 e || B R || 2
AN A ]
T 1200| [P 150) |FRE&0S 300) |BRiE 3 300) [4hazss | s || s
BB 800| |BEAKE 3,000| (B 2,000 [N | R || S5
T 500 - — wor| man ans
TE® so0| |BBE 1,000 | BRI Looo| | BB HE 20000| [ ess || iz || momse
N EB%JEL 1,000 Bﬁ%% 2,000 %’E’\%I/v—\ 200 AL || BRAR YN || Z2ORAH
=R 2,000 ) CEE B
- P
TEA Looo| [PE/EEE 6,000| |ER#AIE 1000| |&2 493 1,000| |#fsfe || memam || 2w
BEEA e 1,000/ [ MEHE || BRR P || 818
TEEZ 1,000| |gm /A >00 Skl 5.000| |+he% |[prEs || wme
TEs 2000| [ om: REE 300 [—— WEE ||mEf||=sE
/ NIDED BHIES
= HRE 5000 g ool [ +000) Vv || mem | mivsa
TES 3,000 T ES i 1,000 — SEEES 2000| | IR || BRAEES || BB 08
BE= 35| [2E0F :
NEH 1,000| [z i . pm e | pegess || mape
FHZ | 100000 [ s s00| | A 00 [msmn | st || e
& 7 — =
farfe e 200| |12 e 600| [—— | 5,000 |20 || e | BT
((EE 200! = SRR 1,000 CES||BEE | H5E
Sl =2 1,000 PR . v
' & it e 300| |BRREER IR || 8| | BEy
==
F 8 1000| | g sip e 1,000 BRHAMR | 20000 [sagms| a5
- 00| [ 25 o] [EHE 1,000( |28 e | Erl | EEea
= ' e B
FIE 500 203 1,000| ERE 300| e
ER Y0 500| |BR~ ' L=HRE || 2212 || BRRE
ZRE 1,000 = =R soo| PEERERAE |DEA)EST|HEE
— EEE 600] 1= AAERER  |oon|meE| e
FRIE 500 laezz iz soo0| [EREHE | 1000 [FEE|[umz|[2es]| Faz|EmnE
F2HE 5,000 IBER||REY|| 28| RES| | Z8H || Mk
ER( 200| [EEH 300| [Fms||z2mm| (25| [ ||amr| e==
=5 15,000 = > 000l [EE0| (20| (B8 [#en| we| nrs
- 0| [EEE 200 Tzz||=mp|[2ux| [k 8| =RE|pm
- e ool 22 4000) |F3ix || 2| REE| Ry BTE
FER 30,000) | &HR i | e 200| [E2E| |20 || mer| [Eme|sER
FIRIE 5,000| |3&R&KI 30,000 —— TEm||2RE||ZT R REE||BEE
— — =IE7 2000 | Tez| | sxm||T52| R0k BHE
HES 500| [FRAE i || o 2| B | )
TR so0| |24 1,000| |#EZE 1000 it || man ||=max| |emm||wEE
— — — T || 2B [=ne| e Eww
MEH 500] [FERKER 1000] | =REE= 18000) o |[mmm | = | B [#0a




a0 2022 F 4 BiEmS A%

fLetE 1,000| |FAEEH
i E) 2 = ok A
—— e 000) | RIS 1,000| |87 1ooo| [RE|[mma|[mar
ALFE 500| |BR;HES 800| |fEze s —— WEE ||mez ke
o=, ELP2N 1,000 |BUHE 2000 BE || BRIEE || REE
Al 100| |BREE L% 1 - - T | BT || Eie || maE
- ,000] | R RE 900| |E L 300| [mrze s
THE = BRERE || BRREE || 2E038
= 200| |HEAERT 6,000 |[E$8F5 = ——
o . " ' i 1,000| (BEF 300| | BR4ARE || BB || 2168
IIRN¥ ,2 IHIEY == y N
00| [&EIE 5,000| |[REE & 300 [E24NE 1000 WKEETS || FRELE || BlTE R
FaS 500| |TRABER 600| | eS - : Heiaes || e || 2em
TEE it 500 |&2ifl4tE 10,000| [z mes|E 0
FHan 600| |2 K5 1,000| | - el | i
v . RS 344 |3EIoE} 50| PRCEE || BREM | ERE
=} =A== N N + =[] s
) 1,000| | E 500 | g2 1000| [EB56 500 AR || BRR || BT
ITHEE 60,000| |EEiMEE 1,000 S5 s00| |m=E ML || AR || IR
ey PR 1,500| | || B || R
=R 1,000 |ER &R 1,000| |&E/D75 -
—E?E-E 4 =B 1,000 QB@ é 300 SBACEE || PRHSE || E2I2
600| R &M = : Era— | p——
- 500| |[= = 1,000| |#£4NFS 1,000 /B B || R ii %;gé.
SE$i 10,000| |FRER 600| [T so0| e IR % || 1T
— - = o $EEF 2,000| |#RIBCH || BEsERE || BEE
RERE 1.000| [TEF1= 200 |EHEER 1,000| |$EE % 5 000| [RHBAL||BREES || 8Bt L
X ~ ' ST || mmE| mEE
] & RIEE 1 - FF o[ m==
B 200) =18 000| |E%£8 4,000| |ZR {7 s00| | B IB||MER || BEE
A 200| [FEFXH 30,000| | HE5H 300| |EAERE BB 2 )| BIPS
(A HEE 1,000 BAYN N 300| |5 200 AR 20,000 RIOR || HEE || Bmd
NS o || e
ST D M /NS ERZ || @B || B
= soo| [RINIE 1,000| |=EE 1,000 [-2 gg;;/r m?f ?f%%
VAE=S B 5] 35 FR & 9,000 E7|| BEER B
B 1000| |BEE 1,000| |EEH Loool x5 : SRS || =S || ®os e
% 2Eo ,000| |BXERZE F—
Sy coo| [FERKE Looo| [BFRIR plia 9,000| |3EiEH: || &6 || BT
= N IE =0 ox =B || ERE s
B vme | 2o [BR2_ | oo [BR5 0] PR
4N 10,000 ' EpT— EF RIS || SIASE || e
i it % NI E{S:E1E o |[= "
S— 5000 SrigEE 1,000 ; 1,000 zI.apr; ;;inf RHER || ZAEL| | HER
3L o =R sl wEE||zek|sEs
?\Ejﬂ\:: ﬂi—t—iﬁﬁﬁ 1000 < 2r000 il ’*151@% ﬂ%?‘%fﬁ
1= 5,000 ' — Tk 2z2m | Ban| |Eaz|l= e
— IS 1800 i = 75 3,000( [#AF||l2m = — BAL || HE
HEE <00 , - - N | |BRS| |REE|2en || 8
ME soo| 2L 40000] 2= 60,000| |73KH || REM || BFH| | RA || Kifl4 | B
- FTeE||Rew| || (EAR| &R -
. — g 300,000 | AR || IR || R
Jﬂﬁ%gg 300 Bﬁﬂ—;g% 1,000 ! FRW||2REX| | FMEER| |EERE||SER|| 8BuEr
SHE 600| |psy = EO® 6.000| | EBB| || #ae | [srims || mmm | o
8% 500,000 e s i T || ARz | | MES | |SBE || =ZET| | Exs
AR i 3,00 SR || BB ESUS
Sk 1,000 — 000\ [Tiags|[ =0z |[has| [wee|zas| 25
G 1000 |BH 2 — — 3| |FFIELS || SR || Bk
AT 1,000] — = 3,000| |ERW || FEE|[#0E| [res |mon || Ess
mEE 00 RZ T 600 |25 300 if?k FER| MR ERE |58 || ERR
RER 55 g 28 || TER| | HEF| |80 || B8 B
- o0 500| B2 455 10000| (Zzs|lmme| mas| mas BE0R||BRER
- BRER 1,000 |8 R p—— < || PhERTP| | BURER || LK || BRI R
MRS 300 : ~ 3,000 |ERBE||F0E || MEE| |BER ||IBEE | HEH
T 000 BRRKGE 600| |#8EE 1,000 fﬁzf ii?& WL | ||| B5E || EE
= EE 1000| |3 R = &| | =B | (HEs| |SEE||sEE| R
MIEH 1000] [ 000| |HHBRE 10000| (753 |[=mE | EE| 0 ;@; e
WER so0| o 10,000| |#HREZS 1000| PIMRR | h208 || et | | % || e
- o ERTES 500 (2B 500 Ejz?_f | N EP T
T OO 200| | 21854 so00l oz PER |t R |RAR | Bta
i RES || BER||MIBE| [BES||ERE




=L s N — O &,
FEEEHRCER: 2022 F 3 BB 3%
= 3,000 |#tEE= 500| |3E43E 500,000| |&2eiE 100,000| |BES 300
TE15 100,000| |=#41E 250| |3ESR 500| |ERFH 1000| | mgestimpme
ARIEIT TE-E
AR 1,000| |ERA% 1,000 |[B2i54a 300 |[Zam 200 ALRIZE R HR R
- ~ F=iE|[ras|[zme
IR 500| |5 300| [RiiHS 1,000 [EAR% L,000| [t
FFH 100| [#EHA 1,000] |FERkEs 1,000| |&%8 4,000| [E5HE | [RRE||BFE
Fre||EEs| s
IEE 200| |#iEZ 1,000| |srEA= 4,000| |==5E 300| |Ems| (= mEe
. N — EE e T
=t 1,2 X903 2, ez 1, =¥} 12
TR ,200| |AREH 000| |FFrigZE 000 7ERR 00 o1l Enz| =g
TaT 500| [EBAEE 500,000| |FFE 1,000| |=ZIEH 200| | B4 || SREZH | | ZEHT L
T=ta ||| wem
TRE 150| |ER&ER 2,000 FFIEL 1,800 ==§ 1.000 eSS IET S
BHRR ' pasvey | poepry | pvesyen
Ep 1,000| |BB:ES 800| [EEz 2,000 R R|| BT | EAEE
BER 1,000| |=FHA || RFH || ERR
TE 1,000| |EBE 1,000 |BEsCE 21,000 sz nrs|Ees
FIE%H 1,000| |faegs 2,000 [EEz i s g | EE Y BT
=P i S8 \% . sas
' ' ' . =p || x| [ EEn
R ISTIEoN 1,000 |
R 200,000| [3iE8 5,000| |BEtLEF 3,000 A || BES | | BHE
52 1,200| | =@ ||| e
=fir 3,000| |SE&E 1,000| [fR{EZ 1,000 =x=|mmmlla @
SZEE IR 500 oy | ppraprny | o
) 2= | mes|(2ase
B 3,000 REBER 600 (GEZSIN 250 i =wz | e | ams
B 500,000 | M= | [RFE]|EER
HEL 2,000| |GaEE s i — =mz|[mxe||azs
BRAESE ' RE 500) |mEfmr 1,000| =g ||| [ 2imeE
T e 10,000 poun | s
o 3000 |BEEA - 5% || mER|| 2E
= ' %fzi 500,000 RIEE 2,000 |# 5175 1,000| | BE ||BzEH||&HR
(ks 200l 1= - iR || Y| | EEE
= FRAKeE 500| |z=EH 5,000| [wimm|(mes| | Brz
A 200| |2~z Loool s - Looo| [MEE| eS| mna
I , EES 1,000| [Z=4&NE , e | e [
(BE=ES 2,000\ |BEMZE 1,000| |fEZRE 6,000| |E2Z8EY 500| |#hm| | BAETT | | R
- — T B
REE 3,000| |EE8H 1,000/ |PE¥HIA 2,000 Bl 500 e mars|lm 1
= FE 1,000| [sE7% | 100,000 |pEs 10,000| |#p32s: 300| MM || RALZ | | BIRHS
wing || mEs | (pas
=HE 500| |3EFH 500 [T 500/ |ERERF 10,000| |z | [ memeen | [z
BREE || e | [ wam
vaE=S AN TL
ZFMAS 1,000 |sRE= 600| |f#&s¢n 500| |EF223% 1,000| el (2| [mxe
@I 500| (3R 200| AR 1,000| |##17 1,000| (B || FAGH Y BES
wiasz | |weE | men
TH5A 5,000| |sEZ= 200| |Z=KAK 500| |ZRIm 500| (s || wmer || asege
\ s || wsbm | [mRE
e 1,000 |2EE , gm e B = ,

Eh 1,000| |=8ES 500/ |BiH 10,000| o= ——
=B 2,000| [EEm 1,000] |35 1,000| |EAERE Bom| w0 | | BER
. BKBAR| 20000 (e (zem

By P 5,000]| [sR&k3 30,000| |ZEHk 500| | AT EFE||EEE




FS8EPI0EERT 2022 F 2 BiIBFS 2%
A HAB 1,000| |#EE 100| ez 2,000 |&3E5E 100| |32#F 1,000
FATEE 500| [#hiEzs 150| |zpE® 500| |EmEH 200| [#tER 128
ITH 100| [#kt4 100| |2B@B#A 100| |Ez=w 1,000 (@ = 115
IFE 200| [# & 585| |pEZs 300,000| |EEE 2,000| [$E5E, 500
B 1,200 |#f% 1,000| |EXE 100] |3z Loo| [P 116
ERiT 10| |#zEp 1,200| Xz 100| |EFRR ’ gsz 100
57 230| |#r4RE, 3,000| | 60| [mEE 994| |EEzmE 500
BT 500| |#hEmE 500| |BEkEs 1,000| |&E s 500| |ER{AEF 1,000
T 2,500 |#hRsR 540| |BEta% 100| (852 1,000| |z 5,000
EEA 1,000| |#E5 1,000/ |EEtazs 3,000 |8z 794| |4 100
S 1,000| |#kE30 2,000/ |rERERE 3,000 [t5EX 200| |EAEERE
e 1,000| [#eete 500| == s00| [EEm 255| [RLFR 40,000
REE 1,000| |#i 500| (B8 1,000| (&334 200| [geem 170
KMEJfE 238 |sBiEs 800| [EE% 500| |@xE 2,000
PIRLE 5,000| |E3EEE 1,000| |pEE2En 100| |EEE 1,000 q’qﬁgﬁif
ST 100| (@@ 35| [memese 5,000| [0z 200 A
XEE 4,000| |KEERE 6,000| |BERFKHL 6,000| (E215%E 680| |FHM || MHS || EBE
% s s11| |@EE 200| |mEzms 1,000| | s00| | XL PR | | ZFLA
g 200| e 5,000| |BEss% 1,000| |mE3 125 igfﬁ Iiggz ;gﬁ;
faEE 200| |#H#EtA 308| |PEAFF 20,000| |E#LE 250| |Feais|| keS| | ZrE
REHK 1,000| |Em4% 2,000| |EEE 457| [BEF 1,000 |E%# || BBSEEE || SaHEE
[y 10,000| |#2% 600| [mmER 600 [mmEss 1,000| | TR || BRE| | HHS
: BB
S5 299| |&®® 2,000| |t 500| |21 29| (Ta=lEes|a@e
2R 270| [B>ms 1,000 |&zz 2,000| |2iz 230| [mes|[ans|[eEs
E=XH 200| |BAE 101] |ZAR 1,000| |8+ 1,000| L3k | SR8 || MR
N - oz = | V"| =
=— 160| [mmm 1,000] [ 100 |21 500 gjf; gggi zjéﬁ
=WEE 1,000| |EEzE 1,000 (2#E 448| (2189 129| (e || [2ms
2R 500| | % 1,000| |23 109| |21a= 190| (22E||Ees||2mny
FHE 500| |BE#AHY 3,300 |zx=E 1,000,000| |2I48es 2,000 [RBE||REH| | HER
=508 500| [EEm 500| [=aom s00| |21z 10| [(EXE||FTRE || 8
e EEEAEET
=RE 1,000| |3&MI 200| |Z=3E# 500| |BaIF 1000| (mzz|mE0| [Zeg
=2 500| [3EE(HT 100| |=#i 302| |&XBH 5,000| |B5E|[misz| (mEs
FH5E 5,000 [EEE 200| [&D3 1,000| =5 600| |FEH| RIS || A
ESpd 1,450| |3EwmeE 1,000| |&xe 5,000| |E=TE 10,000 ;i% Eigg ig;
FiRE 3,000| |sR#K3T 30,000| |EEH 500| |z=54% 100 [spzkes | [ mmsw | =
=E 5,000| |3EmEF 100| |&xH8 1,000| (= 300| [yosEes || s | Bne
HES 500| |3EE 3 100| |BRF % 1,000| |51 1,000| |BTE||RER| BE=
HEH s00| |EesH 17| [gz= 10,000| [z 500 ;é;ﬂ‘ ﬁ;;ﬁ; ZZE
51255 S 1,000| |RiEHa 300| |[=&= 1,000| |EBE3H 500 |#teEy || g | @sss
Bk 1,748| |2iis 1,000| |&=8 4,000| |Bpzess 300| |MI5R || Az | |wBRmE
EEL 500| Ak 1,000| |ErE 379| |z 5,000 [P |5 || B2
BERE 300| |gFE# 6,000| | =525 600| |EBesFt 20000| (eI E 6| S
: ' it | [E7=| | Baa
o 610| [FFR= 200| |=5% 300| |ZBIIESE 105 (#hgim, || =B | g B
HEE 5,000 |SFHEE 1,000| |E%% 386| |Ex== 432| |MEE || BT | [ FHA
i3 468| |rE L 1,800| |Es5iE 100| |migE 1,000,000




a0 EERR 2022 £ 1 BigmS B %

—EET $200| |40 $300| |FHR= $1,000| [EEH §1000| (o2 | BEH) | HES

- BIE 000| [ses| [maz|[=me

AR $1,000| |=&1E $500| |zF3=2= $20,000 o 5200 e=|EnE|[Eap

ZRE o [

yakes ) $500( |EER: $900| |zFHE $1,000| |— AU R 1B

Y $200 SXE||REZ||1BEH

Vaki=tid $1,000| |FERAER $1,000| FFIET $1,800 S| REE| (B4R

BihIE 200| (27| ReE|[xzE

IT® $100( |BHEE $1,800| |iEE $2,000( | ’ e

7 IR 1,000 == B

A $10,000| Bk $300| |t $500| | = $ BEN ||| | EHE

- EXE SEREET B ETE;

I5E $200| [#/hz §579| |miass $3,000 el

HEE $1,000| o e e

FEB $6,000| | # 7 5 $100| |mEARIEM | $1,000 = =||ReC| s

" - 255 $500| [Fmm| B | (mes

TR $1,200| |#iE=E $300| [FRZET $500 — =m= || anEe || 2EE

FRP $500| |# 157 $1,000| |BE s500| |0 o | =T | BT R

213 $500| (B [ | [2isE

ES-ZN $1,000| |#EFE $100,000| (EEZ= $300 e . ErRA B
2ER 500 e | [y [

=i $1,000| [ $2,000| |[®FHZ | $30,000] — BEE||FURD || ERE

BASTG $1,000 w® R||FEE||ERE

EIES $10,000| |EFiES $800| |BERE $300 BRI

A 300| [#iE| | BB || HuE

G | $10000] |HES $1,000| |Bzem 51,000 |20 $300| |#hi| |05 || 2

— §300| [P 305 [SEare

TS $500| (B3 | $150,000| (R4 $100 WEm||[RER| (287

o - ERIRZ | $1,000| [EE| (k| [EER

SRR $2,000| |HEsEEE $6,000| |BEE3% $2,000| (— e | e e

stz $2,000| |Ea k85 $600| |prsazs s1,000| 77 $1.000) Toigom | [mze | (w7 m

— — = $100| [ | [HEE| (27

] AL $200| [#iIE3E $5,000| |FEEE® $300 e £1000 wanet | | | max

Ef= $200| |sE3kE $10,000| |BEFEERE | $100,000| |— ’ PRERE | | BRES | | SRR

ey $500| [HEZ|[muE| @R

RESAL $10,000| |EmEE $2,000| BN $500| — e || s | [ m e

RFE $500| 483 $600| |EEA $500] % #500 e

IR $300| M2 || REE| | EAEZ

SEE $2,000| |H=z $6,000| | E 18 $500| - EAEERIEEE

Sy $100| |B=7m $1,000| |2#z $1,000| [ $10,000 e =2
- S Eifdl $1,000| = ek

Y35 $10,000| |B% = $500] |ZAKA $500 BEE || BRIk || @A

— ECE] $100| [ma| (meE| (@5

=R $2,000| |BEiEE $1,000| | =85S $500 e e (s
=EIaYE ~

=EAR|  $1,000] |Fs $1,000| (&1 $1,000] |2 e BT | T |

SRR $1000| (P2 |[mre| [Hua

FHE $500| [EEE $2,022| [z $8,000| | 5| e anE

g HARRE &0n | | (msm
=505 $500| [3REE $5,000| |ZE $500| [rasa d ||

’ = BOBIR| $20000) Frvoe || meawon | | mame

=55 $20,000| 3R $200| @& | $1,000 |2 EmE|[BRE |35

FR1 $200| [EEE $200 [e | sio000) [FRR | S10000) AEE|IEEBTS

e AT IR || 8 K& [Zi Ry

=A% $1,000| |45 $1,000| (&2 $5,000| [FFE $200) [mmm|[ean|(wzn

mEs ethE| [moE | [mEa

=908 §1,000| %5 |  $30,000| [%A $4,000| = 3300 ERA PO B

=EIE $500| |ZR1A $300| |=MWZS $600 hEEEEHEE Bh—E||SEM| | BRERE

. — (T RIBS B2 aEE | BR| [mas

EEE $6,000| |8 $2,000| |E=BE $300 g b i (mrE | [aen

57| (T8 [BBE] e = e

B | $5,000| |t $1,000| |=8EHE $1,000 Eg; ngﬁ HET ib‘ﬁ AR ﬁ*gf

: E‘ﬁ f/\%?ﬁ %,\I%\ éii‘ =

e $5,000| |B%EDsE $500| |E=EH $200| | EOE||EELC KER| s (ERA | [BAR

HEE $500| [FERKE $1000| |Zm== $1,000 TR EAR VLR [t mmE
= AR : =E= : THB| | SR | | T145




